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ΠΤΥΧΙΑΚΙΙ ι; ΡΓΑΣΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚθΕΣΗ 

ΘΕΜΑ: ••ΣοyκριLική κοσι.ολόyηση 

μ~φιtνηιuιικού m.οΟμού μ~ ι.η,· μrΟοδο 

ι.ης ιιροκοτοαιuυής κm ι.ης κλασσικής 

μFOooou." 

Σποuδοοτές: Μουρελότος Παναγιώτης 

Κυριακόπουλος Φώτης 
Στράτος Βασίλειος 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Η μελέτη της πτυχιακής εργασίας στηρίζεται στην συγκριτική 
κοστολόγηση κατασκευής ενός βρεφονηπιακού σταθμού στην 
κάτω Κηφισιά με την κλασική μέθοδο και με την μέθοδο της 
προκατασκευής. 
Ασχοληθήκαμε με το θέμα αυτό γιατί παρουσιάζει ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον ειδικό σε κατασκευές κτιρίων οι οποίες δεν έχουν 
ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό εvδιαφέρον1 είναι γενικώς οπλές ως προς 
τις γραμμές τους και μπορούν να τυποποιηθούν, όχι βέβαια ότι 
δεν μπορεί να εφαρμοστεί και σε πιο σύνθετες. Εκτός αυτού 
ήταν και μια δικιά μας απορία γιατί η προκατασκευή αφού 
διατείνεται ότι είναι λιγότερο δαπανηρή δεν είναι διαδεδομένη. 
Είναι γνωστό ότι σε χώρες άλλες και μάλιστα πιο προηγμένες 
οπό την Ελλάδα η προκατασκευή εφαρμόζεται και είναι 
διαδεδομένη όχι μόνο σε στοιχείο σκυροδέματος αλλά και στις 
σιδηρές και στις ξύλινες κατασκευές. Αυτό δεν σημαίνει βέβαιο 
ότι προκατασκευή δεν μπορεί να εφαρμοσθεί και σε πιο 
πολύπλοκες κατασκευές, σαφώς και υπάρχει η δυνατότητα και 
θα είχε και μεγάλο ενδιαφέρον και εκεί να δούμε την σύγκριση, 
όμως προς το παρόν στην Ελλάδα η εφαρμογή στο 900/ο των 
κατασκευών γίνεται σε βιομηχανικό και δημόσιο κτίριο . Έτσι 
λοιπόν δεν είχαμε δείγμα γιο να ασχοληθούμε. 
Η προκατασκευή μάλλον είναι παραγνωρισμένη στην Ελλάδα . 
Προτιμάται κυρίως όταν απαιτείται πολύ μικρός χρόνος 
παράδοσης όμως έχει και άλλο πλεονεκτήματα όπως: 

u Δίνει τυποποιημένο στοιχείο βιομηχανικής παραγωγής 
ο Με το προεvrεταμένο σκυρόδεμα έχουμε πλήρη 

αξιοποίηση των δυνατοτήτων του σκυροδέματος με 
uενάλο ονοίνυοτα και ελΟΧ'ιστοποίnσn του ιδίου βάοουc 
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των κατασκευών. 
~ Προσφέρονται άψογες επιφάνειες εμφανούς 

σκυροδέματος 
ο Γίνεται η παραγωγή των στοιχεjων ανεξάρτητα οπό 

καιρικές και τοπικές συνθήκες. 
ο Άριστη αντισεισμικότητα των κατασκευών 

Παρακάτω γίνεται μια λεπτομερέστερη σύγκριση όσον 
αφορά το πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα. 

Και τελικό όπως αποδείχθηκε και οπό την μελέτη που κάνομε και 
το κόστος κατασκευής είναι μικρότερο τουλάχιστον γιο το 
συγκεκριμένο έργο. 

Η διαδικασία εργασίας ήταν η εξής: 
Επικοινωνήσαμε με την εταιρεία ΤΟΡ ELEMENT η οποίο 
δραστηριοποιείται στον χώρο εδώ και 25 περίπου χρόνιο οπότε 
και η εμπειρία της είναι μεγάλη όπως και η αξιοπιστία της. 
Ζητήσαμε να μάθουμε την παρούσα χρονική περίοδο ποιο έργο 
στην περιοχή της Απικής επρόκειτο να κατασκευάσει ώστε να 
μπορέσουμε να έχουμε και ιδίαν αντίληψη. Ως πιο κατάλληλο 
επιλέξομε τον βρεφονηπιακό σταθμό ο οποίος μόλις είχε αρχίσει 
να στήνεται γιο λογαριασμό του δήμου Κηφισιάς. Η εταιρεία μας 
παρέδωσε ολόκληρο τον φάκελο με το αρχιτεκτονικό και το 
στατικό σχέδιο να τον μελετήσουμε. 
Κάνομε τις προμετρήσεις γιο την προκατασκευή . Μας δόθηκε το 
κόστος κατασκευής ανά κυβικό μέτρο (μ3) σκυροδέματος στο 
εργοστάσιο, το υπόλοιπο έγιναν αναλυτικό . Με βάση το σχέδια 
της προκατασκευής κάναμε την στατική μελέτη με την βοήθεια 
του στατικού προγράμματος γιο Η/Υ VK-strad, τα αποτελέσματα 
της οποίος φαίνονται και στο τεύχος στατικών και στο σχέδιο. 
Με βάση την στατική μελέτη γιο την κλασσική κατασκευή (ΚΚ) 
έγιναν οι επιμετρήσεις των σκυροδεμάτων και της τοιχοποιίας 
της μπατικής μια που ουσιαστικό αυτές είναι και οι μόνες 
ουσιαστικά διαφορές οπό την προκατασκευή (ΠΡ). 
Γιο τις δύο στατικές επιλύσεις οι κανονισμοί, οι φορτίσεις και οι. 
παραδοχές ήταν οι ίδιοι όπως επίσης και οι σεισμικοί συντελεστες 
και το χαρακτηριστικό του εδάφους. Κατόπιν βάση του ΑΤΟΕ 
συλλέξαμε το σχετικά άρθρα που μας ενδιέφεραν και τελικό τους 
προϋπολογισμούς ώστε να καταλήξουμε στην τελική σύγκριση. 
Πέρα οπό το κόστος κατασκευής θα πρέπει να παραθέσουμε και 
ορισμένες ιδιαιτερότητες τις οποίες παρατηρήσαμε . 

• Η εκσκαφή γιο την τοποθέτηση των 
προκατασκευασμένων πεδίλων απαιτεί σχεδόν απόλυτη. 
οριζοντίωση του επιπέδου διαφορετικό αυτό δημιουργει 
προβλήματα στην ονωδομή 

• Οι πλάκες οι οποίες αποτελούν την οροφή είναι 
κατασκευασμένες οπό άλλες μικρότερες συγκεκριμένων 
διαστάσεων ώστε ποέπει να ενώνονται uετοtύ τουc και 
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κατά κάποιο τρόπο να συγκολλούνται με κάποιον 
ελαστικό αρμό. Αυτή η σύνδεση ελέγχεται για την 
στεγανότητα της στον χρόνο. 

• Υπάρχει ο περιορισμός στην μορφή της κατασκευής διότι 
οι αλλαγές πέραν της τυποποίησης ανεβάζουν το κόστος. 

Γιο την διαδικασία κατασκευής με τον κλασσικό τρόπο δεν 
αναφέρουμε πολλά διότι είναι γνωστό και τα πλεονεκτήματα και 
η όλη εφαρμογή. 

Η προκατασκευή στην Ελλάδα 

Η βιομηχανοποίηση της 
κατασκευής σε 
συνδυασμό με την 
ανάπτυξη της 
καινοτομίας στις 

κοτοσκευοστικές 
μεθόδους και στο 
υλικά, αποτελούν 
προτεραιότητα ώστε να 
εξασφαλιστεί η 
ανταγωνιστικότητα της 
ευρωπαϊκής 

κατασκευαστικής 

βιομηχανίας, 
αναφέρεται στη σχετική 
ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Δεκέμβριος 1997). Αν 
και η καινοτομία δε βρίσκει συνήθως πρόσφορο έδαφος στην 
ελληνική παραγωγική μηχανή, στο σύνολό της, ο τομέας της 
προκατασκευής έχει σχετικό ικανοποιητική διείσδυση . 
Η εφαρμογή στην οικοδομή σύγχρονων τεχνολογικών μεθόδων 
προκατασκευής, κερδίζει έδαφος όλο και περισσότερο το . 
τελευταίο χρόνιο στην Ελλάδα, προκαλώντας αντιδράσεις ολλα. 
και ενθουσιασμό, σε μ ια χώρα που τηρεί την παράδοση σε αυτο 
που ονομάζουμε συμβατική κατασκευή. 

Πλεονεκτήματα της προκατασκευής θεωρούνται: 
· Η ευχέρεια αντιμετώπισης περιπτώσεων οργανωμένης 
δόμησης, μεγάλου όγκου, που επείγεJ να εκτελεστεί. Η . 
εξοικονόμηση χρόνου μπορεί να φθάσει το 500/ο και η μ~ιωση 
το~ κόστους έως κα ι 300/ο, σε σχέση με τους συμβοτικους 
τροπους κατασκευής. 
· Οι βελτιωμένες συνθήκες παραγωγής που δίνουν τη 
δυνατότητα αυξημένου βαθμού οργάνωσης και 
παραγωγικότητας. 

· Η εξασφάλιση σταθερής και ελεγχόμενης ποιότητος 
κατασκευric. καθώc n διεΕανωνri των ελέννων ποιότnταc και n 
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εφαρμογή των προδιαγραφών γίνεται ευκολότερο στο 
εργοστάσιο παραγωγής. 
· Ο καλύτερος έλεγχος του κόστους, λόγω της ευχέρειας στην 
εκπόνηση των προσφορών και της προκοστολόγησης με 
μικρότερο περιθώριο σφάλματος. 
· Η παραγωγή και η συναρμολόγηση είναι χωρικά διαφορετικές 
εργασίες, με αποτέλεσμα λιγότερο διαχειριστικό κόστος, ενώ 
μπορούν ακόμη να είναι και χρονικά διαφορετικές, γεγονός που 
καθιστό δυνστή τη μείωση του χρόνου κατασκευής (ως και 500/ο 
της συμβατικής) και τον καλύτερο προγραμματισμό σε 
περιπτώσεις σύνθετων έργων. Επιπλέον, η προκατασκευή 
επιτρέπει την προετοιμασία των στοιχείων των έργων ακόμη και 
πριν το στάδιο της τελικής μελέτης ή της έγκρισης των αδειών, 
με αποτέλεσμα πρόσθετη εξοικονόμηση χρόνου . 
· Η μείωση του εργατοτεχνικού προσωπικού του εργοταξίου, 
αλλά και των ωρών εργασίας. 
· Η βελτiωση των συνθηκών εργασίας στο εργοτάξιο και η 
ελαχιστοποίηση των κινδύνων εργατικών ατυχημάτων. 
· Η αποδοτικότερη χρήση των μηχανικών μέσων εκτέλεσης και 
ολοκλήρωσης του έργου. 
Στα μειονεκτήματα συγκαταλέyονrοι: 
· Το βιομηχανοποιημένο στοιχείο δημιουργούν λόγω βάρους, 
σχήματος και αρκετές φορές λόγω ευαισθησίας σειρά . 
προβλημάτων οπό την παραγωγή έως την τοποθέτηση, οφου 
απαιτούνται ειδικό μεταφορικό οχήματα, ισχυρά ανυψωτικά 
μηχανικά μέσο και πληθώρα ιδιοσυσκευών γιο τη 
συναρμολόγηση . 

· Η παραγωγή πρέπει να γίνεται εν σειρά και σε μεγάλες 
ποσότητες, γιατί η υψηλή επένδυση κεφαλαίου συνδυάζεται με 
την απόσβεση, επηρεάζοντας σημαντικά το κόστος των 
παραγόμενων δομικών στοιχείων. 
· Το κυριότερο ίσως μειονέκτημα της βιομηχανοποιημένης 
δόμησης, το οποίο έχει προκολέσε1 τις μεγαλύτερες ανηδράσεις 
έχει να κάνει με την πειθαρχία σης προδιαγραφές και την 
τυποποίηση της κατασκευής, στην ιδέα ότι μπορεί να 
μηχανοποιηθεί η υψηλή τέχνη της αρχιτεκτονικής και να 
παραχθεί μαζικό η ανθρώπινη κατοικία. 
· Προβληματισμός υπάρχει και σε σχέση με τις επιπτώσεις που 
θα έχει η βιομηχανοποίηση της κατασκευής στις θέσεις εργο?ίος, 
σε μια. εποχή που χαρακτηρίζεται οπό την αύξηση της ον~ργιος. 
~τη χωρα μας οι περισσότερες βιομηχανίες προκοτασκευης 
εκανον την εμφάνισή τους στη δεκαετία του '80. Σήμερα ο~ 
ετοιρiε~ βαριάς βιομηχανίας δομικών στοιχεiων δεν αριθμ.συν 
περισ~οτερες οπό 15. Αρκετές οπό αυτές δρουν δυν?μικα, 
κατ~θετοντaς την εμπειρία χρόνων, με τη συμμετοχη τους σε 
μεγαλα γιο την Ελλάδα έργο. Μεγάλη διείσδυση έχει η . 
προκατασκευή στο βιομηχανικό κτίρια. Επίσης έχει εnεκταθει και 
σε καλαiσθnτεc κατοσκευέc κοτοιΚJών. ποοσαοuοσuένεc στο 
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περιβάλλον, οργανωμένους οικισμούς, τουριστικές 
εγκοτοστάσεις, εκπαιδευτικά κτίριο νοσοκομεία κοι γέφυρες. 
Μεταξύ των πλέον γνωστών εφαρμογών της προκατασκευής 
στην Ελλάδα περιλαμβάνονται πολυσυστήματα στέγασης κοι 
μεικτές κατασκευές (προκοτοσκευή σε συνδυασμό με 
ποροδοσιοκή κατασκευή) υψηλών προδιαγραφών στο Διεθνή 
Αερολιμένα "Ελευθέριος Βενιζέλος" στα Σπάτα, καθώς και 
οικίσκοι γιο τις ανάγκες των εργοταξίων του έργου, περίπτερο 
γιο τη συνδιάσκεψη των 12 κρατών - μελών της Ε.Ε. που 
προγμοτοποιήθηκε στη Ρόδο, πολυσυστήμοτο στέγασης 
γραφείων γιατρών του "Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου", 
προϊόντα για το έργο της γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου, αθλητικές 
εγκοταστόσεις στο Ο.Α . Κ.Α., κτίριο του Ιδρύματος "Αλέξανδρος 
Ωνάσης", κατασκευή στρωτήρων του μετρό της Αθήνας ... 
Τα προαναφερθέντα έργο, ίσως αφορούν περιπτώσεις όπου η 
εφαρμογή της προκατασκευής επιβάλλεται, αφού η πίεση 
χρόνου που ασκείται, στο χρονοβόρα μεγάλα δημόσιο και 
ιδιωτικό έργο, είναι πολύ έντονη. Σε ορισμένες περιπτώσεις 
εnιβόλλετοι και η ελαφριό βιομηχανία δομικών στοιχείων, αφού 
εξυπηρετεί συγκεκριμένες ονόγκες και σκοπούς. 
Όσον οφορά τους τζίρους των μεγαλύτερων εταιριών 
~ροκατοσκευής, σύμφωνα με στοιχεία που προκύπτουν οπό την 
ερευνα που πραγματοποίησε η ΥΠΟΔΟΜΗ και ENGINEERING, 
γενικό γιο τον κλάδο των προκατασκευών, το αποτελέσματα 
δείχνουν σχετική στασιμότητα. 
Σε σχέση με το 1997, κατά το 1998 ο συνολικός κύκλος 
εργασιών του κλάδου παρέμεινε κατά μέσο όρο σταθερός με 
μικρή αύξηση της τάξης του 50/ο - 100/ο. Σταθερό παρέμειναν και 
τα κέρδη προ φόρων (με ελάχιστη αύξηση της τάξης του 50/ο). 

Τρόπος εργασίας στην προκατασκευή κτιρίων . 
Στη συμβατική δόμηση, τα δομικό στοιχεία του κτιριου 
κατασκευάζονται στην τελική τους θέση στο έργο, με τη 
σταδιακή επεξεργασία και σύνθεση δομικών υλικών και 
προϊόντων. Το εργατοτεχνικό προσωπικό και ο κατά. κανόνα 
~όνο υποβοηθητικός μηχανικός εξοπλισμός μετακινουνται σε 
αλλη θέση μετά την αποπεράτωση του έργου . Στην 
προκο:rασκευή, αντίθετα, ένο μέρος ή κοι το σ~νολο των 
δομικων στοιχείων του κτφίου, μεταφέρεται ετοιμ~ και 
τοποθετείται στην οριστική του θέση, όπου και ενσ~μ?τωνεται 
στην κατασκευή, αφού προηγουμένως έχει παροχθ~ι (εχει προ: 
κατ~σκευαστεί) με χρήση κατάλληλου εξοπλισμού,, ειτε σ~ ειδικη 
μοναδα παραγωγής (εργοστάσιο- βιομηχανία), ειτε ακ~μη και 
στο εργοτάξιο . Σύμφωνο με τη γενική λ?γικη !ης 
προκατασκευής διαχωρίζονται χρονικό και τοπικα η φαση 
παραγωγής των στοιχείων ενός κτιρίου οπό τη φάση τ~ς 
~υν?ρμ~λόγησής τους στην τελική τους θέση. Ανάμε?ο στις δυο 
u υτες κυ~ιες φάσεις μεσολαβούν οι διαδικασίες αποθ.ηκευση.ς και 
ετaαιοοac των στοιγείων . Ιστοοικιi εΕέλιΕn . Η Βοσικn λονικn τnc 
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προκατασκευής, συναντάται σε σημαντικό έργο της οικοδομικής 
των αρχαίων λαών, όπως γιο παράδειγμα στους aιγυπηακούς και 
ελληνικούς ναούς, όπου βασικό κατασκευαστικό τους μέλη, 
όπως στύλοι και δοκοί, προέκυπταν οπό συναρμολόγηση 
μικρότερων στοιχείων που διαμορφώνονταν στα λατομεία και 
μεταφέρονταν στο χώρο κατασκευής του έργου. Οι τεχνικές που 
απαιτούσαν οι διαδικασίες αυτές, τόσο γιο τη μεταφορά, την 
τελική επεξεργασία, την ανάρτηση και την τοποθέτηση των 
στοιχείων, όσο και γιο την ακρίβεια ορισμού της θέσης τους και 
της συνaρμολόγησής τους στο κτίριο, και ακόμη η γενικότερη 
οργάνωση της εκτέλεσης του έργου και ο συντονισμός των 
φάσεων κατασκευής του, ήταν σε μεγάλο βαθμό ανάλογες με 
αντίστοιχες τεχνικές σύγχρονων παραδειγμάτων. Πολλά οπό το 
χαρακτηριστικό της σύγχρονης προκατασκευής μπορεί να 
διακρίνει κανείς, σε μεταγενέστερες εποχές, όπως στις 
συνορμολογούμενες κατοικίες του Leonardo da Vind '{10 την 
ιδανική πόλη στο Loire, όπου μόνο το θεμέλιο προτείνεται ν~ 
κατασκευαστούν επιτόπου ενώ η aνωδομή αποτελείται απο 
προκατασκευασμένο στοιχείο. Στις αρχές του 19ου αιώνα 
αναφέρονται πορaδείγμaτa εκτεταμένης προκατασκευής με 
χρήση μεταλλικών στοιχείων σε γέφυρες και σημαντικό δημόσιο 
κτίριο (όπως κτίριο βιβλιοθήκης στο Παρίσι το 1843, το Crystall 
Palace στο Λονδίνο το 1851 κτλ.). Στη Διεθνή Εκθεση του 1854 
στο Παρίσι, παρουσιάζονται προκατασκευασμένες ξύλινες 
κατοικίες που αποσυνaρμολογούντaι μετά το τέλος της και 
μεταφέρονται στο Σίδνεϋ της Αυστραλίας, όπου και 
συ~aρμολογούντοι στην οριστική τους θέση. Στο τέλος του 19ου 
aιωνa εμφανίζονται πολυάριθμο και σημαντικά πaραδεiγμ~τa 
στι~ Η.Π.Α., οφ ενός μεν στην κατασκευή πολυώροφων ~ιριων 
aπο προκατασκευασμένο μεταλλικό στοιχείο γιο το φεροντο 
οργανισμό, οφ'ετέρου δε, σε ευφυείς επινοήσεις γιο 
προκατασκευασμένες ξύλινες κατασκευές (Baloon frame 
Construction1 Braced frame Construction, Western frame 
Construction). Μεγάλη ώθηση στην ανάπτυξη της σύγχρονης 
nρ?κaτοσκευής στον ευρύτερο Ευρωπaiκό χώρο, έδωσαν. οι 
ανογκες για γρήγορη ανέγερση μεγάλου αριθμού κτιρίων -κυριως 
κατοικιών- τα χρόνιο που ακολούθησαν το τέλος του Β 
Π?γκοσμίου Πολέμου. Η φάση αυτή, που θεωρεiτ?ι ότι κρ~τησε 
μεχ~ι τις αρχές της δεκαετίας του 60, χορaκτηριζεr:οι σπο τ~ν 
εμφονιση βαριών συστημάτων οπό εnιφονεισκσ στοιχειa 
οπλισμέν~υ σκυροδέματος. Η δεκοετia 1960~ 1970 
χορα~ηριζετοι οπό τάσεις συγκεντρωτισμού στην aγορο, μ~ 
οnομο~ρυνση πολλών συστημάτων και επικρότηση μ.ικρου 
οριθμου anό αυτό (Camus, Estiot, Allbeton, Larsen .& Nιel.sen 
κτλ.), που κυριάρχησαν στο διεθνή χώρο, κυριως . μεσω 
συμφωνιών με μικρότερες τοπικές εταιρίες. Από τις aρχες της 
~εκa~aς του 70 εμφανίζεται μία στροφή από .το δύ~αμπτο 
π υστημ.ατa (όπου κυριαρχούν μεγάλο επιφανειοκο ~οιχεια) ~ο 
εοισσοτεοο ευέλικτο ( uε εωοοuονri νοοuuικων κuοιωc 
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στοιχείων) και πεδίο εφαρμογής που καλύπτει κατοικίες, σχολικό 
κτίρια, πανεπιστήμιο, νοσοκομείο, κτίρια γραφείων κτλ. 
Παράλληλα με την ανάπτυξη νέων τεχνολογιών, η ερευνητική 
δραστηριότητα επεκτείνεται στους τομείς της οργάνωσης, της 
τυποποίησης και της μεθοδολογίας, ενώ οπό το μέσο της ίδιος 
δεκαετίας, η ενεργειακή κρίση οριοθέτησε ένα καινούργιο 
πλαίσιο περιορισμών και στόχων. Βιομηχανική προκατασκευή
Βιομηχονοποιημένη δόμηση Βιομηχανική θεωρείται η 
προκατασκευή στοιχείων σε μόνψες εγκαταστάσεις, με χρήση 
κατάλληλου μηχανικού εξοπλισμού κοι εφαρμογή βιομηχανικών 
μεθόδων γιο την οργάνωση της παραγωγής και τη διάθεση των 
προiόντων. Η βιομηχανοποίηση - διαδικασία που άρχισε με τη 
βιομηχανική επανάσταση του 19ου αιώνα - έχει γενικότερο 
στόχο τη μεγιστοποίηση της απόδοσης της παραγωγής με 
σταδιακή αντικατάσταση της ανθρώπινης εργασίας οπό μηχανικά 
μέσο και την εφαρμογή επιστημονικών μεθόδων για την 
ορθολογική της οργάνωση. Ως γενική οργανωτική αρχή της 
παραγωγής, η έννοια της βιομηχανοποίησης συγκεντρώνει ένα 
σύνολο χαρακτηριστικών και απαιτήσεων, που επεκτείνονται και 
σ;Ό δομικό τομέα, όπως: . διερεύνηση των αναγκών και των 
τ~σεων της αγοράς. . οικονομική ανάλυση για την ανάπτυξη 
νεων nροίόντων .. ανάπτυξη νέων προίόντων και παραγωγή τους 
σε μεγάλους αριθμούς .. διαφήμιση .. οργάνωση πωλήσεων. · 
οργάνωση συντήρησης (serνice) και ανταλλακτικών .. βελτιώσεις 
- μετατροπές με βάση την εμπειρία. το μέγεθος και το βάρος 
των κτιρίων δεν επιτρέπει -εκτός οπό εξαιρέσεις- την 
προκατασκευή και τη μεταφορά τους ως ολοκληρωμένων 
σu~όλων. Αnοιτείτσι, κατά συνέπεια, η διάσπασή το~ς σε 
τμημοτα (απλό ή σύνθετα δομικό στοιχεία), που μποροuν να 
παραχθούν ως βιομηχανικό προίόντα, να μεταφερθούν με το 
κατάλληλα μέσο και να συναρμολογηθούν στο εργοτάξιο. Η 
πορ?.γωγή πολυάριθμων, οπλών ή σύνθετων, οικοδομι~ών 
nροιοντων βασίζεται όλο και περισσότερο σε εξελιγμεν~ς 
βιομηχανικές τεχνολογίες, με εκτεταμένη χρήση αυτοματισμων 
παραγωγή,ς και ελέγχου. Αντίθετο, η κύρια διαδικ.οσiα ;ης 
κοτοσκ~υης των κτιρίων χαρακτηρίζεται ακόμη οπο μ~αλο 
n~σοστο συμβατικών - χειρωνακτικών μεθόδων. Στο μεγολ~τερο 
φα.σμα της δόμησης, με εξαίρεση ίσως παραδείγματα απο τον 
κλαδο των έτοιμων κατοικιών σε χώρες που βρίσκονται στη 
βιομηχα~ική πρωτοπορία, το κτίριο, ως τελικό αποτέλεσμα τ~ς 
διαδικοσιας της δομικής παραγωγής, συντίθεται σε διαρκως 
αυξ~νόμενο βαθμό, από βιομηχανικά προlόντα και στ?ιχεlα, 
χωρις .το ίδιο να αποτελεί βιομηχανικό προίόν. Η ενσω~οτωση 
δομικων στοιχείων και υποσυστημάτων που παραγονται 
βιομηχανικό, θεωρείται στη σύγχρονη δόμηση αυτονόητη, α~όμη 
και σε συνηθισμένο έργο. Η εφαρμογή τους μπορει ν~ 
~ροσ~έρ~ι άρτιες λύσεις με ικανοποιητικό κόστος, κά~:ω απο 
δ~νεχη . έ.λf)(Χο των βασικών ιδιοτήτων τους, γεγον~ς που 
ευκολυνει το έονο uελετnτών και κοτοσκευαστων και 
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εξασφαλίζει τους χρήστες. Η έννοια του συστήματος στην 
προκατασκευή και τη βιομηχανοποιημένη δόμηση καλύπτει τις 
προσφερόμενες συνολικές λύσεις -τύπου πακέτου- που 
περιλαμβάνουν σύνολο κατασκευαστικών στοιχείων, αρχές 
σχεδιασμού έργων και κανόνες συσχετισμού και σύνδεσης των 
στοιχείων μεταξύ τους, την τεχνολογία και πολλές φορές το 
μέσο παραγωγής. Η μορφή, το βάρος, το υλικό και οι διαστάσεις 
των δομικών στοιχείων, καθώς και οι αρχές σύνθεσής τους σε 
κτίριο, δημιουργούν τις ιδιαιτερότητες και την πολυμορφία των 
συστημάτων που υπάρχουν. Πλεονεκτήματα - μειονεκτήματα 
Κύριο σημείο όπου η προκατασκευή πλεονεκτεί απέναντι στις 
συμβατικές μεθόδους είναι: . Η συμπίεση του χρόνου εκτέλεσης 
και παράδοσης ενός έργου, που μπορεί να φθόσει στο 50-750/ο 
του συμβατικού .. Η συμπίεση του κόστους που προκύπτει: α) 
από τη χρήση τυποποιημένων στοιχεiων που παράγονται 
βιομηχανικό. β) από τη μεjωση του χρόνου παράδοσης και τη 
δυνατότητα που προσφέρεται γιο άμεση απορρόφηση της 
χρηματοδότησης και συντομότερη χρήση και εκμετάλλευση του 
έργου .. σταθερός προϋπολογισμός έργου, ως αποτέλεσμα της 
δυνατότητας επακριβούς κοστολόγησης των έτοιμων στοιχείων 
και των παραμέτρων μεταφοράς και συναρμολόγησης και του 
προγραμματισμένου και σύντομου χρόνου παράδοσης .. έλεγχος 
της ροής υλικών, ελόπωση της φθοράς τους και των μέσων 
π?pαγωγής, αξιοποίηση της απόδοσης των εγκαταστάσεων. και 
ευκολη εφαρμογή προέντασης και άλλων μορφών εξελιγμενη~ 
τεχνολογίας .. αξιοποίηση των δυνατοτήτων του εργατοτεχνικου 
και επιστημονικού προσωπικού με εφαρμογή σύγχρονων 
οργανωτικών και διοικητικών μεθόδων. Παραγωγή σε χώρους 
που προστατεύονται από τις δυσμενείς καιρικές μεταβολές. · 
εξοσφ?λιση και εγγύηση της απαιτούμενης ποιότητ~ς τ~ν 
στοιχειων, ευκολότεροι και πιο αξιόπιστοι έλεγχοι οντοποκρισης 
τους σε πρότυπο και προδιαγραφές, δυνατότητες βελτίωσης των 
Χ~ροκτηριστικών τους, για ειδικές απαιτήσεις. Ειδικότερο, το 
κυριο πλεονεκτήματα της εργοστασιακής προκοτασκευης που 
εφαρμόζει τις αρχές της βιομηχανικής οργάνωσης. που 
προαναφέρθηκαν, συνοψίζονται στην υψηλή παροy~νικοτητα, 
τη cn:αθερή και ελεγχόμενη ποιότητα των προιοντων, ~ις 
δυνοτοτητες βελτιστοποίησης της οργάνωσης της παραγωγ.ης 
και την προστασία της οπό τις καιρικές μετ~βολες. 
Χαρακτηριστικό και απαιτήσεις, που πολλές φορές οναφεροντα.ι 
κ~ι ως μειονεκτήματα, αποτελούν το ακόλουθο : . Το υψηλο 
κοστος Ύης ορχικής επένδυσης για τους χώρους και. τον 
εξοπλισμο . . Η απαίτηση γιο εξειδικευμένο επιστημονικο κο.ι 
εργο.τοτεχνικό προσωπικό .. Η απαίτηση για μόνιμη και υψηλου 
εnιπ.~δου οργάνωση της παραγωγής και της ~ιό~εσης των 
nροιοντ:ων. . Οι δεσμεύσεις γιο την αρχπεκτονικη συνθεση και 
τις unολοιnες μελέτεc,. Σύγχρονες τάσεις Η επέκτα~η :rης 
~ιο~ηχονοnοίησης προϋποθέτει τη σταδιακή εφ~ρμογη νεω,ν 
εθοδων. οονονωτικών σνnuότων και διοδικοσιων σε τουειc 
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όπως είναι: . ο σχεδιασμός των κτιρίων. . η ανάπτυξη και 
εφαρμογή δομικών στοιχείων και δομικών συστημάτων . . Οι νέες 
τεχνολογίες παραγωγής, μεταφοράς και συναρμολόγησης. . η 
διαχείριση - διοίκηση των κτιρίων κατά τη λειτουργία τους. . Η 
προγραμματισμένη συντήρηση, οι επισκευές, οι αλλαγές χρήσης 
των κτιρίων. . Κατεδάφιση ή αποσυναρμολόγηση, νέο 
επεξεργασία και επαναχρησιμοποίηση υλικών και στοιχείων. Στο 
οργανωτικό επίπεδο, η μεγάλη ποικιλία τύπων (μορφών), που 
είναι αναγκαίο γιο την κάλυψη των πολυάριθμων και 
διαφοροποιημένων απαιτήσεων της αγοράς, αντιπαρατίθεται με 
τις απαιτήσεις της πλευράς της παραγωγής γιο μεγάλο αριθμό 
όμοιων στοιχείων, ώστε να επιτυγχάνεται η επιδιωκόμενη μείωση 
του κόστους. Η σύγχρονη τεχνολογία προσφέρει ευέλικτες 
μηχανές που ελέγχονται και ρυθμίζονται οπό ηλεκτρονικό 
συστήματα με χρήση κατάλληλου λογισμικού και κάνει δυνατή 
την παραγωγή παραλλαγών των βασικών στοιχείων, ακόμη και 
την εκτέλεση ειδικών παραγγελιών, ως προς τις διαστάσεις, τις 
κατασκευαστικές λύσεις, το μορφολογικό και ποιοτικό 
χαρακτηριστικό κτλ., ώστε να καλύπτεται ένα κοτό το δυνατό 
ευρύτερο φάσμα απαιτήσεων. Παράλληλο, η σύγχρονη 
ε~ευνητική δραστηριότητα κατευθύνεται προς την εφαρμογή 
νεων υλικών υψηλής ποιότητος και αντοχής και την ανάπτυξη 
δομικών στοιχείων, υποσυστημάτων και τεχνολογίας που 
ον;οποκρίνοντοι στις απαιτήσεις γιο εξοικονόμηση υλικών και 
ενεργειaς, ενώ ταυτόχρονο παρέχουν δυνατότητες ελαφρών και 
ευέλικτων κατασκευαστικών λύσεων . Παρόμοιες λύσεις, ιδιαίτερο 
γιο στοιχείο του οργανισμού πλήρωσης και των εγκαταστάσεων, 
εν~ρμονίζοντοι με τις σύγχρονες απόψεις γιο τη γενικότερη 
θεωρηση του κύκλου ζωής των βιομηχανικών προίόντων κο.ι τ.ην 
π~ογρομμοτισμένη συντήρηση των κτιρίων, με εφορμοyη οχι 
μονο οικονομοτεχνικών, αλλά και περιβαλλοντικών κpιτηριων · .Η 
βιομηχανοποιημένη δομική τεχνολογία της νεος γενιος 
χaροκτηρίζετοι οπό εξελιγμένες μεθόδους σχεδιοσ~ού και 
ελεγχου της παραγωγής, καθώς και μηχονοποιημεν~ς και 
~υτομοτοποιημένες διαδικασίες. Η διαδικασία πορογωγη~ τ~ν 
εργων μπορεί να πραγματοποιείται είτε με προκοτοσκευη, ειτε 
στ~ εργοτάξιο. Οι στόχοι της μπορούν να συνοψιστούν. στο 
οκολουθa σημείο: . Παραγωγή προσανατολισμένη. στις οναγκε~ 
του ~οτονολωτή . . Ευέλικτες μέθοδοι παρογωγης. · Ανοιχ:;ο 
συστημ~το γιο το σχεδιασμό, την κατασκευή, τις διαδικ~σιες 
πληροφ~ρησης και παραγωγής. . Εφαρμογή συστηματ~ν 
nοιοτικου ελένχου και μάνατζμεντ .. Ολοκληρωμένες διαδικασι~ς 
επεξεργασίας και ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ των. πλευρων 
που συμμετέχουν στον προγραμματισμό, το σχεδιασμο, και τη~ 
παραγωγή .. Συνεχής και καινοτόμος ανάπτυξη του σχεδιοσμου 
των προίόντων, των μεθόδων παραγωγής και οργόν~ης. 
Χαρακτηριστικό ανάλογο με το προηγούμενο ποροτηρουντο.ι 
στον τομέα των έτοιμων κατοικιών που ποροδίδοντοι .με μορψη 
ολοκλnοωuένων ποοίόντων οπό τιc crtετικέc Βιοun"χ'ονιεc "χ'ωοων 
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που εφαρμόζεται, συμβαδίζει με τα γενικότερα γνωρίσματα της 
εγχώριας βιομηχανίας, που χαρακτηρίζεται από τους ειδικούς ως 
βιομηχανία έντασης εργασίας μάλλον και όχι ως βιομηχανία 
αυξημένου κεφαλαίου. Σημαντική είναι επίσης και η 
δραστηριότητα στον τομέα της εργοταξιακής προκατασκευής 
οπό εργολαβικές εταιρίες που διαθέτουν τον κατάλληλο κινητό 
εξοπλισμό. Παράλληλα, η εφαρμογή απλών και σύνθετων 
δομικών στοιχείων που παράγονται βιομηχανικά, επεκτείνεται σε 
συμβατικά έργα, τόσο ως αποτέλεσμα της ανόδου των ποιοτικών 
απαιτήσεων, όσο και ως επακόλουθο της εισαγόμενης 
τεχνολογίας και των τάσεων της σύγχρονης διεθνούς 
αρχιτεκτονικής. Είναι βέβαιο ότι μια συστηματική διερεύνηση του 
τομέα της προκατασκευής, θα μπορούσε να σχηματοποιήσει μια 
ακριβή εικόνα της σημερινής κατάστασης, να επισημάνει κοινά 
προβλήματα και δυσκολίες όλων των εμπλεκόμενων και σε 
συσχετισμό με την εμπειρία, τις εξελίξεις και τις τάσεις στο 
διεθνή χώρο, να αποτελέσει χρήσιμη αφετηρία για μελλοντικούς 
σχεδιασμούς 

Πολλά τα προβλήματα του κλάδου 
Από τις σημερινές εταιρίες προκατασκευής, οι περισσότερες 
ιδρύθηκαν μετά τη δεκαετία του · 80. Δεν είναι πολλές στον 
αριθμό, γιατί απαιτούνται μεγάλες επενδύσεις, ενώ η διάδ~ση 
των τεχνολογιών προκατασκευής είναι σχετικά μικρή, καθως η 
πολιτεία δε βοήθησε. Στις διακηρύξεις των έργων .δ~ν , 
συμπεριλαuβάνεται μέχρι στιγμής η προκατασκευη, ισως επειδη 
δεν υπήρχε κανονισμός προκατασκευής, ίσως γιατί δ~ 
προβλεπόταν στην τεχνική νομοθεσία ή ακόμη επειδη η 
εφαρμογή της θεωρείται ότι έρχεται σε αντίθεση με τα 
συμφέροντα πολλών μηχανικών. Ο κλάδος αντιμετώπιζε. και 
εξ~κολουθεί να αντιμετωπίζει προβλήματα, καθώς τ~ κρατ?ς δε 
στηριξε την προκατασκευή στο βαθμό που έπρεπε η τη~ ειδε 
σαν ένα εργαλείο που αντιμετωπίζει έκτακτο περιστατικα ... 
Όλες οι προκατασκευές, όταν μελετηθούν σωστά κ?ι 
κατασκευαστούν σωστό, δεν έχουν κατασκευαστικα . 
μειονεκτήματα, οπό τη στιγμή που τηρηθούν οι κανονισ~οι. Το 
προβ~ήμοτα ξεκινάνε οπό τη στιγμή που ο κατασ~ευα~ης 
στ~ρειται ευσυνειδησίας και προκειμένου να κ~ρδ~σει καποια 
χρηματα παραπάνω δεν τηρεί τους κανονισμους. Οπ~υ • 
σ~μβαίνουν ατυχήματα λόγω κερδοσκοπίας είναι γιατι το κρατος 
δεχεται αυτή την κατάσταση. Ενώ όπου ένας . 
~ροκατασκευασθείς έχει να κάνει με ιδιώτες "nροσεχει για να 
εχει τους πελάτες του" ... 

Εθνικός κανονισμός προκατασκευής 
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Το πρόβλημα είναι ότι στην Ελλάδα δεν υπάρχουν κανονισμοί 
που να ρυθμίζουν το σύνολο των διαδικασιών που απαιτούνται 
για την εφαρμογή συστημάτων προκατασκευής. Για παράδειγμα, 
δεν υπάρχει νομοθετική κάλυψη μεταφοράς των 
προκατασκευασμένων στοιχείων και κάθε φορά απαιτούνται 
ειδικές άδειες. Το κυριότερο όμως δεν υπήρχε μέχρι σήμερα 
κανονισμός προκατασκευής. Ο Σύνδεσμος Ελληνικών 
Βιομηχανιών Προκατασκευής Σκυροδέματος, με δικό του έξοδο 
και σε συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο της 
Αθήνας κατάφερε να καταθέσει το "εθνικό κείμενο 
προκατασκευής", το οποίο πέρασε όλα τα στάδιο και βρίσκεται 
στο τελευταίο, της δημοσίευσής του, πριν την εφαρμογή. 
Οι εταιρίες προκατασκευών σε λίγους μήνες θα έχουν δικό τους 
κανονισμό που θα τους καθοδηγεί για τις μεθόδους που πρέπει 
να εφαρμόζουν, προκειμένου να πετύχουν μια σωστή δόμηση . 
Η ελαφριά προκατασκευή δίνει και αυτή ικανοποιητικά 
αποτελέσματα, με την προϋπόθεση ότι θα τηρηθούν οι 
προδιαγραφές. Είναι βέβαια κατάλληλη για μικρή χρονική 
διάρκεια ζωής, σε σχέση με τη βαριά προκατασκευή, που έχει 
μεγάλη διάρκεια ζωής. 
Το κόστος των έργων με προκατασκευή εξαρτάται οπό πολλούς 
παράγοντες. Σημαντικό ρόλο παίζει η μορφή του κτιρίου, ενώ το 
κόστος ανά κυβικό μέτρο κατασκευής είναι αντιστρόφως 
ανάλογο με το ύψος του κτιρίου. Ένα μεγάλο μερίδιο του 
κόστους αποτελούν το μεταφορικό, άρα το τελικό κόστος 
εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τις αποστάσεις μεταξύ του 
έργου και της βιομηχανίας προκατασκευής. Γι' αυτό το λόγο η 
χρήση ή όχι μεθόδων προκατασκευής θα πρέπει να εξετάζεται 
κατά περίπτωση. 
Το βάρος στην ποιότητα 
Εξαιτίας του γεγονότος ότι οι απαιτήσεις της αγοράς είναι . 
ρευστές και δύσκολες, ο ανταγωνισμός μεταξύ τωy εταιριων . 
προκατασκευής είναι μεγάλος και για το λόγο αυτο τον τελευταιο 
καιρό έχει δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα, στην ποιότητα ~οι στην 
πι~οποίηση κατά ISO, που ελάχιστες εξ αυτ~ν διαθετου.ν. 
Συ.μφωνα με τους ειδικούς της προκατασκευης, η ~ερ~ιτερω 
εξέλιξη της βιομηχανοποιημένης δόμησης οποτελει προκληση για 
τις κατασκευές. Η χρήση σύγχρονων τεχνολογιών και η . 
αξιοποίηση των καινοτομιών στην προκατασκευή μnορ~ι ν~ 
βελτιώσει την ανταγωνιστικότητα του κατασκευαστικου κλα~ου. 
Παράλληλα μπορούν να εμφανιστούν νέα προβλήματα και νεες 
απαιτήσεις. . 
Ο κ. Ρ?υπακιάς, βέβαια, τονίζει ότι δεν πρ~πει να. ογνοου~ε το 
γεγονος ότι ο σκοπός της βιομηχανοποιημενης ~ομησης ειναι η 
κα~ασκευή της μέσης κατοικίας σε μεγάλες ποσοτη~ες, ~ 
γρηγορη περάτωση αξιόπιστων κατασκευών σε μεγαλα εργο, ~ 
βελτίωση της ποιότητας, καθώς και η απελευθέρωση ε.ργοτικου 
δυνα~ικού από τις δομικές κατασκευές, γιο να διοτ~θει σε πιο 
l:ωτικn απα(})(όλnσn. Με Βάση αυτό. n Βιοunγανοnοιηση τηc 
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δόμησης έχει πετύχει πολλούς οπό τους στόχους της. 
Στην Ελλάδα η προκατασκευή παίζει και πρέπει να παίξει και στο 
μέλλον έναν ιδιαίτερο ρόλο στην ανάπτυξη γιο έναν πρόσθετο 
λόγο: Τα "προκατασκευασμένα στοιχεία'', τα οποία 
χρησιμοποιούνται, αποτελούνται από εγχώρια υλικά. Δε γίνεται 
εισαγωγή, παρά μόνο σε ορισμένες περιπτώσεις σιδηρών 
κατασκευών. Με την ανάπτυξη της εγχώριας προκατασκευής, ο 
περιορισμός των θέσεων εργασίας που επιτυγχάνεται στο 
εργοτάξιο αναπληρώνεται σε μεγάλο βαθμό από την αύξηση των 
θέσεων εργασίας στις βιομηχανίες προκατασκευής. Με το 
δεδομένο ότι η βιομηχανοποίηση των κατασκευών αποτελεί 
παράγοντα βελτίωσης της ανταγωνιστικότητος του τομέα και 
βρίσκεται μέσο στις επιλογές της ευρωπαϊκής αγοράς 
κατασκευών, όπως επισημαίνεται και στη σχετική ανακοίνωση 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η στήριξη της εγχώριας βιομηχανίας 
προκατασκευών είναι αναγκαία. 

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓ ΑΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ 2001 



Σελίδα l 4 από 22 
Στη συνέχεια παραθέτουμε φωτογραφίες με την διαδικασία κατασκευής 
προκατασκευασμένων, και τον τρόπο σύνδεσης των στοιχείων όπως και την 
επαλληλία τοποθέτησης των υλικών. 

1. Πλάκες οπλισμένου Σκυροδέματος 
2. πλάκα από άοπλο σκυρόδεμα 
3. Εξησωτική στρώση τσιμεντοκονίας 
4. Κεραμικό πλακίδια 
5. Βάση τοίχοποιίας 
6. Διαμορφωμένη μεταλλική θήκη 
7 · Στύλος καθετοποίησης 
8. Πάνελ στοιχείου σκυροδέματος 
9 · ανοξείδωτα άγκιστρα 
10.εξηλασμένη πολυστερίνη 

2. 11. / 16. Heraclίth slab Πλάκες Heraklith 
3. 12. / 17. Ανοξείδωτο εξαγωνικό μεταλλικό πλέγμα 
4. 13. / 18. 1° στρώμα επιχρίσματος 
5• 14. / 19. 2° στρώμα επικάλυψης 
6. 15. / 20. 3° στρώμα επιχρίσματος 

21. Άνω πλαίσιο οριζοντίωσης 
22. Κεντρικό δοκός στεpέωσnς 

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓ ΑΣΙΑ 
ΜΑΡΤΙΟΣ 2001 
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23. δοκοί στερέωσης 
7. 24. Σιδερένιο πλαίσιο γιο την στερέωση 
8. 25. Σουηδική ξυλεία 

26. Μεμβράνη PVC 
27. Δοκοί στερέωσης 
28. Δοκοί στερέωσης 
29. Μόνωση οροφής (roofmate) 
30. Επικεράμωση 
31. Διοδοκίδες Σουηδικής ξυλείας 

Το ανωτέρω σχεδιάγραμμα αφορά σε έναν οπό τους τρόπους κατασκευής και σύνδεσης 
~εχνικής προκατασκευής, είναι ενδεικτικό όμως της τεχνοτροπίας η οποία ακολουθείται 
ωστε νο εξασφαλιστεί η ποιότητα της κατασκευής. 

Α. Αρχικά γίνεται η εκσκαφή των θεμελίων με τον τρόπο που έχει αποφασισθεί από 
την μελέτη. 

-----{ bigι;ιg 8rd ~ooodation Of Bιildng) 
'.. .... ,ο.tι... ' 

8· Τοποθετούνται οι εσωτερικοί και εξωτερικοί τοίχοι από οπλισμένο σκυρόδ~μα 
c2o12s .. οι εξωτερικοί τοίχοι έχουν συνήθως πάχος ~Ο εκ . . με ενσωματωμ~νο 
μονωτικο υλικό. Οι ανοίγματα από τις πόρτες και τα παραθυρα ειναι ενσωματωμενο 
στα προκοτοσκευασμένα στοιχεία. 

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓ ΑΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ 2001 
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r .. Το πάτωμα είναι κατασκευασμένο από ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα C12/15 
παχους 15 εκ. 

ΠΤΥΧΙΑΚΉ ΕΡΓ ΑΣΙΑ 
ΜΑΡΤΙΟΣ 2001 
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Δ. Η μεταφορά των στοιχείων προς τοποθέτηση γίνεται με την βοήθεια σιδερένιων 
γάντζων οι οποίοι είναι ενσωματωμένοι στην μάζα του μπετόν και κρύβονται έντεχνα 
κατά την συναρμολόγηση. 
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-

ι 

Ε. ~ οροφή είναι από πάνελ Ο. Σ. C20/25 πάχους 7 εκ. συνήθως με την τεχνική 
της προεντασης. Τα υπόλοιπα κενά που δημιουργούνται γεμίζονται με σκυρόδεμα. 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2001 
ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓ ΑΣΙΑ 
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Η κοτοσ · · ελ · β · κευη μετο την συναρμολόγηση και λίγο πριν τις τ ικες εnεμ οσεις 

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓ ΑΣΙΑ 
ΜΑΡΤΙΟΣ 200 1 
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Στη συνέχεια παραθέτουμε μερικές φωτογραφίες κατοικιών κατασκευασμένες από 
στοιχεία οπλισμένου σκυροδέματος. ·οπως παρατηρείται από τις φωτογραφίες είναι 
πολύ δύσκολο να καταλάβει κανείς την διαφορά της κατασκευής. 

ΠΤΥΧΙΑΚΉ ΕΡΓ ΑΣlΑ 

ι 

ΜΑΡΤΙΟΣ 200 1 
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ΤΕΛΖΚΟ ΕΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 

ι Όπως φαίνεται και από τους πίνακες εξασφαλίζεται μια οικονομία στην κατασκευή της τάξης του 150/ο, αντιμετωπίζοντας πάντα μια κατάσταση, κοντά στον τόπο 
παρασκευής των προκατασκευασμένων στοιχείων, οπό εκεί και πέρα η θέση του 
έργου δημιουργεί από μόνη της πολλές ιδιαιτερότητες. Υπάρχουν βεβαίως 
περιπτώσεις όπου θα πρέπει το στοιχεία να μεταφερθούν σε μεγάλες αποστάσεις από 
το εργοστάσιο ενώ πλησίον βρίσκεται μια μονάδα παρασκευής σκυροδέματος πράγμα 
που πιθανότατα να καθιστά το εγχείρημα ασύμφορο, όπως και περιπτώσεις που η 
μεταφορά έτοιμου σκυροδέματος να είναι ανέφικτη, εκεί η προκατασκευή καλείται να 
λύσει το πρόβλημα. Η συγκεκριμένη εργασία δεν εμβάθυνε σε αυτές τις 
λεπτομέρειες, προσπάθησε όμως να δώσει την έννοια της οικονομικής διαφοράς σε 
τάξη μεγέθους τιμής και σε κάποιο βαθμό και ποιότητος. Στηριζόμαστε στις εγγυήσεις 
εκατέρωθεν αυτών που ασχολούνται με τις συγκεκριμένες εργασίες όσον αφορά το 
θέμα της ποιότητος κατασκευής. 
Όπως και να έχει αξίζει νομίζουμε κάτω οπό τις ανάλογες προϋποθέσεις να δώσουμε 
μεγαλύτερη βαρύτητα σε αυτήν την τεχνική που στο εξωτερικό γνωρίζει πολύ 
μεγαλύτερη ανάπτυξη . 

ΠΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓ ΑΣΙΑ 

Οι Σπουδαστές 

Μουρελάτος Πάνος 
Κυριακόπουλος Φώτης 
Στράτος Βασίλειος 

Η καθηγήτρια 
Πεζερίδου 

ΜΑΡΤΙΟΣ 200 1 



ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΉ 

1. ΑΝΑΛ ΥΤΙΚΗ ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 
2. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 
3. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΙΚΑ 

Πτυχιακή εργασία 

Σπουδαστές: Μουρελάτος Παναγιώτης 

Κυριακόπουλος Φώτης 

Στράτος Βασίλης 

ΜΑΡΠΟΣ 2001 
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α/α ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΣΥΝΟΛΟ ... . ~ 

1. Ανωδομή 47,53 κ.μ 

2. Τοιχεία 19,69 κ.u 
3. Τοιχοποία δpομική 184,00 τ.μ . 

4. Σοβάδες 369,00 τ.μ. 
5. Πλακάκια δαπέδων 188,00 τ.μ. 

6. Πλακάκια τοίχων κουζίνας 2.70 τ.μ. 

7. Πλακάκια δαπέδου μπάνιων 22,00 τ.μ. 
8. Πλακάκια τοf χων μπάνιου 48,50 τ.μ. 
9. Κεραμίδια 260,00 τ.μ. 

10. Χρωμαnσμός επιφανειών με πλαστ.χρώμα 766,00 τ.μ. 
11. Χρωμαnσμός οροφών με ασβεστοχρώμα 240,00 τ.μ. 
12. Πόpτα κεντρική αλουμινίου (1.2χ2.2) 1 τεμ. 
13. Πόρτες εξωτερικές αλουμινίου 9,70 τ.μ 
14. Πόρτες εσωτερικές ξύλινες 26,40 τ.μ. 
15. Παράθυρα - φεγγίτες αλουμινίου 27,00 τ.μ. 
16. Πόμολα πορτών 13 τεμ. 
17. Τζαμαρία κεντρικής εισόδου αλουμινίου 1,92τ.μ 

18. Νιπτήρες μπάνιου 2 τεμ. 
19. Νιτπήρες μπάνιου νηπίων 6 τεμ. 
20. Μπαταpίες μπάνιου 2 τεμ. 

21. Μπαταρίες μπάνιου μικρές 6 τεμ. 

22. Λεκάνες μπάνιου 2 τεμ. 

23. 1\εκάνες μπάνιου νηπίων 4 τεμ. 

24. Νεροχύτης κουζίνας 1 τεμ. 

25. Μπαταρία κουζίνας 1 τεμ. 

26. Πάγκος κουζίνας (3,60~0 ,90) 
27. Ηλεκτρικά (24 όμοια σπίnα) κατ' αποκοπήν 

28. Υδραυλικά (24 όμοια σπίnα) κατ' αποκοπήν 
29. Θέρμανση κατ' αποκοπήν 

1 



ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

UΙρομετρηση σvωδομής 

ΙΚ~Δ~ΒΕ~ .. 
τεμαχια μήκος πλάτος ύψος όγκος 

Κ1 1 0,50 0,50 4,90 1,04 
Κ2 1 0,50 0,50 4,49 0,98 
Κ3 2 0,50 0,50 4,90 1,92 
Κ4 2 0,50 0,50 4,90 1,92 
Κ5 0,50 0,50 4,49 0,95 
Κ6 0,50 0,50 4,49 0,93 
[ΣΥΝΟΛΟ 7,74 κ.μ/ 

ί'Η:> ΚΑΙ' Ι:Δ: 

τεμαχια μήκος πλάτος ύψος όγκος 
Δ1 1 8,00 0,35 0,70 1,94 
Τ5 1 9,72 0,25 1,00 2,06 
Τ7 1 9,61 0,35 1,00 2,45 
Τ9 1 8,00 0,35 1,00 1,96 
Τ11 1 9,60 0,25 1,00 2,04 
Τ13 1 8, 10 0,22 1,00 1,55 
Τ15 1 8,00 0,35 1,00 2,04 
Τ17 1 8,00 0,35 1,00 2,04 
rfYNOΛQ 8 16,08 κ.μ/ 

ΠΛΑΚΕr 
τεμαχια μήκος πλάτος ύψος όγκος 

Π1 7 7,95 1,22 0,15 7,14 
Π1α 1 7,95 1,01 Ο, 15 0,77 
Π2 12 9,60 1,22 Ο, 15 14,76 
Π2α 1 9,60 1,03 Ο, 15 1,04 
[ΣΥΝΟΛΟ 21 23,71 κ.μ] 

/ΤΟΙΧΕΙΑ 
τεμαχια μήκος πλάτος ύψος όγκος 

Τ6 1 Ο, 15 3, 10 

Τ8 1 0,15 3, 10 

Τ10 1 Ο, 12 3, 10 

Τ12 1 Ο, 15 3,10 

Τ14 1 Ο, 12 3, 10 

Τ16 Ο, 12 3, 10 

Τ18 Ο, 12 3,10 

f!rNQΛO 



ρωμαικά 

IΣΥΝΟΛΟ 

εξωτερική 

εσωτερική 

IΣΥΝΟΛΟ 

κόκκινα 

ΠΛΑΣΤΙ κο ΧΡΩΜ8 

επιφάνεια 

εmφάνεια 

ασβεστόχρωμα 

/ΣΥΝΟΛΟ 

~ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΕΣ 

δρομικές 

(ΣΥΝΟΛΟ 

ΣΟΒΑΔΕΣ 

μέσα-έξω 

[ΕΥΝΟΛΟ 

ΙΠΜ}(ΑΚΙΑ' 
30"30 δαπέδων 
ελληνικά τραπεζαρία 

ή κουζίνα 
εuρωπαικά είσοδος-αναμονή 

αίθ. ύηνου νηπίων 

αίθ. ύηνου βρεφών 
αίθ. παιχν. νηπίων 

[p'ΝΟΛΟ 
διεύθυνση-γραφεία 

δαπέδων W.C 1 
W.C 

W.Cνηπίων 

[ΣΥΝΟΛQ 
W.C βρεφών 

IΠl\ΑΚΑΚΙΑ' 
1 

. • 1 
t τοίχων 

rχ:ΥΝΟί10 
κουζίνα 

τοίχων W.C 

[Σ-ΥΝΟΛΟ 
, ~~άνιο 

μήκος ύψος 

57,60 3,20 

μήκος πλάτος 

5,35 4,75 

4,75 2,40 

9,00 2,90 

10, 10 4,00 

4,20 5,50 

9,50 5, 15 

2,75 4,60 

1,90 
2,90 
1,50 

1,50 

τ.μ 

260,00 
260,00 τ.μ 

τ.μ 

198,5 
567, 14 
765'.64 τ.μ 

τ.μ 

240,00 
240,ΟΟτ.μ 

τ.μ 

184,32 
184,32r.μ 

τ.μ 

2*57,60*3,20 
368,64 τ.μ 

τ.μ 

25,41 
11,40 
26, 10 
40,40 
23,10 
48,93 
12,65 

187,99τ.μ 

7,60 
10,44 
3,77 

21,81 τ.μ 

τ.μ 



[!ΟΡΤΕΣ εσωτεgικέ~ 
χαρακτηρισμός τεμάχια πλάτος ύψος τ.μ 

Θ1 4 0,90 2,20 7,92 
Θ2 1 0,80 2,20 1,76 

με τζάμι 50*50 Θ3 1 0,80 2,20 1,76 
Θ4 2 0,70 2,20 3,08 
Θ5 3 1,00 2,20 6,60 

/ΣΥΝΟΛΟ 
Θ6 2 1,20 2,20 5,28 

13 26,40/ 

mΟΡΤΕΣ εξωτεQΙΚέ~ 

χαρακτηρισμός τεμάχια πλάτος ύψος τ.μ 

Θ7 1 0,8 2,20 1,76 

[ΣΥΝΟΛΟ 
Θ8 3 1,2 2,20 7,92 

4 9,681 

'ΠΟΡΤΑ ΕΙΣΟΔΟΥ 
εισόδου Θ9 1 1,2 2,20 2,64 

;ΠΟΜΟΛΑ ΠΟΡΤΩΝ 
λευκά τεμάχια 

Φώσκολος ή 13 
Παπαθανασίου 
[ΣΥΝΟΛΟ 13 

ΠΑΡΑΘΥΡΑ 

χαρακτηρισμός τεμάχια πλάτος ύψος τ.μ 

alumil 9000 Π1 2 2.40 1,20 5,76 

Π2 5 1,20 1,20 7,20 

Π3 2 1,20 0,40 0,96 

Π4 5 1,20 1,60 9,60 

ns 1 0,60 0,40 0,24 

[ΣΥΝΟΛΟ 15 23,76/ 

!ΦΕΓΓΙΤΕΣ 

χαρακτηρισμός τεμάχια πλάτος ύψος τ.μ 

αλουμινίου Φ1 1 1,80 0,70 1,26 

Φ2 1 1,20 0,70 0,84 

Φ3 1 0,60 0,70 0,42 

[!ΥΝΟΛΟ 3 2,52] 

ΕΙΔιj ΥΓΙfΞΙΙ:jΗ~ 
είδος τεμάχια 

Vitruνit λεκάνη 2 

Vitruvit λεκάνη νηπίων 4 
Vίtruνίt νιmήρας 2 
Vitruνit νιmήρας νηπίων 6 

Roma ή Erco 2 

Vitτuvit 6 

[Σ-ΥΝΟΛΟ 22 



ανοξείδωτος 

IΣΥΝΟΛΟ 

fΕΙΔΗ ΚΘΥΖΙΝΑΣ 
είδος 

νεροχύτης 

πάγκος 

τεμάχια 

1 
μήκος πλάτος τ.μ 

3,60 0,9 3,24 



, .... 1 • 

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

προμέτρηση εκσκαφών 

ποοuέτοπσπ ανωδουri 

βάρος χάλυβα όγκος σκυρ/τος εμβαδόν ξυλ/που 

προμ/ση δοκών σταθμης 1 2,585 14,99 108,91 
πpομ/ση δοκών σταθμης 2 2,057 14,99 118, 12 
προμ/ση υποστυλωμάτων 3,025 16,44 176,64 
προμ/ση πεδίλων 0,5768 14,59 67,29 
προμ/ση πλακών 1,4095 31 ,6 237 

9.6533 92,61 707,96 

ΣΥΝΟΛΟ 9653 κγρ 92,7 κ.μ. 708τμ 

ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΕΣ Ε=ΩΤΕΡΙΚΕΣ 

ΜΗΚΟΣ ΥΨΟΣ ΤΜ 
ΟΨΗ Α 15,25 2,7 41 , 175 
ΟΨΗ 8 12,95 2,7 34,965 
ΟΨΗΓ 15,25 2,7 41,175 
ΟΨΗΔ 13,6 2,7 36,72 

4 2,7 10,8 

164,835] 

ΑΦΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ 

ΠΟΡΤΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ 9,68 
ΠΟΡΤΑ ΕΙΣΟΔΟΥ 2,64 
ΠΑΡΑΘΥΡΑ 23,76 
ΦΕΓΓΙΤΕΣ 2,52 

38,~ 

l127TM 
126,235 

J 



ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ Ε=ΩΤΕΡΙΚΑ 

ΜΗΚΟΣ ΥΨΟΣ ΤΜ 

ΟΨΗ Α 
18 3,2 57,6 

ΟΨΗ Β 
16,5 3,2 52,8 

ΟΨΗΓ 
18 3,2 57,6 

ΟΨΗΔ 
16,5 3,2 52,8 

4 3,2 12,8 

233,61 

ΑΦΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ 

ΠΟΡΤΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ 
9,68 

ΠΟΡΤΑ ΕΙΣΟΔΟΥ 
2,64 

23,76 
ΠΑΡΑΘΥΡΑ 

ΦΕΓΓΙΤΕΣ 
2,52 

38,6 

195 

195"2 = 1390ΤΜ 1 
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11 

:>1 ο 

Θ6 
ο 

"' C'4 
Ν Ν 

- - -
ι 0.90 ! ι 1.20 ι 

-~ -----<~ 

ο ο 

"' 
Ν 

~2 Ν Θ7 
Ν 

_ .... --
ι 0.80 1 

1 0.80 1 alumil 
ι ι , 

"'!' Τ 

ο .. 
ο _ .... 

·-.~-. ~ :.: .. ·:: ... · ·~ ~ ο 
.· "' ..... :; 

ο 
Ν 

. : .. :~· :. ~ ·: .:~ J ό Ν Ν 

~3 
_ .... 

Ν Θθ 
~ ... _ .... 

1 1 ι 1.20 ι alumil 0.80 
Τ Τ _ ... . ... ,·· .. - -- ····'' . . .. · 

\ i/ 
.. , • ,--:· ..... ····"····· . ... 

: 7""" . . ·' . ... ...... 
.. · . 

~· ... ·: . .. : .. :':.-, 
: .. .•. · . .. ~ .. \_ ........ ,. . ·· .. ο 

~ 
Ι\.···:'· . :~· :~. '-~: C't ': .. 

/ \ 
··:'":.: ' · .. :·"'·: Ν 

Ζ>4 
... 

Θ9 .. t· .. ~ · ·;"· ~ :· ' ~.:,·, 
.. :• .. '+ •: : ·:· .. ·ϊ: . ' ·.1. • ... ···.·· \. · .. ' 
.' . .... • ....... 
. ;.;- :, . ' · 

' ~. l , : t • -- ~.βΟι f·60! 1 0.70 ι 
1.20 

alumil 
- Τ Τ 

- ~ Χαρ/σμός Τεμάχια Χαρ/σμός Τεμάχια 

Θ1 4 Θβ 2 

~5 c::ι Θ2 1 Θ7 1 
Ν 
C'i 

Θ3 1 Θθ 3 
Θ4 2 Θ9 1 _ .... 
Θ5 3 ι ι 

ι 1.00 ! 
-



ΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ 



\ (Για κτίρια 1j τμ1 jιιατa r<τφιώ1-, τω\' υτωίω,z:ι φί:pοιισυ. ιcατασ1ο:υ1ί 1ωτασ:cr.υάζι:τα ι (.Lι""Ιιί σιη•ψγr:ίυ. ι:vη:γι.ωμί:1·ω 1· ι:;rαy;•ι;λιι υ.η:~ ν). 

ΝΑ Ό 

.. 

Ο οποίος πρσσδιοpίζr:ι τον υ.ρ ι Ομό των ημι:ρομισΟί !:Η' εργα-.οτφιτώ\• (μη ι:στι:γασιιένων σrαyγι:λμάτω'') 
ανά τ.JL ιcτφίο~ι μι: τον οπο ίο υπολογί.ζογται οι, κατ' ελάχιστο, ιcαταβληιί:ι:ς ιισφαλιστιι~ές εισφοιι i:ς. 

--
Λ ~·Ομός ημιφομ10Ωίω1• ανά τ.ιι. ηrr κόΟc ι:ίδοr Y<~1no11 

Είδος κτιρίου 1; εργασίας Ιτ< ·ασμ.tνοι Ασκι:ιrι:iς 
Λοι;ιi.~. ειιιφr.ι1·:;: .. •, :· .. 

Piloιίs Υnόγεια κνιηο ; ;.ρι"1 v ης. :;;ι; .. ,, .. 
(ανάλογα με τη χpή011 και 

(r:λι:ύΟιpος βοηΩητικών 
~ ;Jγειοι ΗμιϋπaίΟριοι n1οί1'cς · Α ιcιiλ.11m:ο 1 

πλητύ<:καλα, ι;λ ιμω:ι_;{.~ ι-
τον τρόπο κατασκευ1)ς) ώpοι χώf>?Ι και συ1'tpι- χώροι 

... χώρος) ; ;r.ώρων :μευσης/ βάνια 
σια., \"/.C., cιr.c!J:";ι:!.'° · .. .. 

στι 
10(1γι:ω :<rιι οriιη ·ο:;ι: :; :· .. ---=-:.:- - . -'·= ~~ ,..-="?' r=·--

(J) (2) (3) (4) (5) ·(?) (7) (:)) ('°!) . - =~;οϊ~ι= 1. Κατοικίες γενικcίκ 0.15. 0.81 ).15 0.39 ο,.~ Ο.:'ι<! .0.) 

2. Γpαφεία, ΚατασnΊματa., Εμπορικά 
κέντρα, κλτιστά Οέατρα και 

Κινηματο"(pάφοι, Εκπαιδευ•i\ρια, 

\ 
Ραδιοτηλι:οπtικοί σταθμοί, κλειστά 

0,11-.ι 2 ιt ( κέντρα αναψυχi\ς και :;στιάσεως, - 0,60 0, 15 0,36 0,71 0,05 
Κοινωφε).i\ 1δpί1μα•α, Πνευματικά 
Y.έ'.'!Ptt.: c.t.Ocυc~ς δt~::.λtξ~ν1 Λ .. p~c~vtcia, 

\ 
1 = _,j ,f5 Εργαοτι\pια Ζα;ιαpοπ)..uστι-...·i1ς, lδιωτικtς 
1 Εκκλnσίεc. ΚλzιGτά. Ύ\Ηιναστi~οια. 

.). Ανωδομi1 ειδικώΙ" κτψίων γραφείω\', 

κα'tαστημάτων και εμπορικών κi:χτρων, 

οτα οιτcία αΟροιστι1~ά οι όψεις προς 

κοιν&ι:ρηστους ι..ώμους, τα δάπ~δα και τα - 0,60 0,15 0,36 U,71 U,05 ~41 
εοωtεp\1,ά z.ωρίσματα τω\' χώρων 

εργασίας διαμορφώνονται αι-..ό συ\'ερ-yι:iα 

1 cιπε:-ιο.οιιέvrο\' ι;;ια-rγελuάτων. 

4. Τυυριστικά κτίρια γενικώς (Ξ.cνοδοχcίa. 
0,78 0,17 0,46 Ο,δG 0,01> 0 .61 1 -Moti-.. λ. κ.λ.~i:.). Νοσοκοιι.ciα. Κλινικi:c. . 

S. Βιομηχανικό. και Βιοτt:Χ''ικά κτίρια, f 
Συνεργεία αυτοι.;ιν1iτων, Επαγγελματικi;ς - U,51 ·),14 - ' 0,51 ο.ο:. <>,ιbί 

ι1ποΟi1κεc πλn1· αγοοτικώ\•. 

6. Πnατήοια ίΊενCίνnc. πλυ•·ηiοια. - .0.51 0.14 . - - 0.0·1 1 0.32 
7. ΠολυόροΦα ι<τίοια. πάοκιη<. - 0.48 σ. 14 - - 0.04 0.1 6 

δ . Ορνιθοτροφεία, γεωργικtς UJϊΟΟψα:ς, 0,31 f.,13 - - . ~~~---1=.g ο.Β 
fJοηστάσια. γοιnοιπάσια και συναιn~ 

-
/ 

~~~~..-==-. ~--.-.~·~ -

ΠΑΡΛΤRΡΠΣΕΙ"Σ: ι 

' 

α) Εάν το κτίριο έχc1 χώρους που αντιστοϊχούν σε Θέσεις του πiνακα όπου, av,i συντελεστών. υιrσ.ρχουν hCΙ.ύλ.:ς. οι επιφάνειες των χώρων αυτώ-.• ;~c .. -. ·.-ι ... ~;ι: .. ·ι\·•c-,ι 
-~ς λοιπές επιφάνcιες, δηλ. στην στήλη (9). 

β) Ως ακάλυπτη επίφάνεια θα λαμβάνεται όσο η πραγματοποιοίιμcνη από το ιωριο κάλυψη και σε )(αμμία πcρίπrωση μι:γc;:λύτερη ωιό -ιψ· πρuηιοηι. i1 Ει:ιι s·ι, ιπι~ 

προσΟήκες κτφί.ων και στο ι-ϊίριο γεωργικών εγ;~αταστάσεων δcν θα υπολογίζcται εmφάνε1α ακαλύπτου. 



ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΉ 

ΑΝΑΛ ΥΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΕΡΓΟΥ 

Πτυχιακή εργασία 

Σπουδαστές: Μουρελάτος Παναγιώτης 
Κυριακόπουλος Φώτης 
Στράτος Βασίλης 

ΜΑΡΠΟΣ 2001 



ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ: ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 
ΕΡΓΟ: ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ: ΚΑΤΩ ΚΗΦΙΣΙΑ 
ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: ΠΡΟΚιιΤλΣΚΕΥΗ 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 

ΜΟΝΑΔΑ ΤΙΜΉ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΔΑΠΑΝΗ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΟΣ 

'Ου ικά • 
1 Γενικές εκσκαφές σε~ποιδήποτε έδαφος με μηχανικά μέσα -

(π.εp~β.άν.εται .φόρτωσϊι μεταφορά κ.λ. π) 
Εδ · - - ____ _.._ ____ -
1 1κες επ1χώσεις (σκύρα κ.λ.π.) 

~τωσις δια μηχαν1κών μέσων επ'.αυτοκινήτου προς μεταφ. 
- ! Μεταφορά δι' αυτοκινήτου 

1 

Ι Επίχωση μ~ αυτούσιο αμμοχάλικο 

1 t 

~!Σκυροδέματα 
L Σκυρόδεμα οπλισμ~ο κατ. C16-20 
L ι Ελ~ρά οπ~ισμένο σκυρόδεμα με π_λ_έγ_μ_α ____ _ 
3 Α λ - ~- ι οπ ο σκυρόδεμα δαπέδων GROS ΒΕΤΟΝ 

+ 

~ Σκυρόδεμα προκατασκiυασμένων στοιχειών μετά των οπλισμών 
Σίδ -- -- - -- -
Σίδηρο?πλισμοi ssoo~~B-Φ..;;;2;..;_Sι...) __________ _ 
Σ.ιδηροι οπλισμοί δια δομικού πλέγ!:.:μα::.:τ..::::02.ς _ _ ______ _ 

_, 
J 

}[ΚΑΛΥΨΕΙΣ 
!__ Εmχρίσματ~ τριπτά τριβιδιστά δι' ασβεστοκονιάματος 
~_!ριπτά τριβιδιστά δια τσψενοκονιάματος __ 
~~μής επιχρισ~μa~·τ~ω:::ν ___________ ~r-

μ~ 

μ3 

μ3 

μ3 

μ3 

μ3 

κγρ 

μ2 

μ2 

... 

1.127 

621 
35 

2.902 

30.000 
95.000 

300,Ο 338.100 
ο 

ο 
300,ο Ι 186 300 

1.500,0 - 52.800 
--'--1- -

180!__0 .._ 522 360 

--, -

οι 
ο 

~-- ο 
oj 

15,Ο_ 450.000 
_82,2+ ~8_30.900 

-
- --t- ---ι--- ο 

ο 
500,0 __ 178.500 1- 357Τ 

Γ --=-,--1---- ο 

ο 
190,Ο _JJ)64.950 _/_ 5.605t-

r~--.---4-- ο 

ο 

ο 
- ~ --
-----+-

393 

ο 
600,0 2.964.ΟΟΟ 

__?Q,O 282.200 
100,Ο - 39.300 

ο 

ο 

5.463.240 Με πλακίδια πορσελάνης λευκών ή εγχρόμων 11,5χ24 εκ. μ2 J __ :20.616
1 

265,0 1
1 

Με ξύλο - τ-
----------τ -~r ι 1--

ο 

ο Με διακοσ ητιt<Ε τούβλα ----------- - -- -r----+--- -

Ζευκτά στέγης εξ' απλών στοιχείων ξυλείας ;;ρίστης εμποτιζ.πεύκης 
Σ~ελετό εττικεραμώσεως γαλλικού τύπου πρίστης εμποτιζ . .=υλεί~ 
Π κος κου ιναϊ -- ---

- --
8 ΜΕΤΑΛΟΥΡΠΚΑ 
Υαλόθυραι δί υλλοι μετάσταθερού ~γγίτου εξ αλουμινίου 
ηλεκτροστατικά βα ένου 

~~--ι-----t~~~--+-~--~ο 

μ2 
ο 

244.942 6,0 1.469.652 
1.907 260,Ο 495.820 

180. oo-io ---..:1..L:, 0+-_1~8oJmo 
- -

ο 

ο 

(J 
62.725 65,Ο 4.077.125 
Β. 8_7_.9 .___ __ s:...!.;. o::.l__--.:._44. 395 



~ ' 
' 

1 

9 Σrρώσίις Δαπέδων . . - · . .,, -. · · 1 ο 
1 Με πλάκες μαρμάρου 1 1 Ο 
gς--t;:Μ7ε_π~λ~α:.:..:κ:.:::ίδ::ια:...:κ~ε!::ρα~μ~ικ~a~· η~· ~π~ο.t.:ρσ~ε~λ~ά~νη.J.::ς~ε~σ~ω~τ=tερ::_ . .:..:.Χ~ώ:.tρ~ο~υ _____ -i--1 _-μ2 _,Ι ____ ..... 1 __ 3_1_0:..;.,o.J._l ___ _:o 
1~1Μ_ε_π:..:.:λ...:..::α:.:..:κ:.:.:ίδ:.:..::ια~κ~ε:.e.ραμ~ι~κα~· ~ή ..!..:π~ο~ρσε~λ~ά~νη~ς~ε~ξ~ω~τε:±ρ~. ~Χ~ώ~ρ~ου~-----...,.i_μ2 ' 60,0 Ο 

..Q3 Μονόφυλλη πuράντοχη πόρτα Τ30-Τ90 
Q_2 Ανοινώμενα κουφώματα αλουμινίου 
D1 Πόρτες πρεσαριστές κοινές 
1 Ο ΚοuφώιJατα 

OS Εξώπορτα κεντρική ΙΡΟΚΟ 
D4 Δίφυλλη πuράντοχη πόρτα Τ30-Τ90 

ι ------.----'--!1------=-οι 

1 

μ2 

μ2 

1 ο 
-,-.-------~--50.068 

1 

27,Ο 1.351 .836 
ο 

ο 

ο 

ο 

ο 
J 1 Μο"wσεις ο 
rρ-1 fμ'-ο:...:.ν-=ω:.::ΤΙ::..:.ΚΟ~υ~· ~uλ~ικ~ο~ύ~ή13χ~ο~υ ~κα~ι~θ~ε~ρμ~ό~τ~ητ~α~ς~α~π~ό~δ~ιο~γ~κω~με~· ν~η~π~ο~λ;::υσ:::,.:τ~ε~ρί~νη_ι_' ______ 6_.1_1_0-:-1 __ 1 ο_ο_,_, ο-ί-_6~11 . 000 

1 ο 12 Μaρuαρικά ' ι ο 
Q1 Κατόφλια, επιστρ .στηθαίων ποδιές μμ 53.416 8,0, 427.328 

'--- ' ' ο 
1 

~~----------~--~-~-~-~-~~~~~------...,.----7'--- ο 13 Κλίμακες Ι ο 
01 1 Σιδερένια βαθμίδα 1 1 ο 
02 - ·λ ~ .::υ ινη βαθμίδα ι ο 

ο 
J_ 4 Υtιλουiνακε,. . ' _ ·· 1 ' 1 ο 01 ·~ ' . .. 
Γc~Ώ1ΔΛ.ι~αφ~α~ν~εf~ς~π~ά~χο~υ~ς~5~μμ~~~~--~-~-~~~~~~Ι~~μ2~-τ~~8~.2~9~5;t-~~6~0~,0~__:4~97.7ΟΟ 
~ Διαφανείς πάχους 2μμ μ2 5.173 3, Ο Ι 15_. 5_19 
~ ::" 

~ Ετrικαλύ.;εις 
.9..!_, Επικεράμωση δια κεράμων γαλλικού τύπου 
~ ;~rικεράμωση με κεραμίδια καρφωτά ή δετά 
~ ;~λινος σκελετός στέγης εδραζόμενος 
-.:..._ -Uλινοc σκελετός στέγης αυτοφερόμενος 
~Επικάλυψη με σχιστόπλακες εν ξηρώ 
,____ Επικάλυψη με σχιστόπλακες κολυμπητές 
~κάλυψη με κυματοειδής πλάκες αμιαντοτσιμέντου 

1 

1 

' 

μ2 

μ2 

1 

t 

1 

4.345 

1 

ί 

ο -
ο 

260,Ο 1.129.700 

1 

1 

1 
1 
1 

1 

ο 

ο 

ο 

ο 

ο 

ο 

ο 
1 1 -

~6~~ε~=:-:-~-.-~~~~~~~~-=-;--;:-~-τ--=--~·~-:--~~-τ-, ~~-τ~~~ι--~~~01 
ι-.:..:: .τηθαίct · ι.:. , • • .t • • ο 

ιt2..!.~Από οπλισμένο σκυρόδεμα .. 1 1 1 Ο 
~~πό δρομική πλινθοδομή --:-----r----+--- __ Ο 
~}\πό κιγκλίδωμα σιδερένιο 1 μμ 1 Ο 
~ Δ_πό κινκλίδωμα αλουμινίου -ο 
;L.§..}\πό κιγκλίδωμα ξύλινο Ο 
i'-- ~~::ci:-.~-:;.-=--..,-~~~--:-~-=-~~~~-c=--::-:-~-t~~--ι~~~τ-~~-ι-~~~o ~ ~β'chμ'αrισ; ·ο ... ,., · . ·. ~ · .. " ·~ . ·· · i. • ·' ~· -. 1' ο 01 . μ Ιι: . ~ . ·. - ', . 

~..!S,οινοί επί επιφανειών επιχρισμάτων δια πλαστικού χρώματος μ2 Ο 
~~ευ προηγούμενου σπατουλαρίσματος . μ2 3·840 5οο,ο 1.9?~00 
:---::... l<Ρωματισμοί σπατουλαριστοί επί επιφανειών επιχρισματων δια ! _ Q 



04 Ιπλαστικού χρώματος 
~5 j Σπατουλαριστοί ε-π~ί""""επ_ι_φ_α-νε-ιω-. ν-επ-ιχ-ρ-ισ_μ_ά_τ_ω_ν_δ_ια_π_λ_α_στ-ικ-ο~ύ- L -- -

5.4601 10,0 54.600 
4.057 500,0 2.028.500 

~ ,χρώματος τύπου RELIEF 
,Q._7 I Στίλβωση μαρμάρων __________ _ _____ _ 

~8 Ελαιοχρωματισμοί κοινοί ξύ_λ_ινω_ν_επ_ι_,_φ_αν __ ε_ιω_· ν ______ _ 
μ2 

μ2 

9 414 
4.324 

8,0 
60 ο 

ο 

75.312 
259.440 

ο 

ο 

18 ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ι.!2_1 Λεκάν~ν!]πίων - --
02 Αναμικτήρας θερμού ψυχρ~ -

.03 Νε οχύτrJS - - ---------
,04 Νιπτήρα πορσελάνης - -- ----
,05 Λεκάν απο ω ψηρίου 
~6 Ηλεκτρικά - - --------------
~? 

1

Υδρα~λικά - --

~ ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
~όβλεπτα 15% --
~---

~ ΆΛΛΕΣ ΕΡΓ ΑΣΙΕΣ ΠΡΟ ΚΑΤ ΑΣΚΕΥΗΣ 
- ΓφΞ_~ς :_οποθέτησης πρ-ο-κα_τ_α-σκ_ε_υ_ασ_μ_έ_ν_ω_ν_στ_ο_ιχ_ε_ίω_ν __ _ 

φόρl!._Οyεταφοράς προκ_ατ_ασκευασμένων στοιχ._εί_ω_ν __ 

- -- -

-------

- .. 
ο 

G 
τεμ 23.554 4,0 94.216 
τεμ 13.973 9.lO 125. 757 
τεμ 63.427 1,Q 63.427 
τεμ J_ _44_ .2_8_2 ,..._ __ 1--'-,ο_ 44.282 
τεμ_J_ 31.1441 2,0 62.288 

τ-:-::- 2 . κατ'αποκ. .000.~ 1,0 2.000.000
1 

κατ'αποκ 2.000.000 1,0 2.000.00C 

ημ/σθια 

ημ/σθια 
85.000 8,0 
90.000 8,0 

- --

1 

38.947 651 j 
5.842 14[1 

680 ooc 
720 ooc' 

1 380 0001 

47.569.799 
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ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

Ιδιοκτ~της :Δ~μος Κnφισιάς 
----------
θέση : Κnφ ισ ιό' 
---
Περ ι~ρr ιpϊi έf'δ°(>ιι : Βρεφονnπ ιαr-6ς ΣταΘμός ___________ _ 
-.. - ... _._ ·- .. -·· 

Το eρ~ο αποτe~eLται σπ6 2 στάθμες καL μορφώνεcαι από η~ά1 eς 
οπ;:\ ισu έ νου σ κ uροδ~:!μ ατος επ L δοκών και υποστυί1 <..ψ άτωv. 

ΣΤΑΘΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΡΗΣΗ 

2 . ..... .. ... ... .. . .... 1 

Δ Δ 

ΟΡΟΦΟΣ_~ 

ΘΕΜΕΛΙQΣΗ ·-----
Η θεμεflί.ωσn χινετσι με πέδιίlα οπίlισμένου σf~ιφοδέματος 
κατό'ίlίlηίlα με δοκούς σύνδεσης 

KANONfΣMOJ 

σι1νδι::t;ε11ι= 1·~ 

ΧρrισιιJοποι.eίται 0 Νέος Κανονισμός όισ τrι Μείlέτ.η ι:οι Ι<στασf,ΕιJfι Εογ(,~• 
~~6 Οπί1ισιJέ:νο Σt:υρόδεμα (Ν.Κ . 2 . Σ) (ΦΕΚ 1068 Β 31.12.1991) ότιι..ιc:- cτuμπnn 
μωθnκε uε το ΦΕΚ 2278 /95 και ο Νεος Είlίinvικός Α11τισε ισμ υ~όι:..; f~ονοιιισιι<' 
Ν.Ε.Α.Κ (ΦΕΚ 613 Β 12 . 10.1992) όπως τροποποι~8n~e μe το ΦΕΚ 53~ Β 195 

ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ 
--·-··"-· ··-· ... 

Η Eπί.fluryn ~xιve σe Η/Υ με το πρό~ραμμα STRAD 5.0 PLUS τnς 
V&K ENGJNf ER ING Re-.::earch .:1nd Services (Π!>Οb'ράνμσια Βαδαίiούκσ-Κστσαυπό) 
Η ΕΠ[λυσn των πλακών κLνeτσι κατά CROSS στο eπί.πεδο. 

ΣΤΑΤΤΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ 

Το όλο κτιριο επιίlύeται στο χώρο (χωρικό ηίlαισιο) μ~ 
Αυeσης Αντίστασης όπου λαμβάνονται υπ' 6ψn 3 μετατοπίσεις 
καί 3 στροφές αν~ κόμβο . 

τηιι 

Η στά8μη 8εμeί\ίωσnς επιλύθn συνολικά με τοv υπόλοιπο φορεα. 
Γίνεται eπίλυσn των εξισώσεων [R]=[K] . [r] 

όπου [R)=μnτρώο εξωτερικών φορτίσεων 
[ Κ] =μ ητ οώο α ' 1 τ ί. στ.ασ nc 
[r 1 cψητρώο rr'J:()αμορφώσεων 

ΔΥΝ ΑΙ'1ΤΚΗ Ε ΓJ J/'ΥΣΗ 
·-... -................. _., ..... .._ 

Γ ί yεται ε;ίf!u;~·-τnc; χαρακτηριστικής εξίσωσιι·~ 
[Κ] Γn1·1 .ω 2 = ο ~ια eύρεσn 5 ιδ ιοπ ιΞ:ι) ιο~'ι.)V 
(μέθοδος SUBSPACE) 

όπου [Κ]=μnτρώο αντίστασης 
. [m]=μήτρα μάζας δια~ώvια ή πf!nρnc; 2 _ 

Ευρεσn 5 ιδιομορφώv [ Κ ] . [Φ]-[m) . [Φ] . ω -Ο 
Τ 

[Φ]i . [m] . [δ) 
\J.; -



L<ι>J1 :-ιm J. ι111J1 

Εύpεσn μeτατοπLσeων [r]=Vi.[Φ]i . Sαi/ωi 2 

ΟΡΟΛΟΓΙΑ 
-·--------. ..... ____ _ 
Οι μeτατοπLσεις αναφέρονται στο απ6flυτο δεξιόστροφο σύστnμα αξόνων 

όπως και οι στροφές . 
Ζ 

/ 
χ / 

/ 
1 ·- _Υ 

όπου: Ζ κατακόρυφος άξονας 
Χ-Υ οριζόντιο επLπεδο 

Τ~ εντατικά μ ε~Ι'f θn αναrpέr>οvται στο τοπ1κό δε:1;ι.όστr>οφο σύστnμα 
Χ -Υ'-Ζ' όπου: 

Αξονας Χ ' = Κατά μήκος τού μέflους , θετικός από αρχή προς τέflος 
Αt::ονα'"- Υ ' -- Γ ά Π ·-;ι-:~ -:i Υ ι 6 ~ ~ ι uποστuflώματα: αραrιι1nnοc; με πr ν απ στροφή 

Γιά δοκο~ς: Παpάflλnfloς μe το επίπ~δο ιnς πflάκας 
Αt::ο11α•: Ζ '-- KάfJ δ Χ' Υ' ~ ~ ι~τος στο επίπe ο - . 

ΚΟΜΒΟΣ = ΣnμεLο τομ~ς uποστuflώματος με στ&θμn 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΜΒΟΣ = Οποιοσδήποτε κόμβος ποu δεν σνnt:ε ι στ.nν 

t~όμ βου π. χ σnμε ίο τομ ήc; δοκού επ L δοt:ού. 
ΑΡΧΗ ΣΤΥΛΟΥ είναι ο πόδας ~αι ΤΕΛΟΣ n κeφαfln του 

πε ρ ι ·rιοφr 

ΑΡΧΗ ΔΟΚΟ" · ";) · 8 6 β , ι eιvαι ο κόμβος ή εrιευ eρο~ k μ ος με το μικροτεpο αύξοv1 σ 
αριθμο t~αι ΤΕΛΟΣ είναι ο κόμβος lΊ εflευθεf~ος με το μεyαf1υτεοc.> 

ΣΤ αύξοντα αριθμό. 
= ΣΤάθμn 

ΚΟΜ = ΚΟΜβος 
ΓΙΦ ::: Περ ίπτωσn Φόρτ ισnς 
ΣΦ == Συνδι.ασμόc; ΦόιJτι.σnς:Δυσμενέστερn Φ6ρτισn Υποστυλώματος (1- ) 

Το μοντέflο στο χώρο του φορέα που επLίl~εται η eρι~ράφεται από τα 
εξ'ήc; αρχεία: 

DATAK: Περιέχει τις συντετα~μένeς Χ,Υ,Ζ όί\ων των KOMBQN τοu φορ~" 
ποu αp ι. 8μ ούvτα ι. στο απόίl uτο σύστnμ α ( 1 . 2 .... . Ν) 

DATAKM: Περι.ιΞχει τις σuντετα~μέvες (χ1,y1.z1) 1:αι (>·2 y2.z2) 
πρα~uατικnc; αρχής καί τέί\οuc; των μεf1ων όπου σ'συτό το 
προκαflο~ντσι παραμορφώσεις. 

τrιι:; 

μ rΊκοc:-

DATAM: Είναι το αr>ΧΕ ίο ΜΕΛQΝ κσ ι σ' αυτό πε 11 ιέ χετσ ι n συνδεσμοnο ).' ί σ 
t~άθε; μέίlουc; (δnfl . οι κόμβοι με τους οποίους συνδέεται). οι 
ιδιότητες του (ροπές αδρανείαc;. μέτρο εflαστικότnταc;) κσι n 
στροιρfι του άξονα Χ' -Χ' . Και τα μ έ fln αριθμούνται σε απόn υτο 
σύστημα αρίθμnσnc;. 

DATAF: Είναι ιο αρχείο επικόμβιων ψ<.:φτίc.>ν (χια 16 Π.Φ.) όπου: 
ΠΦ1 = Στατικά φορτία 
ΠΦ2 =Σεισμός κατά Υ-Υ . 
ΠΦ3 = ~εισμόc; κατά Χ-Χ· 
ΠΦ4 . 5.6,7 =θερμοκρασιακή φόρτιση 
ΠΦ8 = Κ ι.vnτά φορτία 
ΠΦ9 10 11 = Εfleύθερεc; ~ια το χρ~στn 
ΠΦ ~2 ~Δυσμενείς Φορτίσεις Κι.νnτών 
ΠΦ 13 =Φόρτιση από θετι.κή μετατόπισn τnc; ΠΦ2 (Τυχrιμ.Εκκεντρ) 
ΠΦ 14 = Φόρτιση από αρνnτι.κfι μeτατόπισn τnς ΠΦ2 -\\-
ΠΦ 15 = Φόρτισn από ~ετικn μετατόπισn της ΠΦ3 -\\-
ΠΦ 16 = Φόρτιση από αρνητική μετατόπισn τnc; ΠΦ3 -\\-



ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ 
.... ___ .. ___ ,.,. __ ,._, __ ···--- ...... _,_, 

Ν . Ε.Α.Κ 

1) Δυναμικ~ Φασματική Μέθοδος 
2) Εnε'δ'χος θ 'δ'ια φαινόμενα δευτέρας τάξεως 

'1!Ι ια Ο . 1 Ο < θ < Ο . 2 Ο 

3) Εflε'δ'χος 'δ'ωνιακής παραμόρφωσης )!! 0.005 

4) Ε:nε'δ'χος Κανονικότrιτας Κτιρίου 

ΔΚ; = Ki+1 - Ki ~ 0.35 Ki 
~ Ο.50 Ki 

Δm i = mi+1 - mi ~ 0.35 mi 
.s. 0 . 50 mi 

5) Ε :n ε ).<χοc; Επά(JΚΕ ιαc; Τοιχείων 

nv 2 0.40 
Rw/Rp ~ Οο/ΣΟi 
Jmin/Jmaχ ~ 0.20/nv 

ξi = (Δmaχ / 1.2Δm) 2 ~ 3.0 
Για t;; ~ 2. (J ο όι>οφος θεωρείται ε ύστr>c:η ιος 

Αρθpο 3 .3 ΝΕΑΙ< 

Αρθρο 4.1.2.4 ΝΕΑΚ 

Αρ θρο 4. 2. 2 ΝΕΜ~ 

Αρθρο 3.2.4 ΝΕΑΚ 

Α ρ θ ρο 4 . 1 . 4 . 2 Ν F Λ 1' 

Αρθρο 3.2.4 NfAK 

7) Εί1 ε ).'xoc; ΑποφuΥ,ής Σχηματισμού Μηχσν ισμ ού Ορόφου Αρ θρο 4 . 1 . 4 . 1 Ν f: J\γ 
Απε:nευθέρωσn τιμών acd σε υποστυλώματα 
Πflαστικές αρθρώσεις στους πόδες υποστυλωμάτων στάθμης 
Πflαστικές αρθρώσεις δοκών από στάθμη έως στάθμη 

Πflαστικές αρθρώσεις στο :nαιμό των πεδLλων ΝΑΙ 

8) Ικανοτικος έλε)fχος κόμβων όπου αηαιτεί-τ:αι. Αr>θρο 8.7 ΝΚQΣ 

9) Ειδικοί έflε'δ'χοι αποφυ'δ'ής ~αθυρών μορφών αστοχίας 

8.1 Ε ιδ ικόc; έnε'δ'χος υποστυflωμάτων 

8.2 Ε ιδ ικόι:; έίΙΕ'δ'ΧΟι:; τοιχωμάτων 

8.3 Ε ιδ ικ6c; ΕΪΙΕ 'δ'ΧΟι:; δοκών 

1 ο) Ε?tε)fχος θευείlίωσnc; 

Ν . Κ.Q . Σ 
:-:·-::::.::::·- ....... 7 

1 · Οp ιακ~ Κατάσταση ΑστοχLας (Ο . Κ . Α . ) 

ΙV16νιμεc; δράσεις 

Τυχηματικές δράσεις 

α) Συνδυασμοt βασικών δράσεων 

~ β) Συνδυασμοί τυχηματικών δράσεων 

Παραρτrιμα Β. 1 . 1 ΝΕΑΚ 

Παnαρτnμα Β. 1. 2 ΝΕΑΙ< 

Παραρτnuα Β. 1 . 3 ΝΕ ΑΙ< 

Ar> θρο 5.2 ΝΕΑΚ 

ΠLνακeς 6. 1 , 6 . 2, 6.3 ΝΚQΣ 

σχέση 6.11 Αρθρο 6. 4 NKQr 

σχέσn 6.12 Αρθρο 6.4 ΝΚQΣ 



.Κ.Α έναντι ορθών εντατικών με~εθών 
:ξίσωσn ουδέτeρnς ~ραμμnς, δια~ράμματα σ,ε) 

. Κ . Α. έναντι διατμnτικών καταπονήσεων : 

σε τέμνουσα 

σε στρέΊιJn 

σe διάτρnσn ~ια Εύκαμπτα πέδιn~ 

:Κ.Α n6~ω ευστάθειας (Λυ~ισμ6ς) . 
Ξ βοδος πρότυπου υποστυ~ώματος με διαξονική κάμ~n . 

Οριακή Κατάστασn Λειτοuρ~ικότnτας (0.Κ.Λ.) 

Απαnnα~ή από έ n e~xo ρη~μάτωσnς. 

υποσϊ.υnώματα σs ~ 200 (Φmax=36 ) . σc~ Ο, 6 fck 
δοκοί " " 
πnάκες " 11 

) Απαnί1α~ή από έnε~χο παραμορφώσεων . 

a. 1 (a.1)~ 

πί1άκες ~ 30 --· ~ ' 
d d 

a. 1 (a . 1)., 

δοκοί ~ 20 - --- ~ , 

h h 

Ε fl ε )(Χος αμι::: τα θε τ6τnτcrc: πfl α ισ ί ων ( Ε ί1 e: wxoc; 

ΑΡΑΔΟΧΕΣ ΦΟΡΤΤΣΗΣ 

Φορτία: 

1 · 1 Μόνιμα φορτία: 

1 . Βάρος σκυροδ~ματος 
2. ΕπικάnυΊιJn δαπέδων με μάρμαρα 
3 . Επικάί1υΊιJn δαπέδων μe ξύί1ινο δάπεδο 
4. Μόνωσn δώματος 
5. Τοιχοποιία δρομική 
6. Τοιχοποιία διπnn δρομική 

1.2 Μεταβί1nτά φορτια: 

1. Ι<ινnτό φορτίv 1rί1αΚ(.Jν 
2. Κινnτό φορτίο δώματος 
3. Κινητό φορτίο κλιμάκων & πnατυσκάί1ων 
4. Κινnτό φορτίο εΤ;ωστων 
5. Κινητό φορτίο δαπέδου ισο~eίου 

Υί1 ικά: 
:::.:::::::::-... ::::::-
2 .1 Σκυρόδεμα C16S400 
2 . 2 Χάί1υβας ~ια συνδετ~ρες 5400 

150 

150 

e και α) 

25 
1 . 2 
ο 
ο 

5 
9 

2 
2 
3. 5 -
5 
2 _ 

Κεφ. 1 Ο ΝΚQΣ <. 

Κεφ. 11 ΝΚΟΣ 

Κεφ. 12 ΝΚQΣ 

Κεφ. 13 ΝΚQΣ 

Κεφ 14.3.8 ΝΚQΣ 

Κεφ . 15 ΝΚQΣ 

(Πιν . 15.2) ΝΚQΣ 

Κeφ. 16. 2 ΝΚQΣ 

Κειρ. 

KN/m3 
KN/m2 

KN/m 2 

KN/m 2 

KN/m 
KN/m 

Κ π/m2 

Kn/m 2 

Kn/m 2 

Kn/m 2 

Kn/m 2 

14 . 4 ΝΚQΣ 



3.1 Στατική: 

Me όίlα τα μόνιμα και κινnτά φορτία 

3 . 2 Σe ισμ όc;: 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ q= 1.88 
ZQNH 2 ΕΔΑΦΟΣ β ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑ Σ 2 ΘΕΜΕΛΙQΣΗ θ= 1 ΑΠΟΣΒΕΣΗ 

ΕΞΙΣQΣΗ ΦΑΣΜΑΤΟΣ QΣ ΠΡΟΣ Bd(T) 
ΑΠΟ Ο sec ΕQΣ .15 sec ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΑΠΟ 1 .88 ΕQΣ 2.5 

2.5 ΕQΣ 2.5 ΑΠΟ .15 sec ΕQΣ .6 sec ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΑΠΟ 
ΑΠΟ .6 sec ΕQΣ ΑΠΕΙΡΟ ΕΚΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟ 2.5 ΕQΣ .47 ΜΕ ΕΚΘΕΤΗ .67 

Bdmin .47 
Rd(T)/q Υ-Υ= . 16 Rd(T)/g Χ-Χ= .16 

4. θeμeίl ί.ωσn: 

Η μeίl~τn θeμeίlίωσnc; έ~ινε με τάσn εδάφους σ= 
δείκτη εδάφους Κ= 

μέτρο ελαστικότητας Ε= 

15 N/cm 2 

50000 /cm3 
12000 /cm3 

5 % 

δυναμικό δείκτη εδάφους = 1 _ (Για ΝΕΑΚ) 

~ . 

Η οριστική τάσn εδάφους και n στάθμn θeμείΙLωσnς θα καθοριστεί aπc 
τnv επ ίβίlε'Ιjιn ανάίlο~α με τις συνθnκεc; eδάφοuc; τιοu θα συναντn8ούν στ 

ιΞρ~ο. 
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!~;-r_:·~- _;~-~]~RΞ~:;~ΠΞ~~πg~~~~~Πg~1~~~ητ -~1~~~ηΠ ~{~:~-~ 
:κ 6 1 

1 

1 1 
:κ 7 1 

1 

1 1 
:κ 8 1 

1 ,· 

:κ 9: 
1 1 
:κ 101 
1

: κ 11 ! 
ι ι' 
: κ 121 

1 
1 ,, 13 : 

1 

κ 14: 
1 
1 

κ 15: 
1 

1 
1 

κ 16: 
1 

Κ 1Ί1 

\ κ 18 \ 
1 1 
:κ 19: 
1 1 
:κ 20: 
1 1 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο. ο 1 

ο.ο 

ο.ο 

ο.ο 

Ο.Ο 

Ο.Ο, 

rι . ο ' 

ο .ο: 

Ο.Ο' 

ο.ο 

Ο.Ο 

ο.ο 

ο. 17 
-1. 06 

0.22 
-ο. 16 

0.21 
-1. 30 

0.47, 
-0.531 
-2 .63 

2.86 
0.05 
0 . 08 

-0.26 
ο . 14 
0.02: 
ο. 41 : 

-0.44 : 
0.45: 

-3.os: 
9.34: 
o.2s: 

-1. 33: 
0.07: 

-0.08: 
-4.87: 

1 . ο ο: 
o.os: 
ο. ο 1 : 

- 1 . 14 1 

0 . 24: 

-1.06 
2.00 

-0. 13 
0.07 
0.97 

-2.52 
-3.69 

7.21 
0.88 

-1. 4 ο 
2. 13 

- 1 . 05 
0.62 

-1. 80 
-0.82 

1 . 2 8 

-0.87 
0.98 
4. 18 1 

-8.73: 
-1.94: 

3.581 
-2. 51: 

2.76: 
1 . 8 8 

-2.92 
0.87 

-Ο.50 

- 1. 58 
2.43 

-0.34: 
-0.341 
-ο. 1 ο: 
-ο. 1 ο 
-0.42 
-0.42 
-0 .25 
-0.25 

1 . 3 5 
1 . 3 5 
ο. ο 1 : 
ο. ο 1 : 
ο . 11 : 
ο . 11 : 
ο . 1 ο : 
ο . 1 ο : 
0.23 ' 
0.23 
3.08 
3.08 

-0.44 
-0.44 
-0.04 
-Ο.04 

1 . 63 
1 . 63 

-0.0 1 
-0 .01 

0.341 
0.34 1 

-o.ss: 
-0.85 
-0.05 
-0.05 
ο. 97 
0.97 

-2.77 
-2.77 

0.56 
0.56 
0.76 
0.76 
0.65 
0.65, 

-0.54 
- 0.54 

-0.47 
-ο 47 
3. 21 
3.21 

-1. 53 
-1. 53 
-1 . 34 1 

-1. 34 
1. 33 
1 . 33 
0.34 
0.34 

-0.98 
-0.98 

ο.οο: 
ο.οο: 
0.00 1 

0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00, 
ο.οο: 
ο.οο: 
ο.οο: 

ο.οο: 
ο.οο: 
ο.οο: 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0.00 
0 .00 
0.00, 
ο.οο: 

ο.οο: 
ο.οο: 

-45.98: 
-45.98: 
-27.36: 
-27.36: 
-55. 1 ο 
-55.10 
-20.15 
-20.15 

-8.01 
-8.0 1 

-13.48 
- 13.48 
-16.54 
- 16.54 
-17.51 
- 17.51 
-6.58: 
-6.c;R: 

-27. !5c: 
-27.52: 
-57.79: 
-57 79: 
-10.7 7: 
- 10.77: 

-Q.73: 
-9.73: 

-21.61: 
-21.61: 
-9.50: 
-9.50: 



VKSTRAD:101 Σεί1. 36 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 n.Φ. 8 

ΓΛ/"Λ•··-1--Γϊ: .. ;·~·τΜ~·~-;·-·τΜ·γ·(··~~;-~·~·)···ΓΜ":Ξϊ~-~-~··~·)·· r .. Qzϊ~~-~~-)···ι·-Q·γ·ϊ~;-~ ~-)·ι ·-ΜΧC α ~;~ n )-ι-··Ν ... C~~·~·-:-·)·ι 
1; ......................... J ........................ . ι .......... _ ......... -.1~-~-~.~--~-·~--:.?._L~~-~~~~--:.?. . ..L~.~-~.~~~-:._~ .. .l..~.:.~~-~~ .. ~ ... ~-l.~~~~~.~-~!J ____ ~ c τε n . ) . Ι 
,Δ 10 : 8 1 7.6: - 1.12: 3.45 7.371 ο.581 0.01 : - ..::ϊ"~Ξ : 
1 1 1 : -8.441 0.22 -9.99i 0.581 0.01: - 1.q3: 

1

: Δ 11 : 8 1 1 . 6 : -7. 53 1 Ο . Ο 2 7 . 5 2: Ο. 67 1 -Ο . Ο 1 : - 1 . 40 : 
1 : -0 . 20: -2 . 34 -3 .331 0 . 67: -0 . 01: -1 .40: 

: Δ 12: 8 25 .3J -6 . 58 : 3 . 30 25.86: 0 .. 76J -0.06 : -2.69 : 
\Δ \ -26 . 66: -0.97 -32.961 0 . 761 -0.06 : -2.69i 
1 13 , 8 5 . 3 -·24.30 1 - 1.0 9 24 . 84: 0 . 321 0.06 : -1. 15J 

\ Δ 1 4 I: 8 

! 
i Δ 15 
1 

8 

: Δ 16 8 

1 Δ 17 8 
! 
1 Δ 18 8 

\ Δ 19 \ 8 

1 1 
1 Δ 20 : 8 

1 
Δ 2 1 i 8 

Δ 22 \ 8 

1 
Δ 23 : 8 

1 
Δ 24: 8 

ι Δ 25 \ 8 

1 1 
\ 26: 8 

5.5 

5 . 5 

2 . 1 

1 . 7 

3.0 

2 . 5 

2 . 8 

2.8: 
' 1 

0.5: 

2 . 8 : 
t 
t 

3.7: 
t 
1 

0.7: 
1 
1 

1 . 1 : 

- 1 07: 
-1. 70: 
-7. 51: 
-7 .93 : 
-1 . 45: 
-2.08: 

1 . 3 8: 
1 . 5 5: 

-3.25: 
-3. 1 ο: 

2 . 22: 
2 .53: 

-4 . 1 ο: 
-3.95: 
2.8s: 
1 . 9 1 : 
2 . 8s: 
o.s2: 

-3 . 13: 
-4.66: 

3 .56: 
3.6 9: 

- 2.041 
-1 . 83: 
ο.Ίο: 
1 . 11 1 

-2 . 351 

-2 . 19 
0.99 

-0 . 50 
-0 . 84 
-2.27, 
-0.63 
-ο. 15 
-0 . 75 
-1 . 2 8 
- 1 . 45 

0 . 86 
-1 . 61 

0 . 85 
-2.20 

1 . 04 
-2.83 
-2. 15 
Ο.86 

1. 40 t 

-1. 541 
0.83: 

-1 . 13: 
2 . 57: 
0. 32: 
1 . 2 ο 1 

-0 . 89i 
1 . 47: 

- 1 1.561 
8 . 001 

- 10. 731 
10.88: 
-7.84 : 
2.ss : 

-· 1 . ο 6 : 
0 . 52: 

-2.991 
3 . 67: 

-1 . 34 : 
-0 . 69i 
-3.88: 

5.28i 
3.6ο: 

1 . 94 1 

-0. 1 0 
-0.27 
- 1. 73 

2 .3 5 
1 . 97 

-1 . 83 
-2 . 12 

1 . 13 
0 . 88 
0 . 09, 

- 1. 67: 

0.32: 
0.351 
0.35: 
0 .34 1 
0.34: 

-0 . 10: 
-ο. 1ο 1 

ο. 14 
ο. 14 

-0 . 51 
-0.51 
-0 . 85 
-0.85 
-2 . 12 : 
-2. 12: 
-0.67: 
-0.67i 
-ο. 15: 
-ο . 15: 
-0.62: 
-0 . 621 
- 1. 28 
-1. 28 
-0 .3 5 
-Ο.35 
-0 . 54 
-0 . 54 

1 

9006031 EN TATJKA ΜΕΓΕθΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΜΑΤQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 Π . Φ. 8 

0.061 
ο . οο: 
ο.οο: 

-ο . οο: 
-ο.οο: 
ο. 121 
ο. 12: 

-ο. 13: 
-ο. 13: 
-ο . οο: 

-ο.οο : 
0.08: 
o.os: 

-ο . 11 : 
-0 .111 

0.861 
0.86: 

-0.?2J 
-0 . 22: 
-ο. 21: 
-ο. 21 : 

0.30 : 
0.30: 

-0.06 : 
-0 . 06 i 
ο.οο: 
ο.οο: 

- 1 . 1 5: 
- 1 . 1 8: 
- 1 . 18 1 

-1. 52 
-1. 52 
-1 . 2 8 
-1. ?R 
-1 . 6R 
-1.f\8 
-1. 88 
- '1. 88: 
-2.821 
-2.8? : 
3.29 : 

-3 . 291 
-3. 61 : 
-3. 61 : 
-1 . 28 1 

-1. 28 1 
-1 . 9 2: 
-1 . 92: 
- 1 . 86: 
-1. 86: 
-0.96 1 
- 0.96: 
-0.68: 
-0.68 : 

Γ........... . ..... Γ' .... -......... ,.--.......... -·--··1-·-·-········-·-··· .......... ·------·-··-----····-··τ··-·--·-··-"""""'-·-· ··Ί-·····-··-····· .. -·- .. ··--, -····-·· .. ·-··-···-· ·•· .... r ·---.. ··-.. 1 

-~~~- ιn - ~ 1 ::_ι~~l ~~ ;~l--~-~-~~.:!_l~U~~Γ}H_~~~~ ι~~ ~~~ ΞlJ ---~ i ~; ~-: i 1 
: κ 1 1 8 , 

0 0 2 14 , -Ί . 85 -1.12: 1.s8: ο.οο: - 10 . 71 , 

1 
1 1 • • 1 88 1 

1 

1 1 -2 41' -9 . 47 - 1. 12: 1. 1 0.001 -10.71 ' 
Jκ 21 8 Ο . Ο 3 :1 2i Ο.39 -·1. 72: -0.24 : Ο.0 1: -22.32: 
1 1 -3 . 52 : 1. 32 1 -1 . 72 : -0 . 24 : 0.0 1: -22.321 
:κ 31 8 ο ο ο 06 ' -3 . 91 -0.03: - 1. 57 : ο.οο: -17 .83 ' 

1 

1 • • 
1 3 1 1 57 1 ο 00' 

1 

1 -ο 04 1 2 . 67 -ο . ο 1 - • 1 • 1 -17. 83 t 

: κ 4 1 8 5 . 38: -2.12 -2 . ?2: -1.30 i ο . οο: -9.53: 

1 
' Ο.Ο . ' 22 ' 1 30 ' Ο 001 ' 
1 -3 14: 2 . 87 -2 . 1 - • 1 • ι -9 .53: 

Ι:Κ 5 : 8 Ο.Ο 0 : 29: 2 .49 - 0.166 : 11.~ 55 : 00.00001 -2 1. 8 5 1 
Ι -o.2s: -4.76 -0. 1 ' · - 1 

• : -2 1.8s: 



VKSTRAD:101 Σε:ίl . 35 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 1 Π.Φ. 8 

[~~~~Σ~~=~J~Ι~Ί-~f r~B~~~}ΞΞillΠ~-~τ;~~~L~E~~~~J] 
:κ 8 : 8: ο.ο: 0.16: ο.ο3: ο . 48: -0.071 -ο.οο: -49.77: 

1 Ι : ο.65: 0.10: ο.48: -ο.ο?: -0.00 1 -49.77: 
κ 9: 8 : ο.ο: ο .ο ο: -ο.οο: -o .os: ο.οο: ο .ο ο : -15 .591 

1 1 -o.os: -0 .00 -o . os: ο.οο: ο . οο: -15.5Q: 
κ 10 : 8: ο .ο : 0.06: -0 . 01 0.24 0. 15: -ο .οο: -10.53: 

1 Ι : ο.3ο: -0 . 16 0 . 24 o. 1s: -ο .οο: -10.53: 
κ 11 : 8: ο.ο: -ο.οο: -0 .02 0 . 06 0 .1 0: ο.οο : - 13.10: 

J 1 0.06: -Ο.11 0.06 Ο.10: 0.001 -13 .1 01 
Κ 12 : 8 : ο.ο 0 . 02: Ο.01 0.21 -ο.07ι ο.οο: -23 . 06: 

1 1 0.24: 0 . 08 0 . 21 -0.07 ο .ο ο : -23 . 06: 
κ 131 8 : ο.ο ο.οο: -ο .οο -0 .04 , -0.03 -ο.οο : - 16.16: 

1 1 -0 .04: 0.03 -0 . 04: -0 .03 -ο.οο : - 16.16: 
Κ 14, 8: Ο.Ο -ο.οο : -Ο .00 Ο . 11 : -0.11 0.001 -12.64: 

1 1 0.11: 0.10 0 .11 : -0.11 ο.οο: - 12.64: 

\

iK 15 : 8: Ο.Ο 0.03 0.00, 0.10: -0 .03 -ο.οο: -23.41: 
\ \ 0.13 0.04 0 .1 0: -0 . 03 -ο.οο: -·23.411 

iκ 16, s ο.ο 0.22 ο.ο4 o.s2: -0.09 -ο.οο: -52.os: 
' Κ 1 , ο.74 ο.13 o.s2: -0.09: -ο .ο ο : -52.05: 
1 17 : 8 ο.ο: -0.00 -0.0 1 0.02: -0.40i ο.οο: -11.741 
1 1 0.02 0.40 0 . 02: -0.401 ο.οο : - 11 . 74: 

1 1

, 8 Ο.ο: 0.52 -Ο .0 3 O.so: 0.32: -ο.οο: -14.87i :κ 18 1 

: 1.01 -Ο . 35 : O. so: 0.32: -ο.οο: - 14. 87: 
: κ 1 9 ! 
1 

• 8 ο . ο: ο . οο -0 .01 : 0 . 06 : ο.ο3: -ο.οο : - 18. 76: 
\κ 

20
\ ' ο . 06 -0.04: 0 . 06 : ο . ο3 : -o. oot - 18.7 6: 

1 

s ο . ο! 0 . 02 0 .0 1: ο . ο9 : -o .1 s : ο.οο: -11.441 
1 0.11: 0 . 19: ο .ο9: -o .1 s : ο.οο: -11.44: 

9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 Π.Φ. 8 

rΑιΑ:-τΏ--: ;·~· Ί· .. ~1-~~-~---·ΓΜ·γ-(··~~-;~)-Γr:ϊιϊ~ ρ .. ~-·~-)ι··Q'Z-c~·~;-~~-;τQ;c·~~~ χ-~»τΜχ-c ;·() ~-~-> Γ ;c-~-~-;, -. ) 1 

!---__ J ___ J_ ____ j ~~~~-:_n_:__: __ Li:1_l~:"__ε_"_:!_l~Ξ_~_:_:..2L QY c τ•!__:_~ι_~c τ• :_Δ_!::_~τ. ~ _ ) i 
Δ 1 : 8 1 4.5: -5.70: -Ο.07: 8 . 13: 0.16: -ο.οο: - 1.98 : 

1 1 : - 9 . 8 5 : - ο . 9 8 : -9 . 6 3 : ο . 1 6 : - ο . ο ο : - 1 . 9 8 : 
iΔ 2: 8 3 _5 : _ 6 _69 : 1 . 35 : 9 . 02: ο.32: ο.ο3: -2.24: 

1 1 -7.07: -0 . 1 0 : -9 .18 0 . 32i 0.03 -2 . 24: 

:Δ 

1 

") 

3: 8 1 4.6: -4 .67 i -Ο . 40 : 8.64 0.2~: - ~ - ~Ο -Ο.67[ 
1 : -1 .76' -1.57: -7.18 0.2 1 - ·Ο -0 . 671 

4(' 8 17 1 ' -2.02 0 . 501' 20 .26 0.241 -0.04 -1 .7 1 : 
. 1 - 16.43 -Ο . 56, -26 . 82 0.24 , -0 .0 4 -1.71: 

5 , s 1 . 6 : _ 15 . 58 -ο.55: 19 .1 6 -0.10: ο.ο5 -o.a 6 : 
1 1 -6.24 -0.25: -12 . 94, -0 .10: 0.05 -0.86: 

6: 8 3.2; -5.99 2.31: 13.77: 0.7733! =00 .. 0055 ',: -1.15: 
1 -23 .67 -0 . 36: -23 .46: ο. ' -1.151 

7: 8 24.0 -24 .97, -0 .54: 31. 64 0.31: 0.03 1 -2 .12: 
! -4 .03 : -2.25: -23 .95 0 . 3 1: 0 . 03[ -2. 12: 

8, 8 3 . 3 - 0.64[ -1 .57: 5.03 -Ο .3 33 : - Οο.οο: - Ο.Ίο: 
1 -4 . 33i -Ο.32: -6.99 -0 .3 ι - .οο: - Ο.70 [ 

91 
1 

1 

8 0.9 -5.63 : 
-0.96: 

0.02: 
1 . 11 : 

6.49 
-3.50 

- 0.3 5: 
- Ο.3 5: 

-0 .0 2: 
-0.02 : 

-1 . 45 : 
-1 .45: 



. 
ι 

VKSTRAD:1 0 1 Σεn. 34 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ. 8 

--·· ··············-- ·····-······ ··-·-Γ-····-·· ·----·τ·····-··--·--········-·-τ-······ .. ··--····-····-···Ί--·-·····-·-···-·----·······-Γ .. """··-····· ····-··-·-··-·-·Ί ··········~-· ·-·········"···-·-···--Γ"-······-·-·· ·-·····--··· - , 
Α/Α Π.Φ. ~1max ΜΥ(αρχn) ΜΖ(αρχn) QΖ(αρχ11)ιQΥCαrχn)~ΧCαρχη)j Ν(τεn.) 

ΜΥ(τεn.) ΜΖ(τεn.) QΖ(τεn . ) QΥ(τεn.) ΜΧ(τεn.) N(τen.) 
·-· ... -................ _, ....... ___ .,,,, ... ........ ··-····-··-....... .., ............ ····-·····-· .............. -.............. ___ .................... -............... --·----· .. --···---·-.. ·----··- .. -····-··· .... --·-···-- ..... .._ ...... _ ........ -.. ····-···---................ ___ ,,, 
:Δ 12: 8 1 Ο.ο: -4.63 -0.72: 2.081 -0 . 29' 0.021 0.2 51 
1 1 : 4.70 0.59: 2 .081 -0.29 0.02: 0.25: 
:Δ 13: 8 Ο.ΟΙ 6.96 0.54: -3 .66i 0.35 -0 .03: -0.04i 
1 1 1 -1.83 -0.29: -3 .66 0.35 - 0.03: -0.041 
Δ 14i 8 ο.ο: -2.51 0.06: 1.68 -0.03 -0 .0 2: 0.04: 

1 : 3.33 0.17: 1.68 -0.03 -0 .02 : 0 .04 
Δ 15: 8 Ο.ΟΙ 2.62 0.14: -1.18 0.06 Ο.οο: 0.06 

1 -1.54 -0.081 -1.18 0.06 ο.οο: 0.06 
Δ 16i 8 0 . 0 1 -2.13 0.10 : 1.60 0.06, 0.01: Ο.04 

1 3.74, -0.13 i 1.60 0.061 0.01: 0.04 
Δ 17 i 8 Ο.Ο 3 . 26 1 -0.09: -1.84 -0 . 01 -ο.οο: 0.08 

1 -2 . 53: -0.06: -1.84 -0.01 -ο.οο: 0.08: 
Δ 18 8 Ο.Ο -3.43i -0 . 06: 2.48 -0.02 -0.01: 0.051 

5.46: 0.031 2.48 -0 .02 -0 .01: 0.0 1. : 
4.43 1 0.231 -3.71 0.08 -0 .0 21 0.04: 

-2.62 0.08: -3.71 0.08 -0.02: 0.04: 
-2.85 0.32: 2.43 0.521 0.06: 0 . 271 
-0.35 -0.22: 2.43, 0.52: 0 . 06i 0.22: 

1.60 o.so: -2.731 0.62' -0 .091 Ο.?6: 

, Δ 1 9 8 Ο.Ο 

1 

:Δ 20 8 Ο.Ο 

1 
:Δ 21 8 Ο.Ο 

-0 .36 o.os: -2.73: 0.62 -0.091 0.2f·i 
5 . 181 -0 .16: -3.471 --0.05 0.02: -0 .0 9: 

- 4.18 : -0.03: -3 .47: -0.05 0.02: -0 . 001 
:Δ 23 8 ο . ο: -4 . 95i 0 .1 41 3 .2 9: -0.10 0.021 0.111 
1 1 : 4. 91 : ο . 43 : 3 . 2 9 : - ο . 1 ο ο. ο { : ο . 11 : 
1Δ 741 8 ο.ο: 4.291 0.36: -3.16 0.37 -0 .021 0.03: 
1 1 : -2 . 34: -0.421 -3.16 0.37 -0 .02: 0.03: 

Ι:Δ 25J 8 ο.ο: -2.321 -0.27i 1.93 -0.26, -0 .07i - 0.04i 
Ι ο.97: 0.18: 1.93 -0 . 25: -ο . ο?: -0.04: 

Ι:Δ 26 : 8 ο . ο: 1 . 56 : -0.12: -ο.76 -0 .06: ο.ο4: ο.ο 3 : 
1 1 1 -1 30: 0.10 : -0.76 -0 .06: 0.041 0.03J 

9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕθΗ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 1 Π.Φ. 8 

1 

:Δ 22 
1 

8 ο.ο: 
! 

r-·-·· ··--·····-·1···-····-·······-.. Γ···---··---···r··-.. ·········-····-·-·-·-··-.. ·τ····-----······--·--r-··--·-·--··1----··--·-·-·--·····Γ ... _ .............. ·-··· .. · ι ··· ....... ·--·-···--·· ....... - , 
\/Α ι π.Φ. !Mmax I ΜΥ(αρχn) I ΜΖ(αρχn)jQΖ(αρχn) I QΥ(αρχn) I ΜΧ(αρχn>Ι Ν(τe~.)ι 

1 Ι 1 I ΜΥ(τεn.) Ι ΜΖ(τεn.)IQΖ(τεn.) [ QΥ(τεn.)[ΜΧ(τε~.)1 Ν(τε~.)J 
ι ....... -........... ι_ ........... _.1. _______ ..... _ .. ι ......................... ----···.ι. ........... - ... ··-·········--1 ____________ ...... _ ........ .ι .............................. - .... ι.. ..... _. ······ ................... ι -·- .... ...... . .... ι 
:Κ 1: 8: Ο . Ο Ο.02 -Ο.01 -0 . 20: 0.02 -ο.οο: -12.2?1 
1 1 1 -Ο.19 -Ο.03 -Ο.201 0.02 -ο.οο: - 12.??i 

ι' Κ 2: 8 ι' Ο.Ο -0.02 -Ο.27 -00.4455J ~.2266 00.0000! -24.89i 
ι -Ο . .!17 -Ο . 53 - · : · · -24 .8 9' 

Ι, Κ 3, 8 
1 

ο . ο -Ο.00 -Ο.00 0.03, 0.02 -0.00 - 16.06 
ι ι 0.03 -0.03 ο . ο3: 0.02 -0.00 - 16.0 6 

l
iK 4, 8 

1 
Ο.Ο -0 . 05, Ο . 01 -0.11: -0.23 -0 . 00 -14.59 

, j 1 -ο.17: Ο.24 -0.11: -0.23 -0.00 -14.59 
:κ s: 8: ο.ο : 0.01: -0.02 0.08i 0.17, -0.00 -20.46 
1 ι ι 1 0.09' -0. 19i 0.081 0 . 17: -0 .00, -20.46 
1 1 1 

?I ο 08' ο 00' 
1 

1 κ 6 1 8 ο ο 1 ο 111 -ο. 02 1 ο . 4,.) 1 . 1 • 1 -3 9. 81 1 

1 

1 1 • 1 • 
1 43 1 ο ο 8' ο ο ο 1 

1 
1 ι Ο.541 -0 . 10 : Ο. ι · ι · 1 -39.811 

: κ 7' 
8 0 0

: 0 00 , -ο . . οο : ο . ο3: ο.ο4: ο.οο: -2a. 73 , 

1 

ι . ι . r 3 Ι Ο 04 ι Ο 00 ι ι ι ο . ο4: - o.o4J ο.ο , · • · , -28 .7 3 : 



b 

VKSTRAD:10 1 Σελ. 33 
9006031 Ε ΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΜΑΤQΝ ΣΤΑΘΜΗ Σ 2 Π.Φ. 3 
Γ···-·······-····--· ······--··--··-········ ··-·· ---.................. ...................................... _ ..... ---·-·---·-····· .. ·-·· .. ····-···-· --···-······-·--·-· .. ···----·· -··-·-· .. ·-·-····-······-·-······--·-· -·--···-· .. ··--··-.... ----·-··-- _ .............. --·----··-· 
Α/Α Π.Φ. Mmax ΜΥ(αρχn) ] ΜΖ(αρχη) QΖ(αρχη) QΥ (αρχη) ΜΧ(αpχη) Ι Ν(τeλ.) 

ΜΥ (τeλ . ) ΜΖ(τeλ.) QΖ(τeλ.) QΥ(τeλ.) ΜΧ(τeλ.) Ν (τeλ.) 

· ϊ< ..... .., .. ο--; ........ ___ ;········ ............... α··~·-0'·· ϊ ............ =·-ε~· .. ,..-:···8-6 ... : ...... -·--·-=·ϊ-_·-32-: ......... --···;·7···: .. ·2·7 · ........ -.. -.... ·--4--~--α·1 ... :_ .. __ ---·---· ·σ-:-·1··2·· :_ ........ -... ·-2·2~ 2 8--: 

: 7Ο . ο8: 8.ο4 : 37.27 4.01: 0.12: 22.2e: 
κ 11 3 ο.ο: -4.99 : -35.49: 1.46 16.67[ 0.11: 2.51: 

1. 14 : 34.29: 1 . 46 16.67 : 0.11: 2.51: 
Ι< 1 2 

κ 13 

κ 14 

κ 1 5 

1 κ 16 
1 

3 

3 

3 

3 

3 

-47 . 22[ -9 .1 5 : 25 . 27 4.92: 0.03i 25.67: 
46.76[ 9. 14: 25.27 4.92: ο.ο3: ?5.ο7: 
-5 . 95 : -9 . 12: 1.91 4.62: ο.ο3: 1.491 

1.57 1 9.04: 1.91. 4.62[ 0.031 1.49: 
-42.89 : -6.28: 21.75: 3.17 : 0.03: 1.87: 

42 . 671 6.2 1 : 21 . 75: 3.17: ο.ο3: 1.871 
ο.ο: -251.121 - 13 . 29: 116 . 34: 6 . 51: 0.13: 12.66: 

: 216 . 3 1 : 12 . 88: 116.34: 6.5 1 : 0 .1 31 12.66: 
ο.ο: - 12.71 1 - 10 . so: 4.03 5.99: ο.ο4: 6.34: 

Ο . Ο 

Ο.Ο 

ο.ο 

: 1.80[ 10.76: 4.03 5.99: 0.04: 6.34: 

1

1 ,, 1 7 3 : ο . ο : -4 6 . 2 1 : - 5 . 3 4 : 2 3 . 3 5 2 . 6 8 : ο . ο 3 : 1 3 . 1 ~ : 
:κ Ι : 45.65: 5.2 1: 23.35 2.68: ο.ο3: 13 1:.: 
Ι 18 3: ο.ο: -173 .84 : -14.ΟΟ: 84.14 7.64: 0.14: 59.951 
1 1 1 '129.06: 13 . 52[ 84.14 7.64: 0.14: 59.9'ii 
'Κ 19 3: ο.ο: -7.20[ -66.49: 1.891 31.53: 0.13: 11.62: 
1 1 0.48[ 62.04: 1.89: 3 1. 53: 0.1 3 : 11 .~2: 
~κ 20: 3 ': ο.ο: - 107.091 -2 1.79: 49 . 46: 10.s3: 0.12: 1s.21: 
! 1 1 94.541 21 .14 : 49.46: 10.53: 0.1 2 : 15.?.J' 

9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ. 8 

[Αϊ Α--ϊϊΦ: Μ;~~-- -~~Ί~Ε~~τ-~-~ ί ~~Τ~ ~ΠΞi~ϊ-~~~Ξ~~τ~ϊί Ξ~~i- ~ i ~:~ : ; 
"'"'-"-·--..... , ... •••--• .. ••~•"••••.,-• •• ,._,.,,,,_,_,,,.,.,., .. ,.,, ••..---··--·-•-••·-·•••.,,,..,,, .. ,.,, ,,,,,_.,,.,,. .. ,.,, ,,. ..... ,, • ..., .. -,,.,,.,_,.. ••• --·••οο•·--•••"'"''"'"''.,'''.,'''-'" ,.,,.,,_,.,,,,.,, .. ,.,,. ,,.,,,, .. _. .... ,, ... ,,., ,,,,,..,,,,.,.., .. ,.., •...... --... ,,,.,, .. 

:Δ 1 1 8 ο . ο: -0 . 02: -0.07 1 -Ο.09 1 -0.06: -ο.οο: Ο . 1 Ί : 

1 

1 

1 
1 -0.45: 0 . 22 : -Ο.09 1 -0.06 1 -ο . οο: ο . 11 : 

IΔ 
1 ο. 13 : 

21 8 ο.ο : 0 . 231 ο. 1 8: -ο.οο : ο.ο3: 0.051 

1 1 

1 0 . 231 -0 . 32 1 -ο .οο: ο . 13 : 0.03: 0.051 

JΔ 
1 

3 1 8 ο.ο: 3.521 -0 . 341 -1 . 77 : -ο. 11 1 -ο. ο 1 1 -0.03: 
1 1 

41 
1 -2 . 29 0 .0 1: -1. 77: -ο. 11 1 -ο. ο 1 : -0.03J 
1 2.041 -0 . 051 0 . 02: 

ι Δ 1 8 ο .ο : -2.9 7 -0.04: ο. 1 8: 

1 1 
1 3.76 ο. 14: 2 . 041 -o.os : 0.02: ο. 1 8: 

I Δ 51 8 Ο .Ο 4. 00 ο. 11 : -4 . 13 1 0.091 - 0.041 -o.os: 
' 

1 1 -3.85 -Ο . 06 1 -4. 13 ο.ο9 : -0.041 -o.os : 
IΔ 6' 8 Ο.Ο -3.96 -0.27 3.44 -ο. 15: 0.03i -Ο.ο7 : 

1 

1 Ί 1, 

4.63, ο. 1 ο 3.44 -ο. 15: 0.031 -0 .071 
' :Δ 8 ο.ο 4 . 031 Ο.20 -1 . 89 0.02: -0.03: 0.2 0: 

1 

1 
1 

-4.29: ο . 1 ο - 1. 89 0.02: -0.03: 0.20: 
1 

iΔ 8 ' 8 ο . ο -Ο.93: -Ο .01 0.68 -Ο.09: -ο. ο 1 : -Ο.03: 
1 

1 

9 \ 
1 . 1 5 : 0 . 25 0. 68 -0.09: -ο. ο 1 1 -0.031 

1 

iΔ 8 Ο.Ο -Ο.72: 0.28 Ο.30 0.041 -ο. ο 1 : -ο. 1 ο: 

1 
1 ο! ο . 151 ο. 17 0.30 0.041 - ο. ο 1 : -ο. 1 ο: 

JΔ 8 ο. ο' -Ο.98: -Ο.55 0.39 -ο. 12: -0.02: 0. 10: 

1 

1 Ο.39 -ο. 1 2 : -0.02 1 
1 

1 o. ss: 0 .02 , ο. 1 ο: 

:Δ 
1 -Ο . 96 -0.04: 0.031 

1 1 1 8 ο .ο : 1 . 7 5: ο .. 1 ο: o.os: 
1 1 

-0.841 0.20: -Ο.96 -0.04: 0 .031 o.os: 



\ 

"ι 

VKSTRAD : 10 1 Σεn. 32 
90 0 6 03 1 ΕΝ ΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗ Σ 2 Π . Φ . 3 

!~~~:~-~~-~::~-~~~ηΙΙ~~~ΒΙ[~~ΒΙ~~ ~Ξ~Ι[~~Ξ~~1~~ϊΞ~1 
: Δ 14 i 3 1 Ο . Ο - 12 . 53: -52 . 93: 7.58 : 21 . 3 1 i Ο ... _--2·:τ : -··-----1-·6·~--;ϊ4 .. : 

11 1 1 19.77 : 38 .11 : 7 . 58: 21.31 : 0.21: 16.24: 
1 Δ 15 i 3 1 Ο.Ο -37 . 86: -46. 13: 13.53 i 5.35 : 0.18: 6.80: 
1 1 19.71: 25 . 20: 13 . 53 : 5.35 : 0.18 : 6 .80: 

\
:Δ 16 : 3 1 Ο.Ο -29.31: -2.85\ 9 . 47 : 2.18 : ο.ο3 : 11.57: 
,Δ 

17
\ 1 13.85 : 9.3 1 : 9 . 47 1 2 . 18 : ο.ο3: 11. s 7 : 

I 3 Ο.Ο -19 . 77 : -2 1. 95' 20 . 46 6 . 81 : 0 . 17: 27.90: 
1Δ 

18
1 : 60.05: 42 . 93 20 . 46 6.81: Ο.11: 27 .90: 

ι : 3 ο.ο: -40 . 49: -15 . 35 12 . 33 7.59 : ο.ο3: 17.οο: 
J : 15 . 67: 19.25 12 . 33 7 . 59: 0.03: 17.00,1 

iΔ 19 1 - : 3 ο.ο: -24 .1 8: -9.23 13.57 9.20: 0.05: 65 . 05: 
1 : 1 5 . 17 

1

1 2 6. Ο 6 13 . 57 9 . 2 Ο : Ο. Ο 5 : 6 5 . Ο 5 1
1 

: Δ 20 \
1 3 ο.ο: -24.27 : -·24 . 34 39.54 5 . 15: 0.53: 67.41: 
1 : 36.23: 18 . 75 39.54ι 5.15 : 0.53: 67 . 411 

ΙίΔ 21: 3 Ο.ο: -75.62: -73.74 39 . 801 9.73: 0.96: 103.33: 
Ι 35.zo: 63.87 39.80i 9.73i o.96i 103 . 33! 

:Δ "2 1 '-.: 3 ο.ο : -93 . 40: -21 . 31 53_90 : 13.52: 0.22: 42.55: 

11 Δ 1 : 103_33: 43.48 53 . 90: 13.521 0.22: 42.ss: 
23: 3 ο.ο: -78.92: -27.32 26 . 51: 4.71: 0.16: 13.60: 

Ι:Δ 1 : 21.83: 22.35 26 . 51: 4.71: 0.16: 13.60: 

1 

24: 3 ο.ο: -1s.s2: -34.76 13 . 87: 2.40: ο.071 7.49! 
: Δ 1 : 21.691 32.08 13 . 87: 2.401 0.071 7.49: 

1 

2s: 3 ο . ο : -17 . 96: -24 . 16, 12.54: 2.00: ο.13: 6.11: 

1 Δ 1 : 13 . 39: 25.38: 12.541 2.ΟΟ: 0.13: 6.171 

1

1 26 : 3 ο . ο: -27.99: -19.76: 24.23 : 5.66: 0.19: 19.31: 
Ι 78.64: 22 . 05 : 24 . 23: 5.66: 0.19: 19. 3 1: 

900603 1 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ ΣΤΑΘΜΗ Σ 2 n.Φ. 3 

Γ;7;-··-.. ΓΓΙ :·-;· .. :··r .. Μ~·~·~-.. ·τ·~·~"<-~~~-~-;τ~~-c~-(~;~-;τQ1-c-~-;~-~;τ Q ;cα ;~-~-;;;r Μ χ -c·α ρ. χη ;-1 --~ .. < ~~·;-.-) Ι 
ι __ ,, ................ .ι ...... _,,,,,,,.,,, . .ι ......................... Ι...~ .. ~ .. ~-~-:-~.-~:_..ι~~~~-~!.--~--~ι~:-~~.~! . ..l._.ιΞ.~~-~-~~ .. : . .>_.ι~: ( τ Ε ~ ... ι_.Ν __ ~_::_:..~ .... :l 1 

~κ 1 / 3 0.ο: -3 1. 27: -13.40 : 15 . 18: ~-~~Ι ~-1~1 10.06: 
1 : 30.42: 11.60 : 15.18: . .1 : 10.06: 

1

: κ 2 : 3 ο . ο : -· 4 3 . 2 7 : - 2 ο . 3 3 : 2 2 . ο 6 : 9 . 7 7 ο . 2 1 : 1 3 . 1 1 : 
1 41.60: 17 . 28 : 22.06: 9.77 0.21: 13.11: 

6 . 91 ο . 11 : : κ 
1 
:κ 

\κ 
1 
:κ 

1 

: κ 

\κ 
1 
:κ 

1 

31 
1 

1 
4 1 

1 

1 
5 1 

1 

61 
1 

1 7: 
81 

1 

1 
9 1 1 

1 

';) 
,,> 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

ο . ο : -5.32: 
0.62: 

Ο.Ο -113 . 81i 
93 . ο 1 : 

Ο.Ο -37 . 70: 
37 . 23: 

ο .ο : -9.27 : 
1 . 84: 

ο . ο: -42 . 17: 
ι 4 1 . 71 : 
' ο. ο : -1 1. 36: 

' 1 . 7 6: 1 
ο . ο : -46.55: 

45.65 : 

-14.98: 1 . 42: 7.60: 
13.92: 1. 42: 6 . 91 ο . 11 : 7.Go: 
-6. 17: 53.76 : 3.23, ο. 1 2: 24 . 691 

6 . 24: 53 . 76: 3.23: ο. 1 2: 24.69: 
-6 . 25: 20 . 15: 3.34: ο.ο3: 11 . 1 4 : 

6 . 17 : 20 . 1 5 : 3.34 0 . 03: 11 . 1 4 : 

-6 . 85: 3 . 09 : 3 . 78 0 . 04: 3.33: 
6.75 : 3.09: 3 . 78 0 . 04: 3.33i 

-5.99 : 22 . 56 : 3.21 ο.ο3: 1. 3 7: 

5.93 : 22 . 56: 3.21 ο 03: 1 . 37: 
4.38 0.04j -7 . 88 : 3 . 65i 1 . 3 5: 

7 . 88 : 3 . 65: 4 . 38 ο.ο4 : 1 . 3 5 : 
23 . 44: 3 . 43 0.03: -6 . 8.3 : 13 . 99: 

3 . 43 ο.ο3: 6 . 64: 23 . 44: 13.99: 



VKSTRA0:101 Σsίl. 31 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ. 3 

r Α / Λ""""''Ί""'π·-:··; .. :·τ·Μ-;~~-~--··1··Μγ· .. c-~·~;~)Τ~ϊϊ( ~~~-~·;-·ΙQ:z·τ~-Ξ~·~-)ΤQΥ-ϊ~-~~~)-f""Μχ·c-~ρ·~ n) .. Γ··Ν·-c-~~-~- ·~ 1 
ι ..... ..................... ι ... -.................. ! ........... -.................. 1..~.~--~~.~-~-~-~--1. .. ~:.~.~-~~--~!. .. .1~~.~-~-~ ...... ~ ... .1..~: .. ~ τ ~~ .. ~ι~χ ~~-~ι-.~-~-~.~-~-·:. : 1 

Ι
:κ 12: 3 ο.ο -0 . 22 -0.06: 2.15: o.54i ο.οο: 54 .5 0: 

1 2.37 Ο.60: 2.15i 0.54i Ο.οο: 5ί1.50i 

1

1 1< 13 1 

1 

. 1 3 ο.ο -0.10 -0.0 1: 5.49: 0.34: ο.οο: 3.64: 
1 5.39 0.34: 5 . 49: 0.34: ο.οο: 3.641 

: Ι< 14 
1 

: 3 ο.ο -0.01 -0.0 1: ο.371 ο.34: ο.οο: 4.os: 
Ικ \ ο.36 ο.34: ο. 3 7: ο.34: ο.οο: 4.ος: 

1s, 3 ο.ο -2.43 -0 . 03 7.os: o.ao: ο.οο: 38.84 : 
1 9.48 0.83 7.051 0.80 Ο.οο: 3R 84: 

Ι< 1 6 : 3 Ο . Ο -4 . 6 4 - Ο . 2 5 1 Ο . 9 8 : Ο . 5 7 Ο . Ο Ο : 1 4 . 9 7 : 
Ι 15.62 0.81 10.98' Ο.57 ο.οο: 14.qι: 

Κ 17: 3 Ο . Ο, -0.02 -0 .0 2 1.07 1 . 04 ο.οο: 26.81: 
J : 1.05 1.02 1.07 1.04 ο.οο: 26.81: 

κ 1s: 3 ο.ο : -16.99: -ο.38 16.06 3 .60 ο.οο: 149.40: 
1 1 33.041 3.98 16.06 3.601 ο.οο: 149. 40: 

l
iK 19: 3 Ο.Ο : -0.341 -0.87 7.95 3 . 35 : 0.00i 25 24 i 

1 : 8.29: 4.22 7.95 3 . 35: ο.οο: 25.?.4i 
:κ 20: 3 ο.ο: -2.95 1 -0.07 11.56i 1.72: ο.οο: 32.42: 
1 1 : 14.51: 1.78 11.56: 1.1 2: ο.οο: 32.4?1 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕθΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 2 Π.Φ. 3 
Γ ....................... Τ ........................... ............................... τ--·-·-.. ·· --·-·-··-·""Ί""'--·-·-··--···---·"-Γ--·-·----··· .. ---τ--·-····-.. ····--·--··· l ..... ,.................. .... ··r·- ·- . - 1 

Ι Α/Α n.Φ. Mma x IMY(aρxn)IMZCαρxn>jQzcαρxn) IQYCαρxn)IMxcanχn) NCτe~.) 1 
ΜΥ(τελ.) ΜΖ(τeλ.) ΟΖ(τελ.) QΥ(τελ.) ΜΧ(τελ.) Ν (τε~.) 

ι ............................. ..... ............... !... ........................... Ι _. __ ............ , _________ 1, ...... --····--·--·-·-.. - _,_ .. ι .... _ ......... --- _____ ι .......... ----······· ................. ι ... -...... ·-----.. ··-····-·-ι____ .. ..... . 1 

-6.27: 2.?2: 3 .90: ο.ο?: 2.95: 
2.95: 1: Δ 1 i 3 1 

: Δ 2: 3 

\ Δ 3 \ 3 
1 1 
1 ' 

:Δ 4 3 
1 

5 3 

6 3 

7 3 

8 3 

! 9 , 3 

1 
1 ο : 3 

1 

1 1 : 3 

1 

12: 3 

1 
13: 3 

1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
1 

' 
ο.ο: 

ο.ο 

Ο.Ο 

Ο.Ο 

Ο.Ο 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 

Ο.Ο 

Ο.Ο 

ο.ο 

ο.ο 

-7.491 
7.59: 

-7.97: 
7 .96: 

-11.67: 
5.921 

-5.72: 
5.90: 

-2.75: 
2.03 

-3.93 
2 . 14 

-5.95 
6.20 

-7 .40 
13 . 89 

- 15.54 
1 . 6 1 

-8.39 
7.54, 

-1. 74: 
5.93: 

-12.97: 
14.33 : 
-6.46i 

5. ο 1 : 

27.52: 2.72: 3.90i 0.071 
-11 .24: 3 .5ο: 7.571 ο.49: 

48.48: 3.so: 7.57: ο.49: 
-43. 16 1 4. 44: 18. 04: ο. 13: 

28.931 4.44' 18.04: 0.131 

-11.84: 2.61 8.90i 0.78: 
27.68: 2. 61 8.9ο: 0.18: 

-26.66 1.53 15.71: 1.01: 
20.55 1.53 15.71i 1.01: 

-35.94 1.53 20.94: 0.99: 
41.48 1.53 20.94i 0.99i 

-43.01 2. 22 10.54: o.ao: 
15.51 2.22 10.54: o.eo: 

-4 6 . 21 5. 6 7 8 . 3 ο i ο . 2 ο : 
15. 351 5.67 8.30 , 0.20: 
-2.96: 5.36 25.87: 1.02: 
82.61i 5 . 36' 25 .87: 1.02: 

-49 . 84: 2. 84 12. ο 1 : ο. 7 ο: 
17.70: 2.84 12.01: 0 . 701 

-18.93: 2.03 3.37: 0.91\ 
8.27i 2 . 03 3.37: 0.911 

-80.41: 4.82 23.39: 0.431 
51 . 93: 4.82 23.39i 0.43: 

-53 .. 771 2.17, 10.71: 1.23: 
17.16: 2.171 10.11: 1.23: 

9.521 
9.521 
7 29: 
7.291 
5.02: 
s.o:c: 
4 ?3: 
4.zq: 
3.63: 
3.63 : 
1 . 1 5 : 
1 . 1 5 : 
5. 19: 
5. 1 9 : 
8. 13: 
8. 13: 
3.4ο: 
3.4ο: 
1 . 73: 
1 . 73: 
2.87: 
2.87: 
2.s2: 
2.a2 : 



VKSTRAD:101 Σεn. 30 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕ ΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗ Σ 1 Π.Φ. 3 

Γ;·ϊ;·-··Γτ1-~··;-~·--rΜ·~·~·~---··Γ~ϊγ .. z;·~~-~-;τΜ-:Ξc-~·~;·χ ~->--ΓQ-z-c·~~; .. ~·~·)-·Ί ... QY-ϊ~~-;;-) ... r ··~ϊχ·ϊ~~;-~-~-)··ι· ···N-c~-~-~~ ) ι 
1 1 1 I MY(τεn.)IMZ(τεn.) I QZ(τεn . )IQY(τεn.) I MX (τεn . ) i Ν(τεn.) 1 
~-······ ···-···· .. ··----'·-·----.. ·--.. ··--·L.. .............. _ .............. L ................... --·--·-·--ι. ................... -·--··-___J ......... --.-· ......... -......... --.J---·-····-·· ..................... 1. ............. - ........... - ......... _ι.._ -- .... ............. _______ . . .1 
, Δ 16: 3 ι ο.ο: -3 1. 21 -2 .29: 11.84: 0.88 1 o.os: ο.ο?: 

1 Ι 12.37 1.01: 11.84 : ο.88 ο.ο5: ο.ο7: 

r
1 Δ 17r' 3 Ο . Ο, -19 . 02 -2 . 66! 27.84 1 3 . 03 0 . 221 1. :31 J 

: Δ 18: 

\ Δ 19 I, 
1 

ι, Δ 1 20: 
1 

:Δ 21 
1 

: Δ 22 

;Δ 23 
1 

:Δ 24 
1 

iΔ 25 
1 

:Δ ?6, 
1 1 

9006031 

3 ο.ο: 
1 
1 

3 ο.ο: 
1 
1 

3 ο.ο: 
1 
1 

3 ο.ο: 
1 
1 

3 ο. ο: 

3 ο.ο 

3 Ο.Ο 

3 ο.ο 

3 Ο.Ο 

1 

ΕΝΤ.ΑΤΙΚΑ 

68.68 6 . 92, 27.84 , 3.03 0.22, 1 .31, 

-·44 . 00 -3 . 24: 16.40 : 1 . 2 9 0.051 0.24: 
14.71 1 . 7 5: 16.40: 1 . 2 9 o.os: ο . 2 ι1 : 

-2 6. 13 -ο. 61 1 20 . 12: ο. 7 8 o.oe: 0.75: 
1 2 . 11 1 . 1 ο 20. 12: 0.78 0.08: 0.75: 

- 13.27 -4 . 27 52.621 1 . 3 7 Ο.80: s.oo: 
40.94 2.94 52.62: 1 . 3 7 Ο.80: s.oo: 

124.39: 1 2. 81 87.80 : 8. 15 0.29i 0.9~: 

-94.58i -8 . 14 38.65: 3.35 0 . 23: 2.1)9: 
21 . 3 7: 1 . 9 ο 38.65: 3 . 35, 0 . 23: 2.59: 

-12.32i -0.73: 16 . 45: 1 . 26 : ο . 13: 0.37: 
22.24: 1 . 91 : 16.45i 1 . 2 6: ο. 13: 0.37: 

-18.74: - 1 - 96: 16.04: 2 . 20: ο. 19: ο 1 ~ ι 

8.53: 1 . 7 7 : 16.04: 2.20: ο. 1 9: ο. 1 5: 
-29.17: -3.92: 3 1. 44: 3 . 64i ο. 27: 1 . 96: 

88 .. 73: 9 . 76: 31 . 44: 3.64: 0.27J 1 • 9 n • 

ΥΠΟΣΤΥΛΩΜΑΤQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 1 Π.Φ. 3 ΜΕΓfθΗ 

-79 . 85, -5. 17 55.37: 1 . 8 8 1 . 4 ο : 11 . 3 7 : 
4 ο. 12: 3 . 84 55 . 37: 1 . 8 8 1 . 40 : 11 . 3 7 : 

-112.68: -9 . 19 87 .80 : 8. 15 0 . 29: 0.951 

ι ·;-ϊ·;· 1 π . ΦΊ ~;~~;· r MY(~-n~-~-)-j"Mzr:;~~~) Γοzτ;ρ-~~)ΤοΥ(~-~-~~) --ΜΧ(αρ·~;,·; , - Ν (τefi.) ! 
1 1 Ι ΙΜΥ(τe~.)IΜΖ(τεn.)IΟΖ(τελ.)!ΟΥ(τeλ .) ΜΧ(τελ.)! Ν(τε~ )! 
ι ... ................. . ι_ ..... .. .. _.ι ........... ·-·-·····-...... ι ........ --··---·-·--·----1.-------········-... --- .. ι ........ ------ ... - -·· _ ...... ι ..... ·--···---···--···-.. -· .. J_ .... ____ .. _ ... _ .. _____ ·-· .ι .. . . .... - . .. ι 
:κ 1 1 

.., 
ο.ο: -ο. 18: -0.38 : 2.55: 0.74 ο.οο: 20.90: 

f ··' 
1 ! 2 . 37: 1 . 13 : 2 . 55: 0.74 ο.οο: 20 . 90: 

: κ 2: 3 ο.ο -0 . 27: -1 . 35 1 6.06i 1 . 27 ο.οο: 28.33: 

1 1 6.33: 2.61 6.061 1 . 27 ο.οο: 28.33: 

: 1\ 31 3 Ο.Ο -Ο .45! -ο. 1 ο 6 . 16: 0.54 ο.οο: 16.84: 
f 6. 1 6: 0 . 54 ο.οο: 

4! 5. 71 : 0.64 16.84: 
;Κ 3 Ο.Ο -7 . 671 -Ο.08 14.89: 1 . 9 8: ο.οο: 57.581 

f 

1 
1 

22 . 56: 2.06 14.891 1 . 9 8: ο.οο: 57.58: 

:κ s: 3 Ο.Ο -0 . 08 : -Ο . 06 0 . 79: 0.53: ο.οο : 24.os: 

1 1 
ο. 87: 0 . 59 0.79i 0.53 0.00 24 .ο ς: 

:κ 6 : 3 ο.ο -2 . 16: -0.08 8 . 5 1 : 0.31 0.00 6.ss : 

\ κ 71 
10.67: 0 . 39 8. 51 : 0.31 0.00 6.851 

3 Ο . Ο -0.01: -0 . 01 0 . 73i ο. 1 2 0.00 3.37: 
1 

1 1 
ο. 81 : ο. 14 0 . 73i ο. 12 0.00 3.37i 

:κ 8: 3 Ο.Ο -3 . 4 1: -0.22 1 ο. 17 : 0 . 66 0.00 3.so: 
1 1 

13.58i 0.87 1ο . 17: 0.66 0 . 00 3.so: 
:κ 9: ? Ο.Ο -0.03 : -0.01 1 . 1 9 : 0.46, 0.00 32.q1 : 

\κ 
.. , 1 . 19 : 0.46! 0.00 

1 ο! 1 . 1 6 ; 0.45 3 2 9 1 : 

3 ο .ο -2.25: -Ο.08 8 .80i 1 . 91 : 0.00 , 48.96: 

1 1 
11 . 04: 1 . 9 9 1 8.80i 1 . 91 : ο.οο: 48.96: 

:κ 11 : 3 Ο . Ο -0 . 38: -Ο.-37 : 5 . 30 : 2.07 1 ο.οο: 4.55: 

1 1 4 . 92: 2 . 44: 5 . 3ο : 2 . 07: ο . οο: 4 55: 
1 



Σεϊl. 29 

-3 . 96: -3 . 14 : 2 . 09 2 . 27: ο . 77 1 o.os: 
2.39: 2.59 i 2.09 2 . 27: 0 . 77 : o.os: 

-8 . 23 : -3 . 05 : 3.5 1 1 . 64: 0 . 68: ο. 1 2: 
7 . 30 i 4. 18 : 3 . 5 1 1 . 64: 0.681 ο. 1 2 l 

-6 . 67 i -5.80 : 7.15 : 5 . 85: 0.04 ' 0 . 73[ 

15 . 45: 12 . 21 : 7.15 : 5 . 85 : 0.04 0.73: 

-17.09: -11 . 78: 6.35l 6 . 35 : 0 . 80 1 . 1 ο : 
1 . 8 ο: 6 . 77: 6.35: 6 . 35: 0 . 80 1 . 1 ο : 

-10 . 43i -5 . 16 ! 4. 14: 2. 17 ! 0 . 87 0.07: 
9.05, 5 . 04 4 . 14: 2 . 17 1 0.87 ο . ο?: 

-1. 7 6: -4 . 48 2 . 60: 3 . 15: 1 . 04 1 ο. 15: 

6.72 ' 4 . 01 2 . 60i 3 . 15 : 1. 04: ο . 15: 

- 13.77 - 18 . 55 6 . 91 : 7 . οο : 0 . 031 o.so: 
17. 3 ·1 12 . 80 6. 91 : ? . οο : 0 . 03i o.so: 
-8 . 48 -12 . 56 3 . 36 1 7 . 24 : 0 . 951 0.41: 

5.61 4 . 83 3 . 361 7.24: 0 . 951 ο . 4 1 : 
-13.61 -16 . 59 10.57: 9 . 681 0.051 1 . 7 9: 

23 . 19 17 . 1 ο 1 10.57: 9.68: o.os : 1 . 7 91 
-42 . 64 -18 . 64: 17. 43: 7 .47: ο. 21 : 1 'ο 9: 

18.88 7.731 17 . 43: 7 . 47: ο. 21 : 1 . ο 9: 



VKSTRAD: 101 Σείl . 28 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 2 Π . Φ . 2 

ΓΑϊ-·Λ····ι··Ϊi·-. · ·Φ·:··ι··Μ~-~-~-·-··-r-Μ·~--<"~-~~-~-~;·;···ι···Μ~i< .. ~~~-~-~-·;····1· .. ·Q-z-c-~·;;··~·~·;·τ·;·γ·c-~ .. ~~--~-;;;·-ΓΜ·χ·ϊ~-~) ~~-;- ·Γ···Ν·ϊ~~ ίl ... ._.).l 

ι ............ _ ....... .ι ......... -.......... 1 .................... _ .. ι~~--~-~--~-~---:. ... ~ .. ..ι .. ~.:. .. ~~-~-~--:. . ..: .... ιΞ.: .. ~ .. ~~--~--~ ... ~ ... ι~-~--~-~ .. ~-~----~Ξ._1 ___ ~, -=--~-~-~-~---~--~-.ι ..... ~--~~~~- · .) 1 
[Δ '1 8 1 2 j Ο.ο: - 1 1.48 [ - 100. 06: 3.52 1 44.14: 0 . 241 10.20: 
1, 1 : 4.68 [ 101 .22: 3.52 : 4'1.14: 0.24 10.20: 

11Δ 1 9 i 2 Ο.ο : -6 .171 -32.35i 3.85 i 10 .98: 0.10 32.06: 
1 5.36: 42.05: 3.85 : 10. 98: 0 .1 0 32.06: 

IΔ 20 : 2 ο.ο: -5 .38: -5 .1 61 8.19 1 1 2 .39: 0.88 34.5?: 
ι 

1 
: 7.46 : 18.65: s.19: 12.39: ο.88 34.52: 

1 Δ 21
1 

2 ο.ο: -23.39: -62.28i 20.32i 9.051 1.73 57 . 44: 
11 1 : 7.26 : 55 . 57 : 20.32: 9.05 1 1.73: 57.441 
1Δ 22: 2 Ο . ο: -29 . 011 -76 . 45 1 16 . 57 : 23.73 Ο.10 : 27.66: 
1 1 : 31.48 12 . 79 : 16.57 1 23.73 0.10: 27 .6 6: 
IΔ 23 1 2 1 Ο.ο: -26. 07 -28 . 22 : 8.72 1 24.07 0 .11: 11.89: 
1 : 7.12 63 . 87 1 8.72: 24.07 0. 11: 11.89: 
:Δ 24 2 ι ο.ο: -6 . 29 -20 . 64: 4 .6ο: 8.18 ο.οΊ: 1a.o r 1 

1 

: 7.os 43.43: 4.6ο: s.18 ο .ο?: 1s.0R: 

Ι:Δ 25 2 Ο.ο: -6.27 -30 . 97: 4 . 23: 7.36 Ο.οΒ : 21 . 24~ 
! : 4 .. 33 49.17: 4.23: 7.36 0.08: 21.241 

:Δ 26 2 1 Ο.ο: -9.561 -67 . 18: 8.20: 17.201 0 .1 4 : 15.?71 
1 26.51: 9.51 : 8.20 : 17.20: 0 .14 1 15.271 
9006 31 ENTAT JKA ΜΕΓΕΘΗ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 Π.Φ. 2 

ι·--..... _ ........... Γ._ .......... -... -τ·-·· ·· ···-·- ··-·-Ί .......... ··-·- ................ -··-τ ·····-..................... --········-···τ··--··-·······-··-··· ........ _ ....... Γ ... _ ................ __ .. ____ ..... -τ-···· ... . ....... - Γ.......... -- -· ι 

Ι Α/Α ΙΠ.Φ. IMmax ΙΜΥ(αρχn) Ι ΜΖ(αρχη)ΙQΖ(αρχn)ΙQΥ(αρχn) Ι ΜΧ(αρχn) Ι ΝCτε~. ' 1 
ΜΥ(τελ.) ΜΖ(τελ . ) QΖ(τελ . ) QΥ(τελ.) ΜΧ (τελ.) Ν(τε~ .) 

ι .. ·-····-............. .ι-.................... .ι ... _ ................ -..... J .... _ ......... __ .......... ···-·· .ι ..... ....... ---··· .. --····-.. ·-·· .. ι. _____ ................................ -... ι .................................... _ ......... ι ...... ____ .. _ ......... ___ ... ι-....... .. .. _ . 1 

:κ 

1 
:κ 

\κ 
1 

:κ 

1 

:κ 

: Ι< 
ι 

1 : 
1 2: 

31 
1 

1 
4: 

1 
5i 

1 
6i 

1 

7i 
1 

: κ 8: 
\ κ 9 \ 

\ κ 1 ο! 
1 1 

: κ 11 : 

\ κ 12 \ 

1 1 
: κ 13 1 

1 i 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 : 
1 

2 1 

2 ! 
1 

2 : 

2 

2 

2 

1 

ο . ο : 

ο.ο 

Ο.Ο 

Ο.Ο 

r 

Ο.Ο, 
1 
1 

ο.ο : 

ο.ο : 
1 
1 

ο. ο: 
1 
1 

ο . ο: 
r 
1 

ο. ο : 

ο.ο: 
1 
1 

ο . ο : 
1 
1 

ο.ο : 

-20 . 04 
19 . 57 

-12.29 
11 . 8 8 
- 1 . 08 
ο . 1 5 

-38.75 
32 . 20 

-25 . 86 
25.54 
-3.66 

0.76 
-11. 13 

10.99 
-7. 18: 

0.34 : 
- 15.49: 

1s.20: 
-63 . 99 

55.78 

-1 . 55 
0.56 

-11 . 59 
11 . 4 7 
-1. 30 

0 . 35 

-78.23 : 
64 . 14: 

-154.84 1 

133 . 96 
-114 .07 

103 . 88 
-24 . 57 

24. 14 
-15 .1 2 

14. 7 8 
-21 . 07 

20 . 73 
-20 . 89 

20.57 
-21 . 97 

21 . 6 7 
-15.011 

14 . 79: 
-31 . 04 : 

29 .9 8 : 

- 131.64: 
1 26 . 18: 
- 19 . 431 

19 .20 : 
-2 1.'38i 

21 . 1 2 : 

9.75 1 
9. 7 5 : 
6 . 28 1 
6.28 : 
0.29 : 
0.29 : 

18.44 : 
18.44 : 
13 . 82l 
13.821 

1 . 23: 
1 . 23: 
5.95: 
5.95l 
0 . 701 
0.701 
7.80 : 
7 . 8ο : 

29.38 1 

29.38 

0.39 
0.39 
6 . 20 
6 .20 
0.42, 
0.42 : 

35 .ο5: 
35.os: 
75.07: 
75 . ο7 : 
52 .0 9: 
52.09 : 
12.661 
12. 6 6: 
8.04: 
8.04 1 

11 . 6 1 
1 1 . 6 1 
11 . 1 5 
11 . 1 5 
12.12 
12.12 

7 . 58 
7.581 

14 . 97 : 
14.97: 

61 . 6 2 1 
61 . 6 2: 
10 . 39: 
10.39: 
1 ο. 81 : 
1 ο. 8 1 : 

0.35: 
0.351 
0.48 : 
0.48 : 
0.28 1 
0 . 28 
0.30 
0 . 30 
0 . 08 
0 . 08 
0 . 08 
o.oe: 
0.08: 
o.os : 
o.os: 
0.081 
0.08 : 
o.os : 
0.29 1 
0.29 : 

0.28: 
0.28: 
0 .0 8: 
0.081 
0.08: 
o.oe: 

22. gc.,: 
22.951 

6. 51): 
6.ss: 
9.28: 
9 . 28 : 

17.451 
17.451 
17.39: 
17.391 
2.88: 
2.88: 
2 . ο 1 1 

2.01 
1 . 9 2 
1 . 9 2 
8.85 
8.85 

13 .89 
13.89: 

3.3ο: 
3.301 
6. 2 1 : 
6. 21 1 

1 . 4 2: 
1 . 4 2: 



Σε~. 27 



KSTRAD:10 1 Σεί!. 26 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ. 2 

·;·ϊ·;--.... Γπ·~··;-~··r···~~-~-~--·τ·Μ·γ c~·~·;~·ςτ~-2··c-~·~·~-~-)··τ·c;·2-·c-~-~-;-~·~-;·τ·c;γ·ϊ~-~--~~) ·1 .. ··~;·~·--c~-~-~·~~;···Γ--~--ϊ~~~--~-··;·-1 

- - ............. 1 J IΜΥ( τείΙ.) J ΜΖ(τείΙ.) J QΖ(τείl.)ΙQΥ(τείΙ . ) I ΜΧ(τείΙ.)1 Ν(τείl.)j 
ι Δ ? ()' ........................... J ........... _ ................. 1. ................................................ 1. .................................................. J ......... - ...................... - ............... .................................................. .ι_ ................................ _. __ -................................................. 1 

1- 1 2 1 ο.ο: -3.34: - 0.89 10.89 : 1 . 49: 1.40 : 1.33: 
Δ 

21
1 i 8.31: 1 . 72 10.89: 1 . 49: 1.40: 1 33: 

· 

1

: z ο.ο: -22.29: -2.12 25.56: 1.64: 2 . 32 : 4.os: 
: 8.15: 1 . 09 25.56i 1.64: 2.32 : 4.08: 

Δ 22; 2 Ο.ο: -35.98i -1.73 27.βΟ i 1.74: 0.15 : 0.19i 
Δ 

231 
: 39.ο9: 3.13 27.80: 1.14: 0.15 : ο. 19 : 

, 2 ο.ο: -31.37: -2.so 12.80: ο.961 0. 17: ο.9ο: 
Δ 

2 
1 : 7.13: ο.65 12.ao: ο.96: 0.17: ο.9ο: 

41: 2 ο.ο: -4.481 -0.63 5.52: 0.461 0.10: 0.09: 
: 7.28J ο . 56 5.sz: ο.461 0. 10: ο.ο9: 

Δ zs: 2 ο . ο: -6.68 J -0.43 5 . 44: 0 .471 0. 101 0.20: 
1 : 2.66: 0 . 38 5.44: 0. 47: 0.10 : 0.20: 

Δ 26: 2 Ο.ο: -10.26: -1.28 10.771 0.741 0.23 : 0.77: 
1 30.151 2 .1 4 10 . 771 0.741 0.23 : 0.77: 

~006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ. 2 
···--........ -....... Γ ....... - ............... 1 .. ····-····--·-·-....... Τ ............................. -............. Γ-......................... --............. Γ ................... --··-····-......... Τ ......................... -....................... Γ ................. _, __ , __ ,_,,, .. _.Τ_ ..................................... ____ ' 

Α/Α Π.Φ.ΙΜmaχ ΙΜΥ(αρχη) ΜΖ(αρχn)ΙQΖ(αpχn) QΥ(αρχη),ΜΧ(αρχη) Ν(τείl.)i 
ΜΥ(τείl . ) ΜΖ(τείl.) QΖ(τείl . ) QΥ(τείl.) ΜΧ(τείl.) NCτeίl .)I 

....................... ........ .... -................................ _.. .. . . .......... -..... ......................... .. ............... -........ ---·-·"•"'"" ............................... -. .......................................................... -... -...................................................... ,.. __________ .............. . 

κ 1: 2 ο.ο: -0.13: -2.72i 1.77: 5.27 
1 : 1.64: 7.991 1.771 5.27 

κ 2: 2 ο.ο: -·0.07: -9 .161 1.691 8.62 
! 1.77: 17.77i 1.69: 8.62 

Ι< 3: 2 ο.ο: -0 . 09i -0.48i 1.26: 2.57 
1.161 3.05: 1.26 : 2.57 

κ 
1 

4 1 2 

κ \ 5 , 2 

ο.ο: -2.42: 
ι 7.13: ' 

ο.ο: -ο. 1 ο: 

κ 
1 

6 ' 2 1 

1 

1 . 04: 

ο.ο: -0.84 ' 
4. 16 

κ 7: 2 

κ 
1 

81 2 

κ 
ι 

9' 2 1 

κ 
1 

1ο 1 2 

1 1 ( κ 2 1 

κ 
1 

1 2: 2 

κ 
1 

13: 2 

κ , 4 ι 2 1 

κ 
1 

1 5 : '2 
1 

ο.ο: -0.04 
1 0.44 1 

ο .ο: -0 . 65 
2.60 

ο.ο: -Ο.01 
0.51 

ο.οι -1 . 41 
6.92 1 

ο.ο: -ο. 16 
1 2.08 1 

ο .ο : -0 .05 
0.541 

ο.ο: -0 .02: 
1 1 . 17 : 1 

ο.ο: -ο . ο 1 : 
0.28: 

ο.ο: -Ο.52: 
2.03 : 

-0.03: 
o . s2: 

-0.20: 
2.02: 

-0 . 22: 
1 . 07 

-0 . 04 
0.30 

-0 . 24 
Ο.90 

-Ο .0 2 
Ο.93 

-Ο . 04 1 1 . 13 1 

-Ο.76: 
4.921 

-ο. 17: 
1 . 7 4 1 

-ο.οο: 
0.26i 

-0 .021 
1 . 14: 

-o .os: 
1 . $ο : 

4. 71 1 
4 . 71 : 
0.94: 
0 . 941 
3 . 32: 
3.32: 
Ο.40: 
0 . 40: 
1 . 95: 
1 . 9 5: 
0.52 
0.52 
5.51 
5.51 
2.24 
2.24 
Ο.49 
0.49 
1 . 2 ο 
1 . 2 ο 
0.29 
0.29 
1 . 5 1 1 

1 . 5 1 : 

0.79 
0.79, 
1 . β 2: 
1 . 8 2: 
0.84: 
0.84 : 
ο. 261 
ο. 26 1 

0.67 
0.67 
0.95 
0.95 
1 . 09 
1 . ο 9 
4. 16 
4. 16 
1 . 57 
1 . 57 
0.26 
0.26 
1 . 1 6 
1 . 1 6 
1 . 7 2 
1 . 7 2: 

ο.οο: 
ο.οο: 

ο.οο: 

ο.οο: 

ο.οο: 
ο.οο: 

ο.οο: 
ο.οο : 
ο.οο : 
ο.οο : 

ο.οο: 

ο.οο: 

ο.οο: 
ο.οο: 

ο.οο: 
ο . οο: 

ο.οο: 
ο . οο: 

0.001 
0.00, 
ο.οο : 
0.00 1 
0.001 
ο.οο: 

ο.οο: 

ο.οο : 
ο . οο: 
0.001 
ο.οο: 
ο.οο: 

48.09: 
48.09: 
13 891 
13.89: 
20.28: 
20 2a: 
37. 3 1 : 
3 7. 31 : 
37.20: 
37.20 : 

6.25 : 
6.25: 
2.79: 
2.79: 
5.07: 
5.07: 

16.831 
16.83: 
27. 81 i 
27. 8 1 1 

7. 61 : 
7. 61 : 

12. 90: 
12.90: 

2 30: 
2.30: 

15.63: 
15.631 
12.64: 
12 .641 



Κ S TRA[') · 1Ο1 
9005031 ENTATJKA ΜΕΓΕΘΗ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 Π.Φ. 1 

~;~ -f-~ Φ ~ \ Μm~χ 1 ΜΥ-(α~~χn) ΜΖ (αρχn) \ο~ Cα~~~~ ~ Q";(~ι>χ~)ΤΜχ (αρ~~) 1 

1 1 IMY(τen.~ ΜΖrτε~.)l07(τen.)IΟΥ(τεn.)JΜΧ(τεΛ.)1 
1 ~. ι ι ι ι. - .. ·--'-· ι 

κ 181 1 : ο.ο: -18.89: 9.62: 10.61! 6.901 0.01: 
1 Ι : 19.30: -1s.22: 10.61: 5.9ο: 0.01: 

' Κ 19: i Ο.ο: 0.30: 6.'17: -0.041 2.61: 0.011 
1 Ι : o.1s: -4.48! -0.04: 2 . 511 0.01: 

' Κ 20J 1 J Ο.ΟΙ -0.861 -7.32: 5.43: -4.76: Ο . ΟΊ: 
1 1 : 21.2s: 12.06! 5.431 -4.76: 0.01: 

9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕθΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ. Ζ 
,- r· τ ι ι Ί- ~ ~ ·· r ι 

Π Φ. Mmaχ ΜΥ(αrχn) MZ(αpxn) QZ(αnχn) ΟΥ(αρχn) MXCαrxn) 
MY(τen.) ΜΖ(τε~.) Q2(τe~.) ΟΥ(τε~.) ΜΧ(τεn.) 

1 1 
1 

1 

2' j 

~ ι 
'1 

2 

2 

2 

2 

2 

? 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

") . 
2 

2 

2 

2 

2 

ο . ο : 
1 
1 

ο . ο : 
j 

ο . J 1 

1 
1 

(1 . ο : 
1 

ο . ο 1 

1 
1 

ο . ο : 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
ι 
1 

ο . ο : 

Ο.Ο' 
1 
1 

ο.ο: 
1 
1 

ο.ο: 
ι 
1 

ο.ο: 

-63.93: 
64.02\ 

-62.76: 
56.771 

-ι\1.26: 

?2.901 
-15.95: 

7.96: 
-11.2ι:: 

f3 • 1 1 : 
-10.56~ 

1 1 . 4 8 1 
-10.351 

1 5 . 8 1 : 
-24.03 1 

57.20 
-61 . 23 

3.73 
-20.35 

14.37 

-5.51 
16.54 

-22.93 
18. 73' 
-6 3 7 1 

• .. 1 

17.81: 
-ll7.91! 

8 1. 7 6: 
-72.34: 
33. 5 1 : 

-20.19: 
9.28: 

-16.13: 
48. 71 : 

-12.621 
4.461 

-6.58: 
5.71: 

-6. 31 : 
8.48J 

-6.79: 
3.241 

-3.58: 
Ί. 2L11 

-4. 1 ~.: 
1 . 8 ο : 

- .63: 
5.Q9: 

-6. 97: 
0.751 

-2.471 
1 . 1 2: 

-2.94: 
5.36: 

-5.481 
2.701 

-1. ο 5: 
1.06ι 

-0.891 
1.00: 

-4. 72: 
3.26: 

-3.33: 
1 . ο 5: 
? -.q 1 -v.. J 

3.48, 
-3.821 

1 . 7 5 : 
-7.37: 

5.79: 
-3.40: 

4.301 
-16.41: 

14.87: 
-3. 42: 

1 . 5 2: 

26.38~ 
26.38: 
30.26: 
30.?6: 
19.56: 
1 9. : 1 6: 
7.?ο: 
7.20: 

1 ο. 1 6: 
1 ο. 1 6: 

8.RO: 
8.801 
5.93: 
5.93: 

26.37: 
26.371 
22.241 
22.24i 
7.39: 
7.39: 
8. 15: 
8. 15: 
9.29: 
9.29: 
9.95: 
9.951 

37.~6: 
37.261 
29.98: 
29.981 

7 . 6 6 1 

7 . fi 6 : 
20.44: 
20.441 
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0.25 
0.40 
0.40 
ο. 18 
ο. 1 8 

Σεn. 25 

Ν (τε ίΙ ... ) \ 

Ν(τε~.)ι 
J 

-99.381 
-99.38: 
-1~5.42: 
-145.42: 
-102.06\ 
-102.06: 

1 . 61 1 

1 . Γι Ζ 1 

0.98: 
Ο QA: 
2.36: 
? ~ 
'- ..... 
0.22' 
1·1. Ί 2 

(1 • 7 1 

0.72! 
0.61 1 

ο. f 1 1 

0.28~ 
0.28\ 
?.68: 
2.68: 
3. 13 : 
3. 13: 
ο. 1 ο: 
ο. 1 ο: 

ο. 14 : 
ο. 1.ιί 1 

ο. 17 : 
Ο. 1 Ί : 
(1. 50: 
o.so: 
3. Ο·~: 
.. _, 04 1 
,.) • j 

3. 5 1 : 
3. 51 : 
ο. 24 1 

ο ? <1 1 

1 . ?. ο : 
1 . 2 ο: 
0.39: 
0.39: 
ο. ? 1 : 
ο. 2 1 : 



KSTRAD:lOl 
9006031 ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕrΕΘΗ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 Π.Φ. 1 

Σε Λ • 2 4 
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1 1 11 .8 -11.13: 9.071 . . ' -3.56 
-80.5 1i -2.21 : -76.13 3.11 -0 . 20: -3.56 
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IK 15 : 2: 1.227: 3 . 694: 0.134 0.013: 0.010 : 0.013: 
iκκ 16 : 2: 1.180 : 3 . 633: 0 . 027 0.006 : 0 .0 20: 0.013: 
1 17 : 2: 1 . 8 19: 3.628: 0.448 0.0 15 : 0.004 : 0.013: 
ικ 18 : 2: 1 . 21 1: 4.529: o.2so, 0.007 : 0 .0 13: 0.013: 
:1< 19 J 2: 1.064 : 4 . 583: 0.135: 0.042 i 0.016 : 0.013: 
lOZO, 2! 1.818: 4.529: Ο.521: Ο.004: 0.019i 0.013! 
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2
-- ··-..•... 1 ________ ._ι_ .. _. __ _J ___ __. ___ ι_ ..... -- . .ι-·-·----·--·-·--ι____ __ ._.J 

1 90 1: 2: 1.239 : 3.442: 0.255: 0.026: 0.002: 0.014: 
__ ο 5 ο 3 1 ΜΕΤΑΤΟΠΤΣΕΙΣ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ. 3 

~ΤΓn-.-Φ• l ··-Δ·χ(ι;;;;;;··-1 --·--,;;c~~1τ-ίΞ<~;.;-J-τ-eχ<;J·-·τ -e;;c;11ez·r;τ-Ί 
: κ -,~:··---3-: ---· ·-- · ··--·L .... . --- ---- 1··----c1 -232J: ___ .. o·:rJ1J4~- ·---o.ι;-11:-·--·1;~00Ό~ 
: Κ 2 : 

3
: 0 -001 : ο.οοο : 0 _205 : 0.004: 0 . 023: ο .ο οο: 

: Κ 3 : 
3

: Ο.ΟΟΊ: ο . οοο: ο.241: 0 . 004: 0.052i ο.οοο: 
: Κ 4: 

3
: ο . οο 1 : ο.οοο: o.533i o.009i 0.059: ο.οοο: 

: ~ 5 : 
3

: o.ooz: ο.ο οο: Ο.285 : Ο.0031 0.0051 Ο.οοο : 
: 6: 3: ~ · ~ΟΊ: ~-~~~: Ο .0 61: 0.00 1: 0.035: Ο.οοο: 
ιΚ 1: 

3
, · Ol: Ο.040 : 0.001: 0 . 004: 0.000' 

: κ .e: ;; ο.00 1: ο.οοο: ο.027: ο .0 02 : ο.ο36: ο.οοο,: 
0.001: ο.οοο: 
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1 ·~·ϊ·;--·l·π·-.·-;··~ ·-·r···--· ·-·Δ·~··ϊ~~)---··1····-·-··-~·~--c~~-;;----·Γ·-.. -···· ~2·c-~-~)·-· -τ·-··· ···-~·~-(-~-;··-··---τ .......... ~·~·(·~-;--···--·--1··-··--·· .. ~·;··c-~-;--· .. ·-···-Ί 
~--~ϊ·--·2 ........ 1;---................... 1. ____ ···--·-·-··· ....... _ .. __ .~_ι ___ ··---·-·- ·-·--·-.. ----·.ι ....... ---·----··-.. ·---· ......... 1... ............... - .................................... .1. ........................... ---· .................. L--·-·-····--·----.. ·-·-........... -.. 1 
1 .1, 1: ο.οοο: -0.000: -1 . 437i 0 . 004: 0.003: - 0 .000: 
9006031 ΜΕΤΑΤΟΠ ΙΣΕΙΣ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 Π.Φ. 1 

[ΞΞ=@ΞΙΆΔΧ<~~;-- -ΔΥc~:ϊ-ΔΖ<~~)---eχz~;---- -e~c~;- -·---ez-c~-;----. _____ ι__ _ ___ ι ______________ ι___ _ __ 1 _________ ι _________ J 
~ 1 : 1: - 0.2 90: 0 . 228: - 1. 382 -0 . 010 : 0.021 : -0 . 000: 

2 , 1 -0.2321 0 . 220: -1 .401 -0.0 0 2 : 0.013: -0 .. 000: 
κ 3: 1 -0 . 183: 0.2 1 2: -1 . 697 - 0 . 0021 -0.002: -0.000: 
κ 4, 1 -0.145: o.2os: - 1.173 0.024: 0.00 2 : -0 .00 0: 
~ 5 ! 1 -0.298: o. 186i - 1 . 688 -0 .0 361 -Ο .0 07 1 -0 .000: 
κ ?: 1 -0 . 258: 0 .1 83i - 1. 627 0. 0 16 : 0 . 009: -0.000: 
κ 7 , 1 -0 . 2311 o .1 s1: - 1. 607 -0 .. 001: -0 .0 07: -0 . 0 00: 

8: 1 ' -0 . 199i 0.17 9: -1 .678 -0.0 25: 0 .01 2: -0 . 000: 
~ 9: 1 -0.153i 0. 174: - 1.707 0.057: 0.00 1 : -0.000 : 

10 : 1 -0.303 0.149: -1 .1 57 1 -0 . 021: -0.007: -0 . 000: 
1 ι\ 1 : : 1 - ο . 2 6 9 ο . 1 4 5 : - 1 . 5 6 2 - ο . ο ο ο : - ο . ο ο 5 1 - ο . ο ο ο : 
;~ Ίt!' 1 - 0.237 o.1s6: -1 . 507 -o .ozg: 0 .004: -0 . 000: 

13: 1 -Ο.189 o.1s2: - 1.593 0.012: -0 .0 11 : -·ο.οοο : 
;~ 141 1 ·-ο. 159 o.1so~ -1.487 0.0031 -o .oos: -n.ooo: 
: κ 1s: 1 -0.244 0 . 132: -1 . 506 -0 .0 651 -0 . 007: -0 . 000 : 
: κ 1f.~ 11 -ο.·19ς 0.130: -1 . 556 0.027: 0.013: - 0 .. 000: 
:κ Ί7 : 1: -0 . 163 0.129: -1 . 496 0.0071 0 . 006: -0.000: 
:κ Η' 1 : -0.21:\ΓΙ Ο.096 1 -Ο.874 1 -Ο.0301 -o .oos: -0.000: 
:κ 19: ·1: -0.209: 0.090: -1 . 546: -0.001: -0.004: -0.000 : 

20: 1: -0.1681 0.088i -1 . 277: 0 .0 26: -0 . 007: -0.000: 
QΟ0δΟ31 ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΕΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡQΝ KOMBQN ΣΤΑΘΜΗ Σ 2 Π . Φ. 1 
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ι~~.~-... 1~ .. :. ... ~ .. ~ι._ .. Δ χ ( mm) 1 Δ Υ ( m m) . L---~~-~~ .. r~---·ι--.-~.~.5.~.~ ...... -... ι ... _.~-~~-~ ___ J __ ·-··· ~~~-~ ~ ·--· ι 
: Ε 2 1 : 1 : --=·Q'-~ ·2·41-":--···-·σ··~144-: -1 . 6 7 Ο : Ο . Ο Ο 5 : Ο . Ο Ο 1 1 -Ο . Ο Ο ο : 
9 οο 5 031 ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΕΙΣ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Π.Φ .. 2 

r·····-···-- ·τ- ....... -······· Γ ·-···-·· .. --·---·-··-1··-·--···---·--·-τ-···-····-....................... --···-·r--··--·------·--·--.. -Γ ............... -·-·---····-.. ···········Γ·········---· .. ···----··· .. ·-··-··1 

I A/A ιπ . Φ . J ΔX(mm) 1 ΔY(mm) 1 ΔZ(mm) 1 θΧ(ο) 1 θΥ(ο) 1 ΘΖ(ο) 1 

: Γ~~---z:----0-:000~---- -0:-001-~ -----;;-:;;-4~-ο~-οz~ ----ό-:-ό , -/:-----ο~ο;ο j: 
: κ 2: 2: ο.οοο: 0.003 : 0 .101 : o.ozs: 0 .. 0061 ο.οοο : 
1

1 

31 2 1 Ο Ο 002 1 Ο . 290: 0.018: 0 . 011: 0.000,c 
κ 4 1 . 00 : ο. 1 ο 004 1 ο 019' : κ : z: 0.0011 0.001i Ο.3461 · ι · ~1 0.000i 

: κ s: 2: ο.οοο: 0.000 0 . 440: ~ - ~6l! ~ - ~~~: ο.οοο: 
:κ 6: z: ο.οοο: ο.οοο o.os6: Όοz: οΌ021 ο.οοο: 
'Κ 7 : 2 ο.οοο: ο . 00 1 ο . ο33' ~Ό ο2 ' οΌο7: ο . οοο: 
;~ 8 ' 2 ο.οοο: o.oon ο . ο4ο · · : 0.000

1 

:κ 
1
6! 2 ο.οοο: ο .οοο ~ · ~6~ ~ · ~~~ ~ · ~~~! ~-~~ο : ' Κ ' 2 0.001: 0.001 -~ - · · ' · ο: 

:~ 11 i 2 O.OOOi ο.ΟΟ21 Ο.109 0.0 28 0.019i O.OOOi 
i κ 12: ? ο.οοο: o.ooo i 0.153 ο.ο~~ ο .~ 03~ ο .οοο: 
•κ 13: 2 , 0.000: O.OOOi Ο.038 Ο.Ο 1 Ο . 11 : 0.000: 

;~ ~~~ ; ,,: 00.000001: 00.00 00~~ ~:~:: ~:~~9: ~:~~~: ~:~~~: 
1 κ . 1 . 1 ο 005 1 ο 007 1 

1 

1 ' 16i 2', 001 ' Ο.025 · 1 · ι 0.000,' 
ο . οοο: ο. 1 
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r--Γ·---··r-··-· - - --· τ ··· ··-·----·-···--Γ----·---·-·---·-r- ·---·-· ·----· ·-· r --·------ ----·---r·---------·-ι 

ιΑι~_r-~φ~.ι ~X(mm) _ ι _Δ:.(mm) _L.~~:.m_) ι ΘΧ(ο) _ι .. ~Υ .. ~-~--ι -~-~ο) .. _ Ι 
~ 1 1: -0.000: -0 . 000: -1 . 326: 0.001: ο . οοο: ο.οοο: 
κ 2 1: -0.000: ο.οοο: -1 . 336: -0.003: -0.001: -0.000: 

3 1: -0.000: ο.οοο: -1.622: -0 .000: -0.002: ο.οοο: 
κ 4 1: -0.000: ο.οοο: -1.118: 0.006: -0.001: ο.οοο: 
κ 5 1: -0.000 -0.000: - 1. 488: 0.004: -0.002: ο.οοο: 
κ 6 1: -0.000 0.000 1 -1 . 397: -0 . 001: -0.006: -0.000: 
κ 7, 1 : -0.000 0.000 - 1. 421: -0.00 1: -0.001: -0.000: 

11 ~ s: Ί: -0.000 -0.000 - 1. 413: 0.002 -0.006: 0.000! 
:κ 9: 1 : -Ο.000 0.000 - 1. 528: -Ο.007 Ο.002 : -0.000: 
:κ 10: 1: ο.οοο -ο.οοο - 1.1os : -o .oo s ~- 0.003: ο.οοο : 

11: 1: 0.000 0.000 - 1.496 : - 0.003 -0. 002: ο.οο ο : 
:κ 12 1 1: --0.000 -·Ο.000 - 1.36 9 : 0.002 Ο.001: -0.ΟΟΟ: 
: κ 1 . ,, 3 : 1 : () . ο ο ο : ο . ο ο ο - 1 . 4 4 9 : - ο . ο ο 1 ο . ο ο 1 : ο . ο ο (J 

1 

14 : 1 : 0.000 ' 0.000
1 

-1 . 390: 0 . 001 -0.003 : -O.Of1C'! 
ι f\ 1s: 1: ο.οοο: -0 .000: - 1.415: 0.007 -0.002 : -0.000: 
!Κ 16 1 1 1 -0.000l r1.000•

1 
-·1.365: -0.0021 -0.006: Ο 00(1

11 
! Κ 17 '1 1: -0 .000: ο .οοο: -1.358: 0 . 007: -0.000: ο . οοο: 
;~ 18 1 1' ο.οοο: -0 . 000: -0 .823: -0 .006: -o.oos: 0.000 . 

19: 1: ο οοο: -0.000: -1.462: -0.002: -0.002: ο οοο: 
:κ 20: 1: 0.000' ο . οοο: -1.217: 0.0031 -0 .000: -0.000' 
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ι -;21 Φ8;2-σ--1-=-~ 2ό--1--uο1-;-3σ--1- - 6. 70 Ι πz-·----·ι-~·χχ--·---····- ι 
1 44--iΦa/34--·-~ 10-------ι- - - - 3. οο - ·τi4--·-------t-8-xx -·-·-·----j 
ι---~- - ----·- ----- \------- --- ·- -·-----·- ~---·- -·----~ 
1 45 IΦ8/34 1 -1.75 1 1.55 1 2.50 1 5.15 IΠ4 ιaχχ 1 

r-·47 1 Φ8/27 ---1-·-:-0.15--·1----- --ι- --·--1-- 2. 95 t·π5- l8xx - - 1 

-------· -- ........ -- ---1 -- ···- ------- -- ----· ·-

·---4-~-····· . Φ8 /34 ···-··-··----~-Ο. 1-~- 1 -·· ·······--·-· ---··----·· 

49 Φ8/34 -1.25 1.00 1.65 

Π5 ΒΧΧ 2.70 

Π5 ΒΧΧ 4.50 
---·---.. ·- ........... __ ·-----......... -............ ,,,, __ ,, ............. ,... . ... _ ... ,., .. _,..,_ ......... ------···· _,._ ..... ---· __ .,_,_...._, ..... ,,,_,.,_ ........... ···--·· _ ... ····-····-···--· ·······-·····-· .. ···-····-····---.. --·-· -··-----·--·---··-··--·· 
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-- 1 
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1,_~}-;- + ;~/;? ---1- --~ _-;;· Ι ----~~--1- ; --5-+;;; --·--Ι~;----- 1 
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1 Trd1=34.72 
A:awι . 7 2 1 Trd1::::c34. 72 
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ό. Sw:::..31 Asw/<Ew-.:. . 3 5 
1 Asι-ι/sw=. 23 

Α~ w/sw=. 31 
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ιαμrιι-::::ο Διαμnκ=Ο 
1 Δ ι.αu ηt:=Ο 

Δ ισμ nv.=O 
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1 

.4 1 Ec=-.4 Ec=O Ec=-.3 Ec-C 
f c-0 Εc=-.Δ Ec=O 

--( Δ4 ) ______ ~----- -------------
------: Vrd 1 γ~~~---~~~c-~---~-As 1 ι As 2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~Η ---- -------------ΔΙΣΔJΑΓ2ΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
Σti : 47.s: -------~--------- 4.02: ζ= -0.82 
Λο~ : 47.r' c109.z• 47.5: 8.04: 8.04: %Vsd με δισδ.= 0 . 00 

~ : 4QQ.2' 47.5: s .o4 , 4 . 021, As/H(cm)=0.0000000 

---- 47.5: 409.2: 47.5: a.0
4

: 
--~--- ------------------- ------------



3TRAO: 1Ο1 
)06031 
--------
( -----

Σε ίΙ . 4 1 

ΔS) :vrd1 -~-------------------------------
----------- ι Vrd 2 : Vcd : As 1 : As 2 : Κ ΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
)ΧΗ ------------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓQΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
Ξ ΣΗ 4 7 · 6 : 4 Ο 9 . 2 : 4 7 . 6 : 8 . Ο 4 : 4 . Ο 2 : ζ = - Ο . 6 4 
ΞΛΟΣ 47.6: 409.2: 47 .6: 8 . 04: 8.04: %Vsd με δισδ.= 0 . 00 
------- 47.5: 409.2: 47.6: 8 . 04: 4.02: As/H(cm)=0.0000000 

----------------
(Δ6) 1 

-------------------------------------
------------------------------

-------~ Vrd 1 : Vrd2 : Vcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
)ΧΗ --------------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓQΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
Ε Σ:Η 4 7 · 6 : 4 ο 9 . 2 : 4 7 . 6 : 8 . ο 4 : 4 . ο 2 : ζ = - Ο . 6 7 
ΕΛΟΣ: 47.6: 409.21 47.6: 8 . 04: 8.04: %Vsd μe δισδ.= 0.00 
,... __ _______ 47.6: 409.z: 47.6: 8.04: 4 . 02: As/H(cm)=0.0000000 -- ____ ..__ ----
( ---Δ7) -------------------------------------

------------------------------
""------~~rd 1 : Vrd 2 : Vcd : As 1 : As 2 : Κ ΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
~ΧΗ -------------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓQΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
tΣΗ 41.s: 409.2: 47.Si 8.04: 4 . 02: ζ= -Ο.60 
tΛΟΣ; 47.5: 409.z: 47.5i 8 . 04: 8.04: %Vsd με δισδ . = 0.00 
------- 1\7.5: 409.2: 47.5: 8.04: 4 .02: As/f"Hcm)=0.0000000 

---- ---------------------------------
θΕΜΕΝοτ 
----- P,\fl,f\OJ roi\ ιt·α un1 η & μnκτ~ α~κυfΗ .. •σnς σε JΤι) 
~Κιlσ~=~ ~------------------------------------------------------------------
414Φ15 ;l(o~) ι ΑΠΟ :Jσσ-Κ'L(ο~) ΑΠΟ :κστω : Sl : 52 : 53 54 :As-A:Aε-V 
51 4Φ1ι:;' ~-44!-Ο.54;2Φ16: 6.68:-Ο.78:2Φ16 :-ο.ο: 4.

4
1: 1.ο: 5.~': 

6 : 4φ1 6 ο . ο ο . - 1 . 5 ο : 2 φ 1 6 6 . ο ο : - 1 . 5 ο : 2φ1 6 : - ο . ο : 3 . ο 1 : ο . 6 : c, . r., 

7 i4Φ1 6 G.65:-1.so:2Φ16 6.65:-1 . 50:2Φ16 :-ο.ο: 3.6
5

: 0.6: ~.5 1 

'------- 7 .4::i:-1.so:2Φ16 7 . Ί3:-1.sο:2Φ16 :-ο.ο: 5.46: 1.3: ~ .. 5' 
ΤΗ ,: ΤΊανω ----·-- ---------------------------- ----- - -

: ; L (ο ;i ) ϊ; ~~-: ~:~:-:~ ( :;;:--;~~-:;~ -Α i As-K :-- -τ--\ / 
, ι : \j-s1-.s2-1 

, ... ____ ; 1 , : • ·····---· ...... s3-.. ··-----·-·-Ι 
- - - - - - _______ -· ~ _____ ~ _____ ~--- ____ --- - - - - - - - . .. ........ --·- ---S 4----··-·-· -·! 

Αvοι~ματοι; 1 
1 Παvω ι 
1 1 
1 καμπυίlο+α~κιστ . 1 

• 1 1 
. :καμπυnο+α~κιστ . ι 

Οπίl ισμοc; 

nσvω 

Στnριξnc; 

Κατω 



>IRAD: 1Ο1 
)0 6031 Σ 
.4)(Ζ 3 )ΧΕΔΤΑΣΜΟΣ ΔΟΚΩΝ ΣΤΑθΜΗΣ 1 
) 4Φ i 6 ( 5 · 4 ) ( 2 . 7 ) ( 5 . 4) 

Ec=-. 9 σc=Ο 

Σείl. 42 

Ec=-1 .4 Ec=O Ec=-.6 
--Δ8.____ ΟΦΟ 4Φ 16 ΟΦΟ -, -- - ---· 

25χ6Q ι----·Δ9-,--~ 
(5.4) : 25χ60 : 
2Φ16ι ΚΊ1 (5 . 4) Σ21 
2Φ16ι : 2Φ16ι : 

r-------
: Trd1=34.72 

Asw/sw=.08 
Διαμηκ=Ο 

Trd1=34.72 
Asw/sw=.27 

ι Διαμηκ=Ο 

- f-- ----- -i 
~72 Φ) 1 6 πα p απ . : 2 Φ 1 6 ι : 

\ --2Φ 16παραπ. --\ 
Ι----
Εc=ο Ec=- .9 Ec=O Ec=-1 Ec=O 

) (3 .6 ) (2 .7) 
~6Φ 1 ο ΟΦΟ ΟΦΟ 
. 115 [Ζ] : 21Φ10/15[2] 

·-------
''Δ8) ----·---------------------------------
~------~~~d 1 : Vrd 2 : Vcd : As 1 i As 2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
>ΧΗ ------------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓQΝJΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
~!:Η 4 7 3 ι · • 409.2: 47.3: s.o4: 4.02 : ζ= -Ο .8 3 
~ΛΟΣ 47.3: 409.2: 47.3: 8.04: 8.04: %Vsd μe δι.σδ.= 0.50 
-----.... ___ 47. 3: 409.2: 47.3: 8.04: 4.02: As/H(cm)=0.0489749 

.. _ ----- ------------------------------------'Δ9) ---------------------------------------~------~~rd 1 : Vrd2 : Vcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
>ΧΗ -------------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓΩΝΙΟΣ ΟΠΛJΣΜΟΣ 
: ΣΗ 4 7 · 5 : 4 Ο 9 . 2 : 4 7 _ 5 : 8 . Ο 4 : 4 . Ο 2 : ζ = - Ο · 9 Ο 
-Λο;: 47.5: 409.?.: 47 . 5: 8.04: 8.04: %Vsd με δισδ .= 0.50 
--- ___ 47.S: 409.2: 47.5: a_o4: 4 .02: As/H(cm)=0.0330846 

--- ---------------------------------
3ΕΜΕΝο 1 ~:------~ΑΒΔΟΙ (Ofl ικα μnκn & μηκn α~κυpωστ~c; σε m) 
)~:Ισσ ----------------------------------------------------------------- -
θi4Φ1~Αilίο~): AnO 'Ισα-Κ'L(ο~): ΑΠΟ :κατω 1 51 : 52 : 53 54 ΙΑs-ΑΙΑο- Ι 
9 14415 ! 6.00:-0 54:2Φ16 i 6.74:-Ο.78:2Φ16 :-ο.ο: 3.77: : 2.4: ,,_,, • 
- --- - - ~ 6 . 1 ο : - 2 . 2 ο : 2 φ 1 6 : 6 . 1 ο : - 2 . 2 ο : 2φ1 6 : -- ο . ο : 3 . 

1 
3 : : 2 . 7 : 5 . 5 

1 

ΓH: nav -------------------------------------------------------------------
: c.) : ι ( οrι) : ΑΠΟ : Κ ατω : L ( οίl) : ΑΠΟ i As-A : As-K : ····-·.. ---··· \ /-

: : . 1 1 \ / 
: 1-s1--f-S2 j 

------------ ---------~. 1-==--- ~-~~~S--4 -~~-
---------------------------

Oπfl ι.σμοc; 

Παvω 

Στnριξnc; 

Κατω 
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ΣΤΑθΜΗΣ 1 .4)( 1 2 ~ΧΕΔ Ι ΑΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ 
ο 4φ l 6 ( 5. 4) ( . g) (5 . 4) 

-Δ10 ΟΦΟ 4Φ16 ΟΦΟ Ec=-.9 σc=Ο Ec=- . 5 Ec=O Ec=-.7 

25χ6Q 
Δ11 J 

2 1 25χ60 
1 Trd1=34 . 72 1 Trd1=34.72 

(5 . 4) 1 
1 

Κ13 
1 1 

1 

2Φ16 L 
(5.4) Ι< 14 1 Asw/sw=.35 

1 Asw/sw=. 42 
1 

1 

2Φ16 ι 1 1 Δ ιαμ n•~=O 
1 Δ ιαμn•~=Ο 

1 1 
1 

1 2Φ16 ι 
- 241 1 6 2Φ16ι ~ 1 l 

. ' παncχπ 
1 

1 1 Ec=O Ec~-.4 Ec==O Ec=-.3 Ec=U 
7) . 2Φ16πσpαπ. 

ο (2.7) l. 7) 1 

38Φ1011sr21 ΟΦΟ ΟΦΟ 
1 24Φ10/15[2) 1 

Ξ~ϊ~Ξ~~---:-v~~;---:-v~~----:-;;~--:-;;;--:ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
ΡΧΗ -------------------------------------ΔlΣΔΙΑrQΝΙΟΣ onΛrΣMOr 
Ε tH 4 7 · 5 1 4 Ο g . 2 : 4 7 . 5 : 8 • Ο 4 : 4 . Ο 2 : ζ = - Ο · 7 8 
ΕΛΟΣ 47.5: 409.2: 47.5: 8.04: 8.04: %Vsd με δισδ.= 0.00 
-----------~~ · 5: 409. 2: 47. 5: 8. 04 i 4. 02: As/H (cm) =Ο. 0000000 
,____ ---------------------------------
(Δ 11) --7-------------------------------------->--- 1 Vrd1 : Vrd 2 ι \f c-d ι As 1 1 As 2 : γ ΑΜΠ ΤΟΜΕΝΟ 
Ρ>: ----------- 1 1 1 

Ι ΓQΝΙΟ~ ΟΠ J'C" ·Η ---------------- -----------Δ Ι ΣΔ Α ι. Λ ι..ΜΟΣ 
~Σ~ 47.5: 409.2: 47.5! 8.04: 4.02: ζ= -Ο.67 
ΛΟt 47.s: 4oq. 7 : 4 ;.S! 8.04: 8.04: %Vcd με δισδ.- 0.00 

--------- 47.5 4oq. 2 : 47 _5 ; 8.04, 4.02: As/H(cw)=0.0000000 

--------- ----- ____ .. __________________ _ 

~=ΜΕΝο~ ΡΑΒ ------ ·ΔΟ Ι ( On ιι<σ μ nr. n & μ π~:n σ~ι unωσnc; σε m) Κ11 -------- --------------------------------------
• σσ-Α• ---------------------1 ο:4Φ15 ;L<on): ΑΠΟ :Ίσα-Κ:L(οίl): ΑΠΟ :Κατ<J: S1: S2: 53 Sίl :As-A•A· ι 

1 1:4Φ15: 7.64'-Ο.54:2Φ16: 7.88Ι-Ο . 78:2 Φ 16 :-ο.Ο, ~.61: : 1.3: ς,:;: 
-------· 5.54 1 -1. 50 : 2 ~ 16 ! 5 _ 78 :- 1 . 5 0:2Φ16 :-ο . ο: ,,.s11 : ο.9
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1Η:nον ------------------------------------------------------------
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- 1 
1 53 

----- ~ ι ι • 
-- 1 1 1 54 --------~--~-----------------------------. 

Ίr \Jιιωο - ο ε ιc:;' ι trφις. 1 : Οπnισμοι; Ανοι~ματοc; : 
1 2 , Κ ατω • Πα νω 

1 

Υ. 1 1 
14 1 ·O:U πυi\ 0 ι γ. σμ πυίl ο+σ ~κ ιστ · ι 

~,~~Σ ΔΟΙ'b~αuπuί\ο : i ~αuπu?ο+α~κ ιστ. : 
ΣIΡΕΨΗ 5 (Δ12 Δ13 ) 

Oπll ιομος 

nσνω 

Στπι> ιξηι: 
Κcηω 
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. 4)(l ΣΧΕΔΊΑΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 

tQ 4Φ l ~) ( 5 . 4) ( . 9) ( 5. 4) 

Δ12 ΟΦΟ 4Φ16 ΟΦΟ Ec=-1 σc=Ο Ec=-.6 Ec=O Ec=-.7 

25χ6ο 1 Δ13 r- - .. 
1 25χ60 

(5. 4) 
1 

, Trd1=34.ι2 Trd1=34.72 

2~ 16 L 
Κ16 (5.4) Κ1ϊ Asw/sw=.04 Asw/sw=.31 

2Φ16ι 
1 Διαμnκ=Ο 

1 Δ ιαμnt~=Ο 
1 

1 

1 2Φ16 L 

. ~~16τιαραπ. 
2Φ16ι ~ 1 

1 
Ec-0 Ec=-.5 Ec=O Ec=-.3 Ec=O 

1 2Φ16παpαπ. 

·ο (2.7) (2.7) 

3s<i,1011s[2J 
ΟΦΟ ΟΦΟ 

1 24Φ10/15(2] 1 

~~~;~--~-----------------------~--------------------~ Vι-d 1 : Vι-d 2 i Vcd i As 1 i As '/ : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
ΡΧΗ --------------------------------------ΔΙΣΔΙΑrQΝΤΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
;~Η 47.4i 409.2i 47.4i 8.0•i 4.02i ζ= -Ο.70 
Λοr. 47.4: 409.2: 41.4' 8.ύ4: 8.04: %\lsd μ~- δισδ.= 0.00 
-------- 47.4 1 4Qq. 47.Δ' 8.04: 4.02 1 Ar/H(cιn)=0.0000000 -... __ -- -------
Δ 13 \ 

--------------~---------~------
----- ----- - ---------------------

------' 1·d1 ' \ 1-,7 \cd Asl As7 
1 ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 

ΡΧ~ ------- ---- --------------------------ΔΙΣΔΙΑΓQΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟr 
ίr.e, 47 .6: 4σQ.7 47.6: 8.04' 4.02i ζ- -0.SQ 
ΛΟt 47.6: 

4
c

9
.

2
, 47 _6 : 8.04: 8.04: %Vsd ιιe δισδ.=-- n.oo 

--------- ~7.6: 4CQ.ι 47 . 6 , s.G4 4.02: As/H(cm>~o.noooooo 
---- ---- ---- - ---------------------

'θC-Μ 
'"'"'ENQJ ~;~-1 ----~~~~~~-~~λι~σ μn~n & μn~n α~~~~~~~~-~~-~~--------------------------

1 οο-Α -------------------12i4ΦΊG il(oi\) ΑΠΟ 'lσa-K'Lloi\)' ΑΠΟ :κστc.> : Sl : 52 i 53 : 54 IAs-AiA~ ' 
13:4~1-: 7.701-Q 54:2Φlf.: 7" QΛ:-Ο.78'?.Φ16 :-ο.Ο: 5.67: : : 1.7: ς '-

1) 1 r.:: 1 • 1 v 1 • - "i 1 
1 

1 3 5 1 1 ' 1 ο πΗΙ~:::-~-~~~~~=~~~~~:~~~-~-=~~~~=~~=~~=~~~-~=~~~~--~--~----~----~---~~--~-~ 
!l(oil): ΑΠΟ :κα"Lω :ι(οίl) ! ΑΠΟ •As-A ΙΑs-κ;. Ι Ι \ _/ 

·------ ί :1-s1-1sz1 S3 
--- ι ' SΔ ----------------------------------------. ~. 

~Ι\tι 
..: ΓΙQσε ι.-' 
Ι" σ't"' ... , 0 -:. ·Φ ιξn, Πιι ισμος 

1~ : Κατω 
~ ε 1 Ί ' κ. α ~ι π ιι n ο 

Χι·η:: Δ : ι οιJ π ufl ο 
~1Jfi ... tιp ~~~~Σ 5 < Δ 14 Δ 1 5 ) 

1 
1 

Α νο ι ~μ στοc; 1 

ι Πσvω 1 

:καμπti~ο+σ~κ~στ.: 
• 1 1 

. : καμ πιιί1 ο+σ ~~· ιστ. · ι 

Οπίlισuος 

Πσνω 

Σ:τnnιΕ;πς 

Κστ<.. 
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ΣΤΑΘΜΗΣ 1 -4) (:3 _ 1) ΧΕΔΙ ΑΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ 
•Ο 4Φ 1 6 

( 5 • 4 ) (3. ο) (5.4) 

- Δ14- ΟΦΟ 04·0 Ec=-1 . 5σc=Ο Ec=-1 . 6 Ec=O Ec=-1. 
4Φ16 

25χ6Ο 
Δ15 - - 1 

- 1 

β 
1 25χ60 

(5.4) 1 
1 Trd1=34.72 1 Trd1=34.72 

Κ19 
1 

t 

(5.4) Κ20 Asw/sw=.04 ' As1-ι/sw=. 08 1 
1 1 

' Δ ιαμ nt .. =O 1 
1 2Φ15 ι 

2Φ16 ι 2Φ16ι Δ ιαμ nκ=Ο ' 
·2Φ16 2Φ16ι 1 1 Ec:=b 

~ παησπ 
1 Ec=O Ec=-1.2 Ec=O Ε~=-1.1 

1 2Φ16παραη. . 7) 
>Q (5.ll) (2.7) 

29φ 1 ο /15[2] 
1Φ16 ΟΦΟ 

1 29Φ10/15[2] 1 

~ ----------------------------( λ14) ----------
-.... _ ~~~d 1 : Vrd2 1 Vcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΊ ΟΜΕΝΟ 
'ΡΧΗ____ ------------------------------------ΔJΣΔΙΑΓQΝΤΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
1ΕΣΗ 4 7.7: 409.21 47.21 8.04: 4.021 <;= -Ο.65 
-~~~~ :7.21 409.21 47.21 8.04: 8.04: %Vsd μc δcσδ.· 0.50 
.... ----- 7.2: 409.2: 47.2! s.o~: 6.03: As/H(cm)=0.0808655 

--- ----~------------------- ------------
~~~s;--~~~~~----------------------------------
Pvc ------ Vr ό. • \/c d ~s 1 : As Ζ : Υ. ΑΜΠΤ ΟΜ f ΝΟ "Γ ---- ------ ---- ___ -----------------Δ 1 ΣΔ Ι ΑΓQΝ 1 ΟΣ Οf1Λ 1 ΣΜΟΣ 
1Ε~~ 47 ..,, ΔCΙQ.'> fi.04' 5.03' ζ= -0.SZ 
·r 

4 
4 ϊ. 2 1..1\ΟΣ 7.ϊ: 40Q.2: 4 7.2' 8.04' 8.04' %Vsd uε: δι!!δ.= Ο.50 

·------- 47.2: 40C.?, 47.Ζι 8.ΟΔ: 4.C2 1 Λr/Η(CΠΙ)-0. f;":Ι(l8Q8 
--- .. -- ------------ -------------------

θΕΜΕΝο Ι 1~;7:--- -~~~/)~~ _ ( 00 ιι.σ μ nr. η & μnκn α><UΙ'~~~~-~~-~~------- ____ ------------ -· 
: ισα-Α' - ----------------------- ' ' • ' ' ' 14ι4Φ~- ιι...(οn): ΑΠΟ 'Jσα-γ'L(ο~)' ΑΠΟ !Ι'ατω, 51 1 S2 53 ι 54 1Αs-Ά 1 Α -1 

1 5 : 4 φ 1 6lj : 7 . ο ο : - ο 5 4 : 2 ;ι~ 1 6 : 7 2 4 : - ο 7 8 2φ1 5 : - ο . ο : 4 . 2 7 : : 1 3 . 2 : 5 . ί, •.. • 6 ... ι 't • . ' • ι Ο' 4 2-· ι ι 3 Ο' 
., .. ______ .99:-2.201?.Φ16, 7.23i-2.20:2cI•'16 :-ο. ι • υι ι , • ι s.r: 
·IHιn ----- ' ' ---------------------------------

, ονω ' ----------------------------- ' , ' 1 9Ιο~·Ο l(oίl)I ΑΠΟ :Ι(στω '~(οϊΙ); ΑΠΟ :As-A ,Αs-Κι \ / 
' : Ο · Ο 1, Ο Ο Ο 1 Φ 1 6 ι 4 7 9 ' 1 9 Ο 1 5 · 4 8 : 5 · 5 : · 1 1 \_ Ι 

1 
• ,1 • • ι • ι 1 J~"I 

1 1 • : ι -s - :.~ 
...... 1 1 1 1 .. __ ι ι '. 

----- 1 1 • ' ---- 1 
\ ------------------------------------ . 
._ ~t· Uf) Οη ί1 ισ μ oc:; 

Πσνω 
... ~ ωσe ιι:- ι cτ,... ~ Ο ο::ι Α ς •ιβιξrιι Πrιισμοc; νοι~ματο 1 

18 1, Κατω 1 nσνι.' 
1 

t 1 

r~E 20 , κauπυnο • : καμπιιίiοτα~κ ιστ.: 
,,,.. XHt ΔΟ ι Ι';CΧuπυnο . : κΟ'Ιl'"uί!ο+α~Κ ιστ. 1 

·~ιΗ ... tτ ΚΟΣ 7 (Δ16 Δ17) 
• ΡΕΙ.J.ΙΗ 

S3 
S4 

Στnf) ιξnς 

Κοτω 



~~RAD : 1Ο1 
6031 ΣΧΕΔ Ι ό4 ) (2 .Ο ) ΑΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 1 
4φ 1 6 ( 5 . 4) ( 3 . 8 ) ( 5 . 4) 

--Δ15 __ ΟΦΟ 4Φ16 ΟΦΟ 
2sχ 60 -Δ 17---ι 
(5 .4 ) 25χ60 
~Φ16ι 1<5 (5.4) 

-,2φ ,Φ 1 6 L ! 2φ1 6 L 

~. 
7 

6τrαr>απ. ----ι' 2Φ 16 ι : ~ ο ) · ΖΦ 1 6παpαπ. ---1 
(2.7) 31Φ10 ΟΦΟ (3 . 2) 

/15[2] ΟΦΟ 
·-- : 2 7 φ 1 ο ί 1 5 [ 2 ] 

Κ10 

Ec=-1 . 1 σc=Ο ,-- ---
Trd1=34.72 
Asw/sw=. 1 '2 
Δ ιαμnκ=Ο 

tc=o Ec=- . 5 

Σε~. 46 

Ec=-.6 Ec=O Ec=-1 . 
-r-------- -·---·-- -- - 1 

: Trd1=34 . 72 
: Asw/sw=.1 J ! 
: Διαunκ=Ο ; 
-~--- - ---- i 

Ec=O Ec=-.9 Εc=ό 

(Δ ~~-)-----------
~ 1 v -------- ....... _ ι ι~ q 1 ι ---------------------·--

\ΡΧΗ ----------~ Vrd2 1 Vcd : As 1 : AsZ i ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
1EtH 1 47 , -------------------------------ΔΙΣΔ 1ΑΓΩΝ1 ΟΣ ΟΠΛ ΙΣΜΟΣ 
ΕΛοt : 47 ·~: 409 . 2: 47.5 : s .o4 : 4.oz: ζ= -0.60 
----

47
· : 409 . z: 47.5: 8 . 04: 8 . 04: %Vsd με δ ισ δ . = 0.00 

-------- _____ .:_ 5 • 409.2: 47 . 5: 8 . 04 : 4 .0 2 : As/H(cm)=0.0000000 

-~Δ 17 ;---~-----================================= 
--- 'Vrd 1 , \ΡΧμ, ----------~ Vo-dZ : Vcd : As 1 : AsZ : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 

ltH 1 4? ~.-------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓQΝ!ΟΣ ΟΠΛ!ΣΜΟΣ 
tΛοι : 4 

7 
· ~ : 4 ο 9 . 7 : 4 7 . 3 : 8 . ο 4 : 4 . ο 2 : ζ = ·-ο . 7 9 

·--- : 4 -·""ι 409.2: 47.3', 8.04,' 8.04: %Vsd με δισδ.= C. 50 

-- Ι -:ι ι --------~' 40Q.?, 47.3: 8.04: 4.02: As/H(cm)=0.0547494 

----------------------------------
Ι etΜι:., ~ Νο J p 
l ------ ΑΒΔΟΙ (# -Ok: 

1 
-------- ι>ο LΙ-α ""''" & μnκn α>κιοnωσnς σ• ni) 16' 4 ·~-Α' l ( -- - ---- -------------------------------------------------------

11 ; 4Φl5 : 
6 
ο~): ΑΠΟ : Jσα-Κ IL(oil): ΑΠΟ :κατω i 51 : 52 : 53 54 iAs-A:A"I' 

·-.. .. _ Φ 1 6 ι 
6 

· Ο ι - Ο . 5 4 
1

1 

2Φ 1 6 ι 6 8 4 ι -0 . 7 8 ι 2Φ1 6 : - Ο . Ο : 4 . 5 7 : i 2 . Ο : 5 . ~Ί 
-IH :n

0

------: __ ~-1 . so : 2Φ16: 6.18:-1 . 50:2Φ 16 :-ο.ο: 3. - ' : 3.9: s.s ' - - 1 1 8 1 1 • 1 1 q 1 1 

: νω ; ι (ο;\): -~~~-:~:~=-:~c:;;-:-;~~-:;:=;-:;::;:==-~--1 ~\-----------~~~.----
' : : . 1 \ / :1-s1-1s21 

-...... 1 
1 • 

1---·-·· - ·--s 3- ------
1 ·-- - S4-------.... _ ------------ ---------------------------------

\~ 
' Ις \.) 1) 
·~ ι <.Jc:rε 

σ1:'η Lς: 
Ριξηι Οπ~ισμος 

, 
1

1 : Κατω 
Νt)(ιι Ο : Καμ π tJ~ ο 

ιit Λ ιΕ.tιθ (,lOkot υ~r)αμμο 
β (Δ18 Δ19 

Ανοι'δ'ματος 
1 Πανω • 
1 1 

. : καμ πuίlο+α'δ'Κ ιστ · ι 1 

. :εuθυ'δ'ρaμμο · ι 

Δ20 Δ22 ) 

Οπίl ισμος 

Πα νω 

Στnρ ιξnς 

Ι<στω 



~~RAO : 1Ο 1 
6031 ΣΧΕΔΙΑ ό4) (2. 6) ΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 Σεil. 4 7 

4Φ 1 6 ( 5 · 4 ) ( 1 . Ο) ( 5 . 4) ( 3 . 4) ( 5 . 4) --Δle ...... _ ......... ~ .. ΦΟ 4Φ16 ΟΦΟ 4Φ16 ΟΦΟ (~φ~~ 
18

·

5

) 
25 6 ..... Γ .............. ........... Δ19 ΔΖΟ 1Φ1 6 Χ Ο ...................... _ ............ ·τ--···----·----- ~····· -- ....... ··-·-· .... ----.. τ·-· --- ......... -·-·Δ 2 2 
(5 . 4) Κ: 25χ60 : 2Sx60 : 25χ6~--·--: 
~: 16 ι ~ ( 5 . 4) Κ 1 2 ( 5 . 4) Κ 1 5 (7 . 4) Ι' 1 ! ·2Φ l β 16ι : 2Φ16ι : 2Φ16ι : 2ΦΊ 6 ι ',' 

)) παpαπ. ... ' 2Φ16ι : 2Φ16ι ' 2Φ16 ' ό ... ·-· ... -....... + ..... ·-· 2Φ 16παοαπ. ···--- ...... --.. ·-· .. · ·Ι-·--..... 2Φ 1 6ΊΤαρατr ........ ............... ......... ,'...... 2Φ 1 6πα'>~π 1
: ( 2 . 7) ~ . . - ---·- 1 

31Φ1Ο/15[2] ΟΦΟ . (2.7) (7.4) (5.8· ΟΦΟ 2Φ16 1d·1f· 

ΜΨΗ-~τ 20Φ 10/15[2] 17Φ10/15[2] 25Φ10/ 1 5(2 1 
::::-1 ι.. ΡΕΨΗ 
---:~O'c== o ~;~J:Ξ~ϊ··- ~~~:.~;~ ;-~Ξ~-;; · -:~=-~-~~;~~~~ ~;; -· :~~:~ ;;;;1~-~ ~;f c = .: 

3 
~ 

·--'αμ~κ=Ο , Asw/sw=. Ο 5 : Asw/sw= . 79 Asw/sw=. 19 
•Ο -----...... ' Δ ιαu nκ=Ο : Δ ιαμnκ =. 7 Δ ιαμnκ=Ο 
•• _: c =- · 1 ·· ~ l·ο-·ε~-~-=-~6- -- ··-ε;t~--·· Ε ~~-::-;-:-;; - ---;: c i ο - -~ ==-~ 6. - Ε c ~ 6 

~Δ 18)"-7----------------~-- ι Vrd 1 i -----------------------.Ρ)(Η "·-----•. ' Vrd 2 : Vcd : As 1 : As 2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
IZH : 47 4 ~----------- --------------------Δ!ΣΔJ ΑΓ2ΝΙ ΟΖ ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΛοt : 

47
·
4

: 409.2 : 47.4: 8.ο4: 4.02 : ζ= -ο.73 
.. .____ 4

7
· : 409.2 : 47 . 4: 8 . 04: 8.04: %Vsd μ ε δισδ . = 0.00 

·-.._ - .... _.:_4 • 409 .2: 47.4: 8.04: 4.02: As/H(cm)=0.0000000 

(Δ 19 ;---------·-==-------------------------------
., 'V -------------------------------

....... _ ' rd 1 ι ·~ΧΗ ------ 1 Vrd 2 1 Vcd 1 As 1 1 As 2 1
1 ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 

1 t --- 1 ' 1 Et~ : 4~ --------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓΩΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
· . ll Ι 4 ι ίΛΟΣ 4 

7 
. ' 4 Ο 9 . 2 : 4 7 . 4 : 8 . Ο 4 : 4 . Ο 2 : ζ = -Ο . 6 4 

......... ·" · 4 1 40 9 2' 47 4 1 8 04' 8 04
1 

%Vsd μΕ δισδ.::: 0.50 
., .... - ..... 4 7 4 t • 1 • 1 • ' • 1 ._ __ .. _____ .:_ ' 409 .2: 47.4: 8.04: 4.02: As/H(cm)=0.0323300 

(Δ2ο) ________ ---------------------------------

::χ~<- ~ ~:~~ -~-: · ~~~ ;---:-~ :~ ----;-::~ --:-;:;---: Κ ΑΜΠΤΟΜΕ Ν Ο ~!Η , 4
6
_q;-- ---------------------------Δ ΙΕΔ!ΑΓΩΝ ΤΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 

. ΕΛοt 1 4 
6 

. g : 4 Ο 9 . 2 : 4 6 . g : 8 . ο 4 : 4 . Ο 2 : ζ = - Ο · 77 
"·- : 4 ' 40 9.2: 46.9: 8 . 04: 8.04: %Vsd μ ε δισδ .= 0.50 
., ___ :------~ · 9: 409. 2: 46. g: 8 . 04 : 8. 04: As/H (cm) =Ο. 0719377 

(422) ----~-- ---------------·-------------------
·-............... : Vrd ~--~-------------------------------:Ρ)(Η ·-------- , Vrd2 : Vcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~~ 

4 
---------------------------------ΔΙΣΔ!ΑΓΩΝ!ΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 

tιio 6 · 6 : 4 ο g 4 6 . 6 
1

1 s ο 4 1 s . ο 4 : ζ"" -
0 

· 
5 9 

·-.. ...... !: 46.6: · 2 : · 
1 

8.04,' %Vsd μe δισδ.;:: 0.50 
... 48 409 2 1 46 6 ' 8 . 04: ----- -4: · ' · ' 6.03: As/H(cm)=0.1065190 

------ 409.2: 4s.4: 10.os: 
---------------------~~--------



<STRAD : 1Ο1 
900603 1 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΟΚΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 

Σείl . 48 

l θΕΜΕΝο 1 ,, ΡΑΒΔΟΙ cο-:ι -------- 11 Lκα μnκn & μnκn α~κυρωσnς σε m) 
Δοιι ι 1 -------~ ι σα-Αιl --------------------------------------------------------
1s:4Φ15: ~οίl): ΑΠΟ :Ισα-Κ:L(οίl): ΑΠΟ :κατω :As-A:As-K' 

19: 4Φ 1 6 : 
5 

· 6 Ο : -ο · 5 4 : 2Φ1 6 : 6 . 8 4 : - Ο . 7 8 : 2Φ1 6 : 2 . 6 : 5 . 5 

1 51 1 52 1 53 54 
1 1 1 

4.57: 

20:4Φ 16 : .90:-1.sο:2Φ16 s.90:-1.so:2Φ16 : 1.0: s.5' 
22:4Φ 16 : 5 .2s:-1.so:2Φ16 o.2s:-1.so:2Φ16 3.4: s.s• 

;~;-----~-~:~~~:Ξ:20:21 16 6.63:-2.20:2116 1.1: 7.4: 

:-ο.ο: 
:-ο.ο: 2. 91 : 
:-ο.ο: 2.56: 
:-ο.ο: 3.66: 

ιΠανω ------------------------------------------------------ -
1s:0Φο !L(oίl): ΑΠΟ :κατω :ι(οίl): ΑΠΟ :As-A :Αs-κ: - · -\ / 
1 8:1Φ 1 5: Ο.Ο: Ο.00:2Φ16: 4.79: 1.90: 5.48i 7.4:. 1 1 \ / 

,_ : : 1 . 9 8 : 1 . 2 ο : 1 φ 1 6 : 2 . 6 7 : 1 . 9 ο : 8 . 5 6 : 5 . 8 : 1 - s 1 -. 5 2 1 
.... _ 1 1 1 

------ 1 1 • 

_. 53 - 1 

· - ---- -··-"· -S 4 .. --·----- -----------------------------------. 
Α}:κ υ 
t.,. ' ηωσε: Lc:- ι " σ ·ι: · ι ο -:ι 1 

ΟnίΙLσμος Στπpιξn~ 
Ι'ψι-ι; 'ΙΙ: ΠrιLσιJος Ανοι~ματος ι 

2 
1 

Κστ.ω : Πανω : 
Πσνω : Κατω 

1 

ΥΝ 18 ; t'αμ πιιfl ο . : κσμ πυίl ο+αχικ ιστ. : 
6 ~ΧΗΣ Δοκο~υθυδ'ραμμο . : ευ8υ~ραμμο . : e:υ8u~r1αμμο 
Φό ) ( 6 . 1' ., 9 ( Δ 2 3 Δ 2 4 Δ 2 5 Δ 2 6 ) 
- 4Φ16 (5 . 4) (1.5) (5 .4 ) (1.3) 
----·-Δ23 ΟΦΟ 4Φ 16 ΟΦΟ 4Φ 16 
4 25χ6ο Τ - --Δ24 - ----ι ~ Δ25 

(5.4) : 25χ60 25χ60 
2Φ16ι Κ9 (5.4) Κ14 (5.41 

'-2Α; 2Φ16ι 2Φ16ι 2Φ16ι 
3.e)16"αρα" : 2Φ16 ι : 2Φ16 ι Φο ·-·- --- Ι 2Φ16παραπ.----~ - 2Φ16παρα:π. ---

(2.7) (2.7) 
ΟΦΟ ΟΦΟ 

20Φ10/15[2] 
17Φ10/15[2] 

1 
. :ε1.1Βυχ'()σιι11σ 

(5.4) 
ΟΦΟ 

1 
1 

V17 

(4.7) 
4Φ16 

Δ26-

25χ60 

(5.4) 
2Φ16ι 

: 2Φ16ι 
Ι -2 Φ16παραπ. 

(2.7) 
ΟΦΟ 

30Φ10/15[2] 

1 
• 1 

( 4. 6 ~ 
Ο Φι 

ι:- Ε Ο Ec=-. 8 Ec=O Ec=-2. ? 
ί,c=-.5 Ec=O Ec~-1 c= ··-······· .. · ι ...................... -·---······--·--··-· .......... . 

... Ί . .... - ····· ···· ..... ---·-· .. -· .... --··---- ..... Γ ___ ................... ... -···· ...... . 

T~dl=34 _ 72 1ι Τιd1=34.72 Trd 1=34.72 
1 

/ 07 Asw/sw=.12 

Α / 
_ 

1 
ι Asw sw= . sw sw-. 1 -Ο Δ ιαμnκ=Ο 

--~~~~~:~=:.~. . ---i -··--·- Δ ~αμ ~~ ---- ·- 1---- -
5 Ec=O Ec=-1 

Ec=O Ec=-. -ι 
Ec=O Ec=- .5 

F. c= 



'Κsτ RAD: 1Ο1 
9006031 Σeϊ1. 49 

·--...... -- ..... ____ _ 
(Δ23) :vr~~----------------------------------

:;;~-----------~-~~~~---~-~~~---~-~~~--~-~~~--~~~~~T~~~:~oΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΜΕΣΗ 4?-1: 409.Zl 47.1: 8.04: 4.02: ζ= -Ο.65 
ΤΕΛΟΣ; 47.1: 409.z: 47.11 8.04: 8.04 : %Vsd με δισδ.= 0.50 
·----... ______ 47 .1 : 409.z: 47 .1: 8.04: 4.02: As/H(cn1)=0.0748773 

--- ------------ ----------------------------~-
( Λ -----. ~z4 ) i Vrd1 ---------------------------------

----- : Vrd 2 : Vcd i As 1 : As 2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
ΑΡΧΗ ------------------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓQΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
~ΕΣΗ 47.41 409.2: 47 . 4: 8 . 04: 4.02 : ζ= -Ο.43 

__ ΕΛΟΣ 4Ί.4i 409 . 2: 47 . 4: 8.041 8 .041 %Vsd με δι.σδ.= 0.00 
--------- 4 7.4 : 409.2: 47.4: 8.041 4.021 As/H(cm)=0.0000000 

----- ------ ---------------------------------
(Δ25 -) ___ Ι ------ ---------------------------·~;------~~rd 1 : VrdZ Vcd As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 

~Ε~ΗΗ : -------------------------------------ΔJΣΔ!ΑΓQΝ!ΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
τι" , 47.s: 409.z: 47.s: a.o4: 4.oz: ζ= -ο.57 

._ ΛΟΣ : 47.51 409.2: 47.51 8.04 : 8.04: %Vsd μ ε δισδ .= 0.00 

._---- --~ 47 .5: 409.21 47.5: 8.04: 4.021 As/H(cm)=0.0000000 

--- ----~1~;--:----==:::::::::::::::::::::::::::::::: 
, --·---~. 1 Vrd1 : Vrd 2 , Vcd 1 As 1 ι As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~ΧΗ -:---------------~-------~-~----~-------ΔΙΣΔIΑΓQΝ!ΟΣ ΟΠΛΙΕΜΟΣ 
1 ΤΕ tH : 4 7 · 2 : 4 Ο 9 . 2 : 4 7 . 2 : 8 . Ο 4 : 4 . Ο 2 : ζ = - Ο · g 

2 

1 ΕΛο<:'> 1 47 21 8 04 , 8 041 %Vsd με δι.σδ.= Ο.50 
• i., . 1 409. 2: 47 . 2: . 1 • 1 --- 47 2' 8 Ο4' 8 04' As/H(cm)=0.0646117 

--------. 1 409 . 2: 47 _2 : . 1 • 1 ----------------------------------
rr eEM 
--- ΕΝ ο Ι ΡΑΒ : όο;;:--------~~~-:Οίl ικα μnκn & μnκn α~~~~~~~~-~=-~~--------------------------
1 1 ΙσC( -------------------' 23 : 4Φ 1 -Ail(oίl)' ΑΠΟ ,

1 
-K'L( ίl)' ΑΠΟ 'Κατω: 51 i 52: 53 : 54 :As-AiAs-1 

24:4Φ156: 6.08:-0 78:2Φσα16: 6008:-ο 78:2Φ16 :-ο.ο: 3.811 : : 6.2: 5 c-25 1 1 . 1 1 • 1 . 1 ο 1 2 91 1 1 1 1 5 1 5 Ι':" 
1 : 4ΑΙ.1 6 1 5 . 9 ο 1 -1 ι:; ο 1 2φ1 ι:; 1 5 9 ο 1 -1 5 ο 1 2φ1 6 : -ο . 1 • 1 1 1 .. 1 • • 
1 2~ ψ 1 1 . v 1 v 1 • 1 . 1 ο ο 1 2 51 1 1 1 1 4 1 !:: u:4Φ15 i 5.50 1-1 5012Φ16 ' 5 501-1 5Ο 12Φ1 6 :- . ι . i i ' . ' ..ι. ·- 1 6 1 . 1 1 • 1 . 1 ο ο 1 4 4 1 1 1 1 4 7 1 i:: c 
., .... ___ 1 .68 1-1 5ο1 · 1 68 1-1 50 1 2Φ16 1- · 1 · 1 

1 1 

• 1 -'· 
1ί,ΤΗ• --------- 1 . 1 ΖΦ16 1 6. 1 · -~----------------------------------
1 ιnαν -----------------------: ω :L(οϊΙ): ΑΠΟ :κατω :ι<οϊΙJ: ΑΠΟ :As-A :Αs-ΚΙ----·-·--\ / -- -
: 1 : . 1 1 \ / 1 1 

1 

1 

:1 -s1-s21 
'-...... __ : : . . ....... -... - ....... s3 ................... [ 

1 ... - - - ----··--·-·-······-~ s 4 ----....... 
Α -----------------------------------------

: \'>Κ κ υr> 
i "~ <.>σε: ι ' 
1 Ct'l: ς 1 ο : nοι~Ύ') Ι πflισμος Ανοι~ματοc; 
ι 4 : Κατω : Πανω 
~s.. ... _

9 
20 : :υtlυ).(ραμμο . : ευθυ~ραμμο 

:::>.':'~ 1 - υ tlυι<ρσυιι ο . 'ευ 8υ~ραμμ 0 

1 
1 

1 
• 1 

1 
• 1 

Οπίl ισμ oc; 

πσ:vω 

1 
1 

59 . 7 

Στnρ ιi;τ~ς 

Κcηω 

~. . . . . ...... --·---·-----;rιr--- 1 . . . . 5 5 1 ......... . 

1! ;; ~c~t~ililliΞ ill21~U1ρ{ ~~~~ ' Ξ . .... .... ---· .. 



: ~·":"--

~~~~ 1~::: ::~ .~ 
L•R ~--· - • ,. • .. • • , 8 . ; Λ' __ .... - nιο:="-··1 .. ·Ι->,..-·.....__-c:::---- - . . . . . . l "'~ -·· ... 

---··, .. 
--

ι: . ..) 
__ ... 

___ .. -::::. 
_ .. --:~-: .. :- : .. 

... s... ... 3;----

~ 1:4: .. :' _;' :i : .:.: · .. : :: .; :::: ;:;:,:::. 
9;:f: ::2 ::::::::::::::::::ΞΞ: 

! ••• Γ : :::.:=:: ' :Ξ ~9, : ~.: ::.:> :Π': :•: 1~J".,....,...., .. ,..,.,..,..,....,..,., .. ,~-: . .;.;..: ;..; .•• .;..;.;.-z:.-4"5·-~-·,........... . .. . . . . 

~=:-------:-:---:-·.<~;--... :: .~.-_·1 ο ο 1·7-_ - !:· ............. :: :: : ,:;.; : ~~ 7~ ; :2: ·::··:·.-·. ··:.-::-:' 
"i>? -· .;·--:--:+--;_;_;_" 84=~.~. :.-=----- 1.· . . · .. :.:.-. .. : .. :: .. :.: .. ·.::.:.: .. ·.:.:::_.:: ·-: • . .. ..__.,. . -- ---·. . 5ir::;Q ... :·: ·:· .. ·::: 

·.,<.~.:==: :;04 1 ~~-=~:?":<~: 1 · "" ·"'"'":" . """" 1 :: : : ·: • .-: : ·"· :: :: · •• 'δ{!-· -Δ t~t.: ::::7:~-+::~;·:·::: :::·>: · .. ,,:, ,_. .11 •...... .. •.•...•.... .. ... f;.1:1Z .•....•.... 62 ·- ~~ [: ::::::,,:::::,::::: ..... -· 
···-- 23 · 6 21 e ι=-~= ~;;:> _.-::-'<::·~ 9 e 

1

r ... ·.:.:·:.·.:·.~:.-.... :-: .. :.:_:.: _:·: .. :-.: .: .:.:-_:-.: .:.:-.:-_:: .~·.:.:·:.·:.-_: ·.:.:415.Ό; .·.~ ~.·; .. : .~: .; .~ -~ .. ~<. ~ :: .. ~: .. : .~.Γ.:~.·~.~ 
··<:-~.2:.'::t.::~:~~!::::~~:::::~:!·_-...• :·-~_:· ......... _· ..,·1

1 

.. :.;:.~,1 1.F~.·-·~ ..... -'"."·'·.· .. 1 .. =.=._~·:·.: .. ·.:···_: +~-.-·:~ .. ~ ... ~·:.~~:•:. ·::· ... : ... : .: .J:·_': ·:···.~.~.:-~:. ,~--~-~~..;~~-J.:.--- .. ... .. . : .. . 'δ . ~·-,. -~-- ~~-C.:Ξ-ιΗ; :i ;;;:;~Ξ:;:Ξ .: 
-.... : . : : : : : ; : :-7 8 r. 5 9: : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : :_ t; 9 

----<.~~-- 9 2 . 1~.~~-=-~.: .. .:..:.~.: .. :..: .. : .. :.~.: . .:..:..: .. ~: .. ~..:.~:-~.: 



'ST , RAD: 1Ο1 
}0 06 031 
'Νε ΧΗΣ ΔΟΚΟΣ 1 (Δ 1 Δ2 Δ3 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 
) 

1. 9) 
)14 (1 . 6) 

----- 2Φ12 
- Δ1 

1 25χ6Ο 
( 4 . 4) 
4Φ14 L 

---. 4Φ ΟΦΟ L 
>·4) - 1 2 η α()απ 
>ο 

lΟΦ10; 11 Φ 12[2] 
1ΟΦ10/30[2l 

1011 2c2i 
\Μιpι;- .. 
':::: ... 2 ΣΤΡΕΨΗ 

. 1 

(6.6) 
2Φ18 

( 1 . 3) 
2Φ12 

1-----Δ2--
1 
1 

1(2 

25χ60 
(3 . 4) 
4Φ14 L 

ΟΦΟ ι 

······1- ·--·-·-· ..... - .. 4Φ 1 2 παρ απ. ·
( 3. 3) 
ΟΦΟ 

10Φ10/12[2] 
8Φ10/30[2) 
10Φ10/ 1 2[2 ] 

(4.5) 
2Φ12 

-ι 

1 
1 

Κ3 

Ι ·· 
(2.2) 
ΟΦΟ 

f c=-2 

Σεf1 . 50 

( 1 . Ο) 
2Φ12 
Δ3--

25χ60 
(3. 4) 
4Φ 14 L 

ΟΦΟ ι 
4Φ12παρσπ. -- _ 

10Φ10/12[2] 
6Φ 1 0/30[2] 
10Φ10/12[2] 

Ec=O 
'·--.._ σc:::Q -----.... 

Ec=-2.1 Ec=O 
-ι - - --

: Trd1=41.91 --- ..------ ...... - -
Trd1- ---
As -4 1 . 91 
Δw/sw==.06 

ι......_ Lαμη~~==ο 

~::::ο 

Ec:::-. 7 Ec=-0 ·--

Trd1=41.91 
Asw/sw= . 21 
Διαμnκ=Ο 

- - - ------
Ec=- . 7 Ec=O 

Asι-J/sw=. 04 
Διαμnκ=Ο 

Ec=-.5 

(Δ ~;---- --- ----.... ___ : Vrd 1 ι --·------------------------------\ρΧΗ ------ _ 1 Vrd ;! 1 Vcd 1 Ac:: 1 
1 

As 2 
1 ΚΑΜΠΤΟΜΕ ΝΟ 1 1 -- 1 1 - 1 1 ι~ : 46 ---------------------------------ΔΙΕΔ !ΑΓQΝΙΟΕ οnΛΙΕΜΟΣ 

1lΛOt : 47·~: 424.11 46.6: 5.34: 6.16: ζ= Ο.16 ·---~- : 5
0

·;,: 424 .1: 47 . 3: 6 .1 6 : 2.26: %Vsd μ ε δισδ.= 0.00 ·------------~-, 424.1 : 50 . 5 1 9.61 : 12.3 2: As/H(cm)=O 0000000 

(Δ2• ------- ---------------------------------
... ) 1 v -·------------ ' rd 1 ι -·- -------------------------Ψ)(Η -- --- _ ' Vrd 2 : Vcd : As 1 i As 2 : ΚΑΜΓΙΤΟΜΕΝΟ tιΗ ' 49 ---------------------------------Δ!ΕΔIΑΓ9ΝJΟΕ οnΛΙΣΜΟΣ 
ΈΛοt 46° 4~: 41~4 .1: 49 _5 : 9 .6 1: 12 .32 : ζ= Ο.09 
·--... , 

4 

· : 424 1
1 

5 ι 6 16' 2.26 1
1 %Vsd μe δισδ.= 0.00 

--- 6 g 1 • • 1 4 . 4 1 • 1 · ------------~-' 424.1: 46.9: 6 . 791 12.321 As/H(cm)=0.0000000 

(Δ3 ------ ---------------------------------
. ) ---------... ι Vrd 1 ---------------------------------\~)(Η ----------: Vrd? : Vcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~ΕΗ 

4
• --------------------------------ΔJΕΔIΑΓ2ΝΙΟΣ ΟΠΛΙΕΜΟΣ 

IΛot 4 2·~1 424.1: 43 . 1: 6 . 79: 12 . 32: ζ= 0.15 
·----

40 

· : 424.1: 42 . 6: 6 .16 : 2.26: %Vsd μΕ δισδ.= 0 .00 
---- ___ .4: 424.1: 4ο . 4 : 3.so: 6.16: As/H(cm)=0.0000000 

----------------------------------

(3.4 
1 ct 1 

( 1 • 7 
(1 ·ί 

Ec=-' 

F 



'Κsτ RAO: 1Ο1 
900603 1 ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 

Σεί1 . 51 

lΘΕΜΕ 
·---- ΝΟΙ ΡΑΒΔΟΙ ΔΟΚ·------------~~:~~~ μnκn & μnκn α~κυρωσnς σε m) ιlσα-Α1ι ------------------------------------------~!2Φ12 : ~ο~~:Α 0ΠΟ 1 Iσα-KJL(ofl) J ΑΠΟ :κατω S1 1 52 : 53 S~-:;~=~:;.-=~-

12Φ12 ι g. 1 - • 81: 4Φ14 1 8 93 1 -Ο 68 
1 ΟΦΟ Ο Ο 1 Ο 00 

1 

312 1 451 2 7 1 • 1 • 1 . 1 . 1 : 1.7: 4.ι:: 
___ 

1 
Φ12: 

6
· :- · ο:4Φ14: 9.45:-2.10:0ΦΟ ο.ο: ο . οο: • 1 31-=> ετ~~--------~~:~=:~:ο:4Φ14 : 6 .83:-2 20:0Φο ο.ο: ο.οο: ; 

1:0; ~::: 
1:~:~~ :ι(οΟ): ΑΠΟ ;;:::-:~c:;):-~~~-:~~=;-:;:=;:-------,-------------
2:2Φ 1 8 : 2 · 8 0:-ο.2611 0Φο Ι 

/ 
3• s 

90 
: ο . ο : ο.οο : 4.9a: 2.s:. \ / 

1 2Φ 1 2: . 1 2.34 J ΟΦΟ J Ο.Ο: 0 . 001 6.66 1 3.3J l -S1- S2 J 
--~ 1 1Φ14 : ~ · 1 4 : 1 . 6 8 : ο Φ ο : ο . ο : ο . ο ο : 4 . 5 2 : 2 . 3 : . · ·· - ---s 3 -·1 

--- : ο.ο : ο.οο: 3.41 1 1. 1. . ............. - ... 54 --------~-- · θ6 1 1. 20 1

1 ΟΦΟ 
1 

7 
1 

------------------------------------
A~r.. υ~> 
~ε ωσε ις 1 0"1:r10 L ξ 

11
: Οπ ί1 ιrrμ ος .Α. νο ι ")s'μ στοc;- Oπfl ισμ ος 

1 ; ι:: σ Κστω Παvω Πσνω 
Υt~ ε 4 : - \.1\.i\J)ι:fιαμμο . : εu8vδ'οαμμο . : εu8υχραμμο . , 
3 ΧΗΣ Δογ ικαμπuf1ο . Jκαμπuflο+α~κιστ . Jκο:μπuflο+α~~ιστ.: 
-ι·4 ) (Ί . ΟΣ 2 (Δ4 Δc: 1'14 . 8) ..ι Δ6 Δ7 ) 
·-. 2Φ12 (7 .2) (1 .7) (3 . 4) (2.5) 

--..__ Δ4_ 2Φ18 ?.Φ 12 ΟΦΟ 2Φ14 
5 25χ60 - 1 Δ5- -- r- Δ6 

(6 . 2) 25χ60 25χ60 
4Φ 1 6 ι 1' 6 ( 3 . 4) Κ 7 ( 3 . 5) 

( 1 ο) 
3Φ18 

Ι' 8 

Στηριξnς 

Κατω 

(?.6) 
21! 14 
Δ7 

25χ60 

(8 .8) 
5Φ 16 ι 
ΟΦΟ ι '4Φ 0Φοι 4Φ14ι 4Φ14ι 

1 . 7 ) 1 2 ττ ο: r> α π Ο Φ Ο ι • Ο 4' Ο ι 
~Ο · -- 1·- 4Φ12παραπ.-----· Ι --4Φ12παραπ. 

1 4Φ12παραπ. -

(5 . 3) 

1ΟΦ1 (3 .6) (1 . 7) 

7Φ100/12[2J ΟΦΟ ΟΦΟ tοΦ/30[2] 10Φ10/12[2J 9Φ 10 /14[2] 
0/12[

2
] 3Φ10/30(2] 5Φ 10/30[2] 

Ι~ψΗ- 1 ΟΦ1 Ο/12 [2] 9Φ1 Ο/14 [2] 

:::, . 7 ΣΤΡΕΨΗ 
~ σc-:::ο 

-..... 
Ί"r-d1-
λ -·4 1 
"· Sι.ι.ι; · 91 

S•··-
Δ ...... 1 g 

LQ • 
UίΙγ,:::Q 

Ec=-1.7 

---
f c=O 

Ec==-.7 Ec=O 
Ec=O 

Τ _T_r_d 1::4 1 . 9 1 
Trd1=41.91 , As1-.ι/sw=. 37 : Asw/swo::: · 23 

Δ ο ι Δ ιαμnκ=Ο 
ιαμnκ= 1 ----r---

Ec=O Ec=-.6 
f.c=-.5 

ΟΦΟ 

Ec=--2.3 

1 
1 

1 
1 

1 
Ec=O 

10Φ10/12[2] 
11 Φ10/30[2l 
10Φ10/12(2] 

Ec=O 

Trd 1=41 . 9 1 
Asw/sw=.27 

Διαunκ=Ο 

Ec=-.7 

. · Ι 

( . 4 
1 i 1 ,., 

~' 9 

1 

( 1 . 7) 
04,rι 

Ec= .1) 

Ec::() 
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(Δ4) --------------;;H·---~~~~~--~-Vr~;---:-~:~---:-;:;--:-;:;--: KAMΠTOMENO 
FtH 43.7i -----------------------------ΔΙΣΔ!ΑΓΩΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
Fhoε 47.

6
: 424 · 1 ' 43.7: 3.8ο: 8.Ο4: ς= ο.73 

---- 4g 
0

, 4 24.1: 47.6i 8.04i 2.26i %Vsd με δισδ.= Ο.00 
__________ .:__~-- 424.1: 49.Ο: 9.61: 14.201 As/H(cm)=0.0000000 

(Δ~)------------ ---------------------------
;χΗ·---~~:~~--~ Vr~;---:-~:~---:-;:~--:-;:;·-:KAMΠTOMENO 
ε- 49.5:-------------------------------ΔΙΣΔ!ΑΓΩΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΕ 
Εhοε 46.

3
: 4 24.1: 4g_s: 9.61: 14.20: ς= ο.5ο 

-------- 45.δi 4 24 .1: 46.3: 6.161 2 . 261 %Vsd με δισδ.= Ο.00 
___ -------- 424.1: 45.61 5.341 12.321 As/H(cm)=0.0000000 

(Δ6) ----------- -- -------------------------
-- : Vrd 1 --- --------------------------
ΡχΗ·----------~-Vrd2 : Vcd : As1 : As2 :ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~Η 43.9Ι ------------------------------ΔΙΣΔΙΑΓΩΝΙΟΣ ΟΠΛIΣΜΟΣ 
Εhοε 4

4 7
, 424.11 43.9: 5.341 12.32: ς= ο.59 

---- 5
1 

• ; 424. 1 : 44. 7: 6. 16: 3. 08: %Vsd με δ ισδ. = Ο. 00 ---- -------~δ 424.11 51.61 13.791 16.211 As/H(cm)=0.0000000 

(Δ7) ---- ____ ---------------------------------
-~--- 1 ...... d, - --------------------------------~ΧΗ -- -· -----Vrd? ' Vcd : As 1 : As2 1 ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ '~Η 54 

2

, -----------· -----------------ΔΙΣΔIΑΓQΝJΟ- ΟΠΛΙΣΜΟ" 
Εhοε 

50
:

8
: 424.11 54_2: 13.19: 15.21: ς= 0.80 

------
45 5

; 41<.1' so.s: 10.os: 3.08i :ι:Vsd μe δισ~.= ο on 
--- • 

1 

424.1: 45.5: 4.21: 10.os: As/H(cm)=0.0000000 

&tΜι -------------------------------------
.. NOJ ρ .... __ ΑΒΔΟΙ (0 0Κ1 Ισ ---------- ~ ικσ μnκn & μnκn α~κυρωσnς σε m) 
4•1 σ-Α•ιc ---------------------------------------------------------
s;1t11 : 6°~): ΑΠΟ Ι!σσ-κ:ι(ο~): ΑΠΟ :Κaτω i 51 : 52 1 53 i 54 iAs-A:As-K 01 2 Φ 1 2 : ϊ 6 :·0.56i4Φ15 : 6.44i·Ο . 54ΙΟΦ0 : ο.ο: ο.οο: : : 1.Β: Ο" 7:1Φ14' ϊ 00 :·1.50i4Φ14: 5.00:-1.sο:οΦΟ ο.ο: ο.οο: : 1.1: 3.4 

',.. φ 14 1 7 . 6 5 1 - 1 . 5 ο •' 4 φ 1 4 1 6 6 5 1 - 1 5 ο 1 ο φ ο ο . ο 1 ο . ο ο : : 2 . 6 ~ ·~ 6 
-- ' 6 1 ' ' . ' . ' , 

1
H:n ------~- ,-1.so:sΦ16: 7_491-1 . sο:οΦο ο.ο: ο.οο: : 2.1: 

;:1:~~ :ιro~~:-~~~-~K:~:-~~(:;~~-;~~-:~:=~-~~:=~:-------,-----------Ϊ-
s:3•1e 'i· 85 i Ο.35ΙΟΦΟ : ο.ο : ο.οο: 3.41: 1.1:. 1 1 \ / 
9;"t 1e' · 89 : 1 . 7310ΦΟ : ο.ο : ο.οο: 7 . 29: 3.6ΙΙ- 51 -1s 2 1 -<~•12 4 · 19 : 2.Ο3iΟΦΟ : ο.ο: o.00:10 .1s: 5-

4 !· 
53 

------~~~6 ~ 1.20ΙΟΦΟ • ο.Ο : ο.οο: 3.41i 1.7,. 54 
"~•ω -----------.'.-----------------------
ε (7 Οε: Lc; ι tηΡι~~: Οπ~ισμος Οπλισμος Στnρι~nς 

"'ί,, n Ανοι~ματος 5 ; Κατω , πσvω : navω i Κστω 
9 : κσιι πυ~ο+σv• : , +σvκcστ. 'κσμπυ~ο+σ~κιστ. : ιΚσ οr.ιστ. 1 κσμπt1rιΟ ο ι 

1 

uπunο+α~κιστ . :κσμπιι~ο+σ~κιστ . :κσμπuΛο+σ~κιστ. ι 



IKSTRAD 
90060 : 101 
~ΥΝΕΧΗ~ 1 ΣΧΕΔ Ι ΑΣΜΟΣ ΔΟΚΩΝ :ΑΜΨΗ-Στ~~ΚΟΣ 3 (ΔΒ Δg ) ΣΤΑΘΜΗΣ 2 
,3. 4) ( 1 ΨΗ 
ΙΦ14 2Φl~) (5.0) (1.5) (3.4) 
-- - -Δ 8 1 Φ 1 8 2 Φ 1 2 1 Φ 1 4 

25χ6;---- ι Δ9-----~ 
(3 . 4) : 25χ60 
4Φ14ι Κ11 (3.4) 

.._-4Φ ΟΦο ι 4Φ 14 ι 
'1. 7) 121ίαpαπ ΟΦΟ ι ι ΙΦο 1 ·· 4Φ 1 ?παραπ . ...... ----! 
1ΟΦ1 Ο ( 2 . 5) ( 1 . 7) 
5Φ 1 /12[2] ΟΦΟ ΟΦΟ 
1Οφ 1 Ο /3 Ο [ 2 ] 1 Ο Φ 1 Ο/ 1 2 [ 2] 

0/12[2] 3Φ10/30[2] 
·---- 1 ο φ 1 ο/ 1 2 [ 2 ] 

Σ21 

Ec=-.9 σc=Ο 
r- --

Trd1=41.91 
Asw/sw= .06 
Δ ιαμnκ=Ο 

' 1 
1 
1 

~---·-··-·--·--- . ~.. _,, 

Ec=O Ec=-.6 

Ec=-2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 

f c=O 

Σείl . 53 

Ec=O 

Trd1=41.91 
Asw/sw=.29 
Δ ιαμnκ=Ο 

Ec=-.8 

Ec=-.6 

(Δ8_) ____________ _ 
--........ _ : Vrd 1 , V -----------------------------Ν>ΧΗ ----------~ rd2 1 Vcd 1 As 1 1 As2 1 ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ i'ΙΕΣΗ 4

2 
, -------------------------------Δ !ΣΔ Τ ΑΓ2Ν 1 ΟΣ ΟΠΛ ! ΣΜΟΣ 

)[Aor 44·~: 424.11 42.11 3.801 6 .1 61 ζ= -0.10 
-----

45
--: 424.11 44.31 6.161 2.261 %Vsd με δισδ.= 0.50 

------------ .. ~2' 424. 1 Ι 45. 1 Ι 7. 07 Ι 12. 32 Ι As/H (cm) =Ο. 0632117 

(ΔΙ\ --- --------------------------------

~) -----·------... : Vrd 1 1 -- ---------------------------

'"Xfi ------ ---- • Vi-d2 : \lcd 1 As 1 1 As2 1 ΚΑΜΙlΤΟΜΕΝΟ ΜιεΗ 1 4' --------------------------------Δ [ ΣΔ [ ΑΓQΝ 1 ΟΣ ΟΠΛ Τ ΣΜΟΕ 
1[Λο- 1 

4 
:· . 7 1 4 2 4 . 1 1 4 3 . 7 7 . Ο 7 1 1 2 . 3 2 : ς = - Ο . 1 ο 

----" __ 4 ;-~: 424.1: 42 . 81 6.161 2.26 1 %Vsd με δισδ.= 0.50 

1 

-- -----~-~- 424.1: 40.71 3.80: 6 .161 As/H(cm)=0.0454878 

~lMENor ------------------------------

~ -................ PABt\OJ (0~ ΟΚ: 
1 

-------- Λικα μ nκn & μnκn α~κυρωσnς σε m) 8• ••-Α•ιt -------------------------------------------------------------9:;Φ1z: 
6

°i1): ΑΠΟ :1σα-Κ'L(οi1)' ΑΠΟ :κατω: 51 1 52 1 53 i 54 iAs - AiAo-1 :<-φ 1 2 i 5 . 5 2 ! - ο . 5 6 1 4 φ 1 4 i 6 . 6 3 i -ο . 6 8 : ο φ ο 1 ο . ο 1 ο . ο ο : : 1 1 . 1 : 3 . 4 'IH:n·------~ 88 ,-2.20:44>14 1 6.001-2 . 20:0Φο : ο.ο: ο.οο: : : 1.6: 3.4 Ίο σvω 'l( ---------------------------------------------------------------
11! 1Φ14 : ο;η: ΑΠΟ ΙΚατω :ι(οίl): ΑΠΟ :As-A ΙAs-KI ·-· \ Ι 
1,: 1 Φ15: l.86: 0.41'0ΦΟ ' 'Ο.001 3.411 1.7:. 1 1 \ ____ _; 

----< 1Φ14 : s . ο 8 : 1 . 9 4:' ο Φ ο ' ο .ο ο ' ο . ο ο ', 5 . ο 2 : 2 . 5 : 1 -s 1 - Ι s 21 
... 1 2 1 : ο. : 1 \;. -------~-~~-2 · 20: ΟΦΟ 1 Ο. Ο i Ο. 00' 3 ~2~-~~~~ · _ S3 -1 

! '"Pc ------------------------- . $4 - • 

~ <rt σ~ Lς ' 
ηΡιξη: Οπίlισμος 
1 Ο : Κατω 
21 ;καμπυίlο 

'or) θn )s'ωv ια 

Οπί\ ισμος 

Α νο ι 111μ ατοc; 
: Παvω : Παvω : 

. : καμπuίlο+αδ'Κ ιστ . : καμπuί1ο+αδ'κ ιστ.: 
ι 0 ι>8Τ1vωνια . 1 

. : καμπυflο+α~κ ιστ. ι "' 

Στnι> ιξnς 
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ΥΝΕ 1 ΣΧΕΔ Ι ΑΣ ΑΜ~ΧΗΣ ΔΟΚΟΣ 4 ΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 

3 
Η-ΣΤΡΕΨΗ (Δ10 Δ11 ) 

φ.4)(1.1) 
_14 2 φ 1 2 ( 4 . 4 ) ( 1 . ο ) ( 3 . 4 ) 

Εc=-.β σc=Ο Ec=-1.2 Ec=O Ec=-.6 
---Δ 1 Ο- 1 Φ 1 4 2 Φ 1 2 1 Φ 1 4 

12 
25χβο --ι-·--- Δ 11. --- _ 1 
(3 .7 ) : 25χ60 

1 

4Φ14ι ΚΊ3 (3.4) κ14 
ΟΦοι : 4Φ14ι. 1 

-4Φ 1 , , 
1. 7) 2~το:ραπ. ············- ' 4Φ ΟΦΟ ι : Φο ( ;·1- 1 2παραπ. ----·-1 

10 .:. .?) (1 7) 
11: ~ ~/12[2] ΟΦΟ όΦΟ 
1Οφ /30[2) 10Φ10/12[2] 

1 0/12[2 ~ 4Φ10/30[2) 
,___ 1 ο φ 1 ο/ 1 2 ( 2] 

Γ----·-

Trd1=41.91 
Asw/sw=.23 
Δ ι.αμnκ=Ο 

ι --·--·· -· -··--- ··- ········ -
Ec=O Ec=-. 4 

1 
1 
1 
1 
1 
1 

·- j 
Ec=O 

T1-d1=41. 91 
Asw/sw=.24 
Διαμηκ=Ο 

Ec-=-.5 

(Δ 1 ~-) ---- -----~. ----- : Vrd 1 ι --- --·~------------------------ΑΡΧΗ __________ .:__~rd 2 l Vcd l As 1 l As 2 l ΚΑΜΠΤΟΜf ΝΟ ~~ l 44 , -----------------------------ΔIΣΔ!ΑΓΩΝIΟΣ ΟΠΛIΣΜΟΣ 
IEΛOt l 46·~: 424.1l 44.3l 3.80l 6.16l ζ= 0.53 
----- 4ϊ : 424.1: 46 . 4l 6.16l 2.26l %Vsd με δισδ.= Ο.00 
----- -------~ 3 • 424.1l 46.3l 6.06l 12.32l As/H(cm)=O .OOOOOOn 

(ΙJ.1 --------- ---------·--- ----------------------
,, ___ ~) : Vrd 1 -:-------------------------------Α?ΧΗ ---------- • Vr d 2 l Vcd : As 1 : As2 l ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~EtH l 4

6 
~------------------------- ------Δ JΣΔ 1ΑΓΩΝ1 t1Σ ΟnΛ 1 ΣΜΟΣ 

IEΛot 46 ·~: 424.Ίl 46 . 6l 6.06l 12.32l ζ= Ο.11 
------ 4

4
·

5

: 424.1l 46.7l 6.16l 2.26l %Vsd με δο.σδ.= 0.00 
-------· ' 424.1l 44.51 3.80l 6.16l As/H(cm )=0 .0000000 

, 
' 

1 
f c=O 

~~ΕΜΕΝο Τ - - - - - - - - -- - -- - --------------------

----- ΡΑΒΔΟΙ Gοκ: 
1 

-------- ίOii ικα μnκn & μnκn α~κuιιωσn> σε mJ 

10 

σ.-.._Α ι ----- - .w----------------------
' 2 • L( ----------------------- - -------Ι1i?Φ12: 

7
oil): ΑΠΟ llσα-Kllίoii) l ΑΠΟ :κατω i 51 l 52 l S3: S4 :As-A :~ ,-1· 

., ___ Φ1'?. 1 5. 5 6,-Ο.56:4Φ14 1 7 .78'-Ο.68:ΟΦ0 : ο.ο: o.no: : : 1.1: 3.7 
t.,. ---- 1 5 6 1 1 1 1 ο ο 1 ο ο ο 1 1 1 ·~:η.:~----~--:.~-. 50 l 4Φ14 : 5. 68: -1 . 50 l ΟΦΟ --~-~--~--~----~----~ 1. Ο l .3.; 

~Ι: 1Φ1~ : l (ο;ι) l Α~~-:~:~:-:~-;:;~:-;~~-:;:=;-: As-K l -- \ ---~-
1~! 1Φ14: 1 · 86l Ο.36lΟΦΟ • ο.οο: 3.41l 1.7:. 1 1 \ ____ __, 
-<IΦ14 : 3.20: 1.46lΟΦΟ ; ~:~ : ο . οο: 4.49l 2.2:1-51-1s2~ ~ ---~-~_ 1 · 8 6l 1.20lΟΦΟ O.OOl 3.41l 1.7:. S3 ---j ~~" ----------------~-~~~-~-----------------. f 54 -

Οπ71 ι.σμος Στnρ ι.ξnς 

Κατω t~ ΡQσε ι 
~"t)) ς : Ριξ~ι Οπίlι.σμος 

12 : Κστω 
14 :κcη.ιπυίlο 

ιΚαμηυίlο 

1 

Ανοι.~ματοc; ι ι Π ι Πανω 
1 

αvω 1 , 

. : καμ πυ71 ο+α~κ ιστ. : καμ πυ71 ο+α~κ ι.στ. : 
ι ~ +σvκ ιστ 1 καμπunο+σ:))Κ ιστ., 

. ,καμπuιιΟ ο' · ι 
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'Υ 603 1 ΣΧΕΔ :Α~~ΧΗΣ ΔΟΚΟΣ Ι~ΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 
.
3 

Η-ΣΤΡΕΨΗ (Δ12 Δ13 ) 

'Φ · 4)(3 . Ο) 
12 2Φ14 (Ί2) (2.8) (3 . 4) 

..____Δ12-. 4ΦΊ6 2Φ14 1Φ12 
:
15 

25χ6ο - r - Δ13 -- _1 

(9 . 7) : 25χ60 

Ec=-1 .2σc=Ο Ec=-2.6 
r----
: Trd1=41.91 

Ec=O 

τι~d 1=41 . 91 
Asw/sw=.4 
Δ ιαμnκ=Ο 

Ec=-.6 

5Φ 1 6 ι Κ 1 6 (3 . 5) Κ 17 

--4ΦΟΦοι 4Φ14ι : 
:1 . 

7 
12παοαπ : ΟΦΟ ι : 

: Asw/sw=. 12 
Διαμnκ=Ο 

ι--·--------------·- ----·- ! --- - - 1 
Ec=O Ec=-.6 Ec=O 

JΦο) · ········-(-· ·1 .. ···· 4Φ12παραπ.·--·-1 
l ΟΦ 1 0 ο~ό 1 ) (1 . 7) 
1 1φ 1 0 1 1 2 [ 2] ΟΦΟ 
1 ΟΦ Ί / 3 0 [2] 1 ΟΦ 1 0/12 [2] 

0/ 12 [ ZJ 4Φ 1 0/30[2] 
1 0Φ10/ 1 2[2] 

E c = o Ec=-.8 

·--
( ~~;-)----- -----·--- : Vrd 1 ι -----·-- -------- ----------------

Al>XH ___________ :__Vrd7 i Vcd 1 As 1 1 As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
MttH : 44 , -----------------------------Δ Ι ΣΔ 1ΑΓQΝ1 ΟΣ ΟΠΛ 1 ΣΜΟΣ 
ΙtΛο : 

4
,· 6 : 424.1: 44.6: 4 . 21: 10.os: ζ= ο.72 

·--__ ε : 
5
;·?: 424.11 49.9i 10.os: 3.oe: %Vsd μ• δcσδ.= ο.οο 

·----=-------~~/' 424.1 i 53.71 14.201 16.21: As/H(cm)=0.0000000 

(Δ1 ------------------------------------------
"- 3) 1 ------------- • Vr-d 1 ι ------------------------ΑΡΧΗ ---------- • Vrd2 1 Vcd 1 As 1 i As2 i ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~tH i 52 --------------------------------ΔΙΣΔ!ΑΓQΝΙΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ltΛo i 

4 5
. ~ : 4 7 4 . 1 : 5 2 . 9 : 14. 2 Ο : 16 . 21 i ζ = Ο . 4 4 

·-- --: 
4
3·": 424.1: 45.s: 6.16: 3 . Οβi %Vsd με δcσδ.= ο.οο 

------ . 7 , 424.1: 43.7: 4.21 : 6.161 As/H(cni)=0.0000000 

~~"ΕΝ ο ι ------------------------------------
............ ΡΑΒΔΟΙ ~κ: 1 ---------- (Ολcκα μπκπ & μπκ n αικυρωσπς σε m) Ι ( ' σο-Α' Ι ( --------------------- - ---------------------------------------

13 :~Φ14 :-/λ1 : ΑΠΟ i!σα-Κ ' L(ολ ) ' ΑΠΟ :κατ.ω : 51: 52 : 53 1 54 : As-A:A•-·I' 
·<_•14 i 5 · 81 :-Ο.66i5Φ16 i 1.1oi-o . s4iOΦO : ο.ο : ο.οο: : : 3.1: 9.~ 
~ιΗ:n-------~~ 6 1-1.5014Φ14: S.6B:-1 . so:oΦO : ο.ο: ο.οο: : 2.81 '· ' 
:~;1;~; ;ι;ολ~-:-;~~-~;:~:-~~(:;;--:-;~~--:;:=;--:;;=;-:~------\ ___________ ϊ ___ _ 
1): 4Φ15: .76: Ο.31ΙΟΦΟ ο . οο: 3.4li 1.7:. 1 1 \ ____ _) 

, __ · lΦ12: 4.11: 1.83:ΟΦΟ ο.ο 0.00:12.21: 6.1:1-s1--1s21 
...... ____ . 1 ·

7
6: 1 20'0ΦΟ : 0 ο'ο0 ! ο 00 1 3.41i 1.7:. 1 - S3- -·-

~·"•ωσε ------ -~--:_ _____ : __ ~ __ : __ ~ __ :___________ 1 54 

<Yt ι~ ι 
~PL~h.1 οπ~ισμοι:; Οπ~ισμος Ζτnριξnς 

~., " Ανοι~μaτοc; 15 : Κατω , Πανω : Πσ vω i Κατ.ω 
17 

1 

Ι<αμ πυ~ 1 ι πιJίi o+aνt· ιστ 
1 

iκ ,.ο+αικ cστ. :καμπυλο+αι•'"τ. ,r.αμ •' ·: αμπ1J7\ο . :καμπι;f!ο+α'δ'κιστ. :καμπunο+ακι--:ιστ. ι 
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:ΥΝε: 6031 'ΣΧΕΔΙΑΣ ΑΜι/ΗΣ ΔΟΚΟΣ ΜΟΣ ΔΟΚ QN ΣΤ Αθt-1ΗΣ 2 

3 
Η-ΣΤΡΕΨΗ 6 (Δ14 Δ15 ) 

Φi4)(1.5) 
. 4 2Φ12 (7 . 1) (1 . 7) (3 . 4) 

Ec=-1.3σc=O 
Γ---

Ec=-2.8 Ec=O Ec=-1 . 
---Δ 14- ·--- ΖΦ 1 8 ΖΦ 12 1Φ14 
18 25χ6ο - ,- Δ15 ---ι 

(3.4) : 25χ60 1 

4Φ 14 ι Κ 1 9 ( 3 . 4) Κ Ζ Ο 
4 

ΟΦο ι : 4Φ 14 ι ι 
- Φ1 ι ' 
1.7) 2τrαραπ .......... __ .. ι ... 4ΦΟΦΟι : 
Φο (

3
1 - 12παραπ. --·-··-1 

1Οφ1 Ο Ο Φ ό 5) ( 2 . ό) 
7Φ1ο/12[2] ΟΦΟ 

1 Οφ /3 Ο [ 2] 1 Ο Φ 1 Ο/ 1 2 [ 2] 
10/ 1 2[Ζ] 7Φ10/30 [ 2] 

-- 1 ο φ 1 ο/ 1 2 [ 2 ] 

: Trd1=41. 91 
: Asw/sι~=. 1 
: Δ ισμηfζ=Ο 

ι-~- -
Ec=O Ec=-.6 

- 1-

1 
1 

1 
Ec=O 

τ1~d1=41.91 
Asw/sw=.06 
Διαμnκ=Ο 

Ec=-.6 

-2~~~;--:~;~~--~-------------------------------ΑΡΧΗ ----------~ Vrd 2 : Vcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~EtH : 40 , -------------------------------·Δ!ΣΔ 1 ΑΓ2Ν !ΟΣ ΟΠΛ ! ΣΜΟΣ 
Τε:Λ0 .-. : 4 ~ .. · 9

01
1 424.1: 40.9: 3.so: 6.16: ζ= -n.o7 

------ ' 4 ~ : <Ι.4.1' 43.Ο: 6.16: 2 . 26: %Vsd με δcσ&.- Ο.Ο.Ο J., ... • ~ 2 
·-. __ ··- ___ .:_ · 2 • 424.1: 46.2: 9.61: 12 . 32: As/H(cπo)o0.0935134 
(615--------==------------- --------------------

-- ) ι ν ----------

1 

t"'d 1 ---------------- --------
IP>:H ---------- : 1 rd2 : \lcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ~EtH 4

6 

~~---- ---------------------------Δ 1 ΣΔ ! ΑΓQΝ 1 ΟΣ ΟΠΛ Ι ΣΜΟΣ 
' ι Λοt 

4
, · 7 • 4 2 4 . 1 : 4 6 . g : g . 6 1 : 1 2 . 3 2 : ζ = - ο . ο 6 

-.... _ 4~- 5 : 424. 1: 43.7: 6.16: 2.26: %Vsd με δισ&.= 0.50 
-------- · : 424.1 : 41.6: 3 . 8ο: 6.16: As/H(cm)=0 . 0923850 

1 
1 

1 
Ec=O 

~~ι~ΕΝο τ ------- ------- ---------------------
~ ... ___ ΡΑΒΔΟΙ οκ:rο __________ (Ο;jcκα μnκn & μnκn α~·~~ωσnς σ• m) l4 :2Φ•·A:L(o;j :-------------------------------------;--;----;-;-------------
15 :2 12 : 7 ! : ΑΠΟ : Ισα-κ:ι(οίl): ΑΠΟ :κ ατt> : 51 : ,2 ' S3 ' ,4 :Αο-Α : Μ.-ι . :----~ 1 2 : 7· 0 ~:-0.56:4Φ14 : 7 . 13:-ο . 68 : ΟΦ0 : ο .ο : ο.οο: : : 1.5 : 3.4 : 

·Tfl:n ------~~~.-2.20:4Φ14 : 1. 1 3:-2 . 20:0Φο ο.ο: ο . οο, : 1.8: :?.4 

~:: 1:~: : l ( Oi\) :-;~~-:;:~:-:~<:;~:-;~~-:;:=;-:;:=;:~-=----~-----------ϊ------
IQ: 2Φ13: 1 - 9 6: Ο.41:ΟΦΟ • ο Ο • ο . οο: 3.41: 1 . 7:. 1 1 \ / ·<~ Φ 14 : ~ . 5 e : 2 . 2 6 : ο Φ ο i ο : ο i ο . ο ο : 7 . 1 6 : 3 . 6 ! 1 -s i -1 s z ·Ι 

----- ι . 8 6 : 1 . ? Ο ι ΟΦΟ ι Ο Ο ι Ο Ο Οι 3. 4 1 : 2. 1 ι . 53 - 1 
\~k -------- 1 1 • 1 • 1 1 . '"οω -----------------------------------. - 54-- -

·~ (j ο-~ ι ι 
'1:'1'] ς 1 

1 Ριξη: Οnnισμος 
8 ι Κστω 

20 :"αυnυnο 
i ~O'U TrtJn ο 

Oπfl ισμος 

Ανοι~ματος Π ι ι Παvω : σνc..1 ι 
1 

ι μπuίlο~α"'Κιcττ .
1 

. :καμπuίlο+α~κιστ . • κa 0 

: ι ~ +avκιστ. :καμπuίlο+α~κιστ., 
• 1 καμπu11Ο ο 

ΣτnριΙ;nς 

Κστω 



~~RAo: 1Ο1 
6031 ΣΧΕΔΙ 

Μ~ΧΗΣ ΔΟΚΟΣ ;ΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 2 
Η .. ΣΤΡΕΨΗ (Δ16 Δ17 ) 

;4)( . 5) 
4 2Φ12 (3.4) (1.0) 

Δ15_ ΟΦΟ 7Φ12 
25~60 r- Δ17 
(3.4) : 25χ60 
4Φ 14 ι Κ 5 (3 . 4) 

(4.3) 
2Φ12 

Κ10 

Ec=-1. 1σc=Ο 

r 
1 
1 

1 
1 

1 
1 

Trd1==41.91 
Asw/sw=. 16 
Δ ι.σμnκ=Ο 

Ec=-1 

Σen. 57 

Ec-0 

Tr·d1=41. Q 1 
Asw/sw-. 12 
Δ ι.aμn•·=Ο 

ε~--

1 0Φο ι 4Φ1 4 ι. 
4Φ12 Ο .7) 'ΙΤοpcχττ 410 ι.. 1 

Ec=O Ec=-.5 
1 

Ec=O Ec=-1 Ec=O 
Ο (

1
-/ 4Φ12παpαη. ~ 

1 
• 7) ? 

ΟΦ10 ΟΦΟ . Ι 
8t

1 
/12[2) 1 ΟΦΟ 

lOti~/30[2] ; 10Φ10/12[2] 
/12[2) : 6Φ10/30[2] 

.... __ 1 10Φ10/12[2] 1 

(615) ------------...... 1Vrd1 ---------- -------------------
ΡΧΗ -----------~-Vrd 2 i Vς d 1 Α• 1 1 As 2 1 Υ ΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
EtH : 42 q, --- ----------------------- ---Δl!:ΔΙ ΑΓ2Ν !01: ΟΠΛl!:ΜΟΣ 
ι~οr : 4~· 1 : 4 4.11 4~.q: 3.so1 0.161 •= ο.23 
------: 4

3
·
6

: 424.1: 4'.1' ό.15: 2.26: :t:Vsd μ• 'ισδ.- 00 
-- -- ' 424.1 Ι 43.5: 4.G?: 12.321 As/H(cm)=0.0000000 

r Δ1;~-------- -.. -------- --- --- ------------
.. '\J --- ----------Δ: 1 As2 1 1 ΑΜΠΤΟΜΕΝ() 

------ --- - -ΔΙ:ΔΙΑΓQΝJΟ~ ΟΠΛ'~Μ~~ "'-....... ι r....,, • 
Ρ)'Η ---- Vr-dt " 
Ε tH 1 4 1 ~ ~ -

1

1 - - - -- - - - - - -

ΕΙ\ο 424.1,' 
...... ε 4 2 . s : 

41 
42-.1: 

---- . ο 1 ------ 424.11 
ι:i.r- -------

41 . ο: 
,;3 ~. 5 1 

4,. ο 1 

.... ~2: 12.3:>: ζ= -o.1q 
6. 15: 2.26: %Vsd με δισδ.- O.SO 
4.52: 6. 16: As/H(cm)=0.0558840 

"'MtN01 --------------------------
.......... _ ... ΡΑ8ΔΟΙ Ο~• 

1 
------ __ (0~ ικα μ rι<rι δ- μ rικ n α ~κυι1ωσn<; σε m) 

lc • σο-Α l ----- -- --------------------------" ' ( -------------------~- -----
11: 2 Φ12 • 

6 
ο;ι ~: ΑΠΟ : lσc:-r. :ι roίl): ΑΠΟ :κατω : 51 : 52 : S3 54 : As-A: Α ~ ----~12: 6 · 6 ·:-0.56:4Φ1Δ: 6.73:-rι.6Β:ΟΦ0 : ο . ο: Ο.001 1 0.6: •.4 Ί'Η' Π - .... ___ . 21 ι -1 . 50ι4Φ14 ι 6 08 ι -1 50' ΟΦΟ : Ο. Ο: Ο. 00: : 1 • , ι 

ι Qνω ----- ι ι • ' • ' 1~:lΦ14 :L(o~) :-~~~-:;:~:-~~-:;J:-~;~-:;:=;-:;::;:-------,-----------ϊ-----
ί2Φ12; 21.8861 0.41:ΟΦΟ Ο Ο, 0.00: 3.41: 1.1:. 1 \ _/ 

1 

• 4 ,1 2 . 1 1 3 2 1 1 s 1 s.., 1 
....... · 04 ~ ΟΦΟ' 

1 
Ο. Ο 1

1 Ο. 00: 4. 39 1 • ι - - ι:. 
....... 1 1 1 

--- 1 1. -----------------------------------. ---
Οπίl ισμος 

Α 110 ι ~μ στος 
: Πσνώ : Πσνω ! 

. : "'aμπιιίJο+cι);~- ι.στ. : κaμπυίlο+σ~κ ιστ. : 

. • ε u θυ~ρauμο . : ε u θtJ~ι1σμuο . ' 

53 
54 

Στηρι.ξnς 

Κaτω 



TRAD: 1Ο1 
06031 Σ:ΧΕΔ 
EXHt ΔΟΚΟΣ 1 ΑΣΜΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑθΜΗΣ 2 

·:) ( . 7) 8 (Δ18 Δ19 Δ20 Δ22 ) 
2Φ12 (3 .4) (1.3) 
Δ1β ΟΦΟ 2Φ12 
2Sχ6ο τ Δ 19 
(3.4) : 25χ60 
4Φ14ι Κ7 (3.4) 

4Φ1 ΟΦΟ ι 4Φ 14 ι 
. ?) 2 τrariαn ΟΦΟ ι. 

4Φ12πaραττ. 

( 1 . 7) 
σ Φr 

254110/12[2] 

(3. 8) 
ΟΦΟ 

1 
1 

Κ12 

( 1 . 4) 
2Φ12 
Δ20 
25χ60 
( 4. 5) 
4Φ 14 ι 
ΟΦΟ ι 

--1 4 Φ 1 2 π σ ιι σ π . 
( 1 . 9) 
ΟΦΟ 

22Φ10/12[2] 

Ec=O Ec=-1. 1 Ec=-0 

-τ 

Tr·d1=41.91 
Asw/sw~1.51 
Δ ιαμ n•-= 1. 3 

1 
Ec""O Ec=-1.8 

(6.7) 
2Φ18 

1 
1 
1 

Κ15 

Σεn. 58 

(, . 7) 
2Φ12 

Δ22 
25ν.60 
(3. q) 

4Φ14 ι 

ΟΦΟ ι 

(6.Q) 
2Φ18 

j{ 1 Ρ 

1 4Φ12παραπ. 

(3. g) 
ΟΦΟ 

Ec=-2.2 
f 

1 
1 

1 
Ec=O 

10Φ10/12[21 
5Φ10/30[2] 
10Φ10/12[2) 

Ec=O Ec= 

Trd1=41.91 
Asw/sw=.'27 

Διαμηκ=Ο 

Ec-- 1 . 3 Ε c- - r 



<STRAD : 1Ο1 
~ 006031 
·-------(Δ22) -----------

Σεfl. 59 

;;;~----~~:~ ~ _ -~-~: d ;-- --:-~ ~~---:-~:~--:-~:;--: ΚΑΜΠ ΤΟΜΕ ΝΟ 
•ΣΗ 43.61 ----------------------------ΔΙΕΔΙΑΓQΝΙΟΕ ΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΤΕΛΟΣ 4 ο . 

5 
I 4 2 4 · 1 1 4 3 . 6 : 9 . 6 1 : 1 2 . 3 2 : ζ = - Ο . 6 8 

---- 4
1 

_
61 

4 24.1: 40.51 6.16: 2.261 %Vsd με δισδ.= 0.50 
------------ 424.1: 41.6: 7.35: 6.16: As/H(cm)=0.1035758 

-----ΙeεΜε --------------------------
• ____ Νο 1 ΡΑΒΔΟ1 !οκ , 1 -----------~~il ικα μnκn & μnκn α~κuρωσnς σ• m) 
18: σα-ΑIL(οϊΙ ι -----------------------------------------------------------
1 9:1Φ 1 2 1 

6 
1 : ΑΠΟ llσα-Kll(oilJ: ΑΠΟ : κατω 51: 52: 53 S4 :As-AIAs-1( ' 

2a:i:12 Ι 5 -~~:-~-56:4Φ14 i 6.73Ι-Ο.68 i ΟΦ0 ο . ο: ο.οο: : 0.1: 3 
4

: 
2 2 : 2 Φ 11 2: ϊ 25 :- 1 -~0:4ΦΊ4: 5 . 90:- 1. sο : οΦΟ ο.ο : ο.οο: 1 

1
.
4

: 
3

.
4

: -< 2 : 6 . : - . ο ο 1 4 φ 1 4 : 6 . 2 5 : - 1 . 5 ο : ο φ ο ο . ο : ο . ο ο : : 1 . 5 : 4 . 5 : 
Ε)Η , ~-------~~~,-2.20i4Φ14 : 6.53Ι-2.2Ο : ΟΦ0 Ο.Ο Ι ο.οο: 1 1.7: 4.0 ' 
1 ι O'V(,) 'l ( --- --·---------------------------------------------------

z:lφ1 ι. οίl)' ΑΠΟ ικ 'Α κ ι \ 1 4 ' ? ' ' ατω :ι(ολ): ΑΠΟ :As-A , s- , -- / 

1 5 ι 2Φ18 1 ι .ο1ι Ο.41ιιΟΦΟ 1 σι 3 41' 1 7ι 1 1 \ 8ι2Φ 
1 

5 Q? Ο.Ο 1 Ο.Ο ι . , . , . -·-----1 
• __ • . , 8 : 3 :ι .., : , • 8 3 : ο φ ο : ο . ο : ο . ο ο : 6 . 7 7 : 4 • ο : , - s , - ι s 2 , 

--- ----~-..ιΊ: 2.43iΟΦΟ i Ο.Ο: Ο.001 6.96: 5.3:. 53-
~. -------------------------------- 54 ~""υ -----·--· \ 

~ ο~ωσεις; -~1ΙΡLΙ;n• On/1 ισ~J<>ς .Δ.νοι)(ματοc; : Οπίl ισμος 
2 : Κατω : παιιω : Πσνω : 

ΥΝ ι:- 18 ,ι καμπυi1ο ':1 + ' cX • :καμπuλο+α~κιστ. :καμπu,,ο σ~ι:ιστ., 
6.s ΗΣ ΔοκΟ~~eu ,r,ομμο . :εuθu~ραμμο . :ευθu~r1αuμο<α~ι:.: 
~ 12) (1. 7) g (Δ23 Δ24 Δ25 Δ26 ) 
-.___ 2Φ12 (3.4) (.3) (3.4) (.4) 

(3.4) 
ΟΦΟ 

--Δ23....... ΟΦΟ 2Φ12 ΟΦΟ 2Φ12 
25χ6ο - -...... ~ ι · .. __ ....... Δ24----------r-··- ····· Δ25 
(3. 4) : 25χ60 : 25χ60 
4Φ14ι Κ9 (3.4) Κ14 (3.4) 

1 
1 
1 

Κ17 

Στ.ΤΗ> ιξrιο::; 
Ι'στω 

( 1 . 3) 
2Φ12 
-Δ2 6- . 
25χ60 
(3.6) 
4Φ14 ι 
ΟΦΟ ι 

( 5 . 5 ) 
3Φ1? 

1 

' 
κ 2n 

·-...4 Φ Ο Φ Ο ι 4 Φ 1 4 ι : 4 Φ 1 4 ι 
3·1) 11παραπ ΟΦΟ ι : ΟΦΟ ι ;Ο 1 · 4Φ12παραπ. ----1 - 4Φ12παραπ. 

-----·- !··- 4Φ12παραπ . -··-· 1 

( 1 . 7 ) ( ·~ . 6 ~ 

1Οφ 1 ( 1 . 7 ) ( 1 . 7) 
5t.

10
0/12[2l ΟΦΟ ΟΦΟ Ιοφ 1 ~30[2)- : 25Φ10/12[2) 21Φ10/12[2] 

~ /12[21 : 
~Ψfi-tτ - ' 

ΡεψΗ 

ΟΦΟ 04n 
10Φ10/12[2] 
7Φ10/30[2J 
10Φ10/12(2J 



·s , TRAD : 1Ο1 
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Σε71. 60 

:::-z ..., 1 ΣΧΕ Δ Ι ΑΣ~1 ·- .5σc=Ο ΟΣ ΔΟΚQΝ ΣΤΑΘΜΗ Σ 2 
·-.-..... ____ Ε c = - . g _ Τ --- ------ Ec-0 Ec=- 1 . 1 Ec=O Ec=- 1 _ 1 Ε =Ο Α:~ 1=41 . 9 

1 
~ --- --------- -------,--- - --------------r------~ ___ :~ 2 . 6 

6 ~•w=_z4 : Trd1=41.9 1 : Trd1=4 1 .9 1 Trd1=41.91 - , 
·-.-. αμΤΗ<=Ο ι Asw/sw= . 43 

1 
A,...w/·- ···= 08 ι Α / ~ ' ' ο on - ' sw sw= 08 

::::ο ·---......................... i Δ ιαμnκ==Ο i Λ =Ο ι . Ec=- ------------+----- ' μ ιαμnκ ' Δ ισμ nκ=Ο . 9 Ε ........... -.............. -·-···----·· .. - .............................. j ........................................... _._ .................... -_ ........... - ... --··-! .. ---·· 
------- c=O Ec=- - 6 Ε c=O Ec=- _ 3 Ec=O 

(ΔΖ3 ) -~--------------·-... __ i Vrd 1 ' ------------------------
IPXH ---~------:_--~~~Ξ__ : Vcd 1 As 1 : As2 1 ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 1ίΣΗ ' 4 6 4 , ---- - - -- - -------·- - -----Δ Ι ΣΔ Ι Α ΓQΝ ΙΟΣ ΟΠΛ Τ ΣΜnΣ 
rεΛοr 4

5
:
9

: 42 4. 1[ 46 . 4 1 6 . 79: 6 . 16 : ς= -ο.51 
------ 44 

4
, 424. Ι, 45 . 9 : 6. 16: 2 . 26: %Vsd μ• δισδ.= 0 . 50 

... ________ .:__~ 424. 1: 44 . 41 4.52 1 12 . 32 i As/H(c m)=0.0 658193 

(~~----·-- --- -------·--------------------
(4) 1 -----------J---- , Vrd 1 ' ----- --------------------\ΡΧΗ ------------' Vrd2 : Vcd : As1 : P..s2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 1ίΣΗ : 43 ~-------------------------------ΔΙ ΣΔI ArQN 1 ΟΣ ΟΠΛ Ι ΣΜΟΣ 

rεΛ 
1 

• 81 4?4 1 1 4? 8 ' 4 52• 12"2
1 "'--ο3ο ΟΣ; 1 4 5 3 1 L • 1 ~> ' 1 • 1 • .:> 1 ..,, - • 

------
4

c. :8: 4~~-1 : 45.3 : 6 .161 2.26 : %Vsd .,. δισδ.= ο.οο 
--------------~· 42". Ι : 43.8: 4_52: 12-321 As/H(cm)=o.0000000 
( ΔΖc: )----- --- --------------------------------
'---~- :vrd1--7-------------------------------\P χH --------- ' Vrd2 1 Vcd : _b,s 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 
1ttH : 

42 
~-------------------------------ΔΙΣΔ!ΑΓ2Ν!ΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟr 

rεΛΟΣ 44 · 9 : 424.1: 4(.91 4 . 52 : 12.32 : ζ= -0.23 
------ 4

2 
· 4 : 424. 1: 44 .4 : 6 . 16 1 2 . 26 : %Vsd μ• δισδ . = 0 . 00 ---------- --~= ' 4 24 _ 1 Ι 42. 9: 4 . 52 : 12. 32 : As/H (cm) =Ο . 0000000 

(Δ25 --~------ --------------------------------
, ___ ) :vrd1 -~-------------------------------\ΡΧΗ ----------' Vrd2 : Vcd : As 1 : As2 : ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ 1[ ~Η : 

42 

_ ~-------------------------------ΔΙ ΣΔ !ΑΓQΝ 1 ΟΣ ΟΠΛΙ ΣΜΟΣ 
rιΛοr 

4 
-ι , 424 . 1: 4 2 .1: 4_52: 12 .321 ζ= -0 . 26 

----- 4~ - ~: 424 .1 : 44.2 1 6. 16: 2.26 : %Vsd μe δισδ.= 0.50 -------~ - : 424 .Ί: 43 a: 5.65: 6 . 16 : As/H(cm)=0 . 0712909 

ιeεΜε ----------------------------------

Ec=-.8 

' 1 

. 1 

Ec=O 

...... Νο1 λ ... ____ ΡΑΒΔΟ Ι Ογ,: 
1 

----- COii ικσ μnκn & μ nκη α~κυρωσnς σ" m) ~'2""-A'L( ------------ - ---------------------------------------------- ---24:2Φ12 : 6 oi\): ΑΠΟ ' Ισα-Κ 'L(oil) ' ΑΠΟ 'Κατω : S1 : S2 : 53 : 54 ΙΑ•-Α:Αε-f 2s:')Φ 1 2: 5· 1 1 :-Ο . 8 1: 4Φ14': 5 98 : - ο 6 8iοΦΟ : ο.ο: ο.οο: : i 1.7: 3.4 
') 1ι:.Φ 1 1 CJQΙ 1 1 • 1 • ο Ο' ο 00' ' < 6 

1 

2 2 
1 

5 -- -1 - 5 ο ' 4φ14 ' 5 9 ο ' -1 - 5 ο ' ΟΦΟ . ' . ' ' ο . Δ : 3 .• 
. 'Φ1 , . l)Q• ' ' . ' ι ο ο 1 ο οο• ι ,--- 2 

1 
6' ,- 1.50'4Φ14' 5 S0'-1.so:oΦO . ' - ' 'o.s: 3.4 η·~,~- ... --~ · · 7 Ί:-Ί.50:4Φ14: 6.58 :-1 5Ο ' ΟΦ0 ο.ο: ο.οο : : 1 . 4: 3.7 

ι ι ι ---~ Ι ' . ' . ' λι αν •• ι ι ------- -------------------------------------
'! 4Φ w ( -----------------Ιο : 3 

1
2 : 

3
oil): ΑΠΟ ' Κατω :ι(oil) : ΑΠΟ ' As-A : As-K :--------\ /--- --

: ' φ 1 2 : 3·- . 1 9 : - ο . 1 9 : ο φ ο 1 ο ο 1 ο . ο ο i 6 . 5 5 : 3 . 
3 

: . 1 λ \ ./ 1 1 ..... , , , z • , , . , 3 6 , ι s , ~· z ι 
,_ -- 1 . ' 2 . 3 1 : ο φ ο : ο . ο 1 ο ο ο : 5 . 5 9 : . ' - --- " . -- : - : i 1 . -- ·· S3- - - -1 

------ ----------- . . .. _, ... ., ........ -··-·--·"'" 54 ............ ---·- -· 

----------------------



HRAO : 1Ο1 
0060') 1 
~ ι; ιιp~ ΣΧΕ Δ Ι ΑΣΜΟΣ ΔΟΚ QN 
~ σεις: 
• σιrφ ι'!;η 

1 
Οπίi ισμος 

'· 6 

4 : Κατ <.• 
20 : Ε\Jθυ).Ιραμ μο 

ι ε υ ι:Ι υ '}' ραμμ ο 
45 . 2 

94.6 

;--

ΣΤΑθΜΗ Σ 2 

-· .. ι • ... . 

Αvο ι'ι(ματος 
1 
1 

Πανω 

: ε ιJ €Ιυ~ραμμο 

ε u θυ ~ρ ο:μμο 

1 
1 

Οπίl ισμ ος 

Πανω 

: ε uθυ)(ραμμο 

: Ε ιJ θ ιJ )( (JΟ:μ μ Ο 

Σε ίl . 

Στnι> ιl; rις 
Κστ(ι) 

6 1 

4 0. Ί 

133 

-'1-.~i-. 5 3 2 f.:o:~--. ' ,:;··- " . . 1 n: ~ · 7~· ...... ::'·"~"·• -· "-- . - 8 ο ''<\ • , •• " .. -...... ··-·-
·. r~·... ), .. .,_:.• ... ~ ..... _ !-., .. _ jr~ •ί:• . ;~ ι 1 : • -:Ο~":·~.7". ' •·-· .. . ~ .... - ... ~. f>"·"·-- ..... """ .......... ·-.. 

_ ---..,.. ι ······- . -- 1 r .... ·;.. . ··-- _._._........ ............................... "' ·- """'i.i - ' ' -- • • ··-- ' • - • ___,....,....-....,,..;...-rt"1! ··- ··•- " , ";:; 'r"""::':r;-r.-τ-·,..,.......-
---""' " 'l ι ι !! •, 

1

'..-::::-r,, ~, u~:ιf ' π1L ' N-r____.:;-Ϊ.........,.......,...="'1":'10:J:;:'"j1' j 1 i' ' 'i'' "•'!'" ~... - .... 1--" ' •• , -. 1 ... --.:..:. •• ·-- ..J • .:> --..:..:.· • ....., . '.' • : - - -. -..:-· .. .. .. -- ___ .. ~"'"-' ' .: • , ο Q -- _ .... .: 
- .:.-... ~-.::: . :5 7 3 ··--..:..: 5 2 ----.:. . '"':""'-

1

• ~ -

4 ο.~. 

·, 

. ---::-: 

-·...:~.~-~-! r:.:-::-:---
.... ·: ... 

• λ 

75: :~~-:~---- 717; ί: ο:::::;-:::----
\ ;: : :: -: : :: _ :: • :: :::-:-:- .~ ';"--- _ι,.:::~~::·::·::::·::::-:-:-;--
ί,.' '" :· •"' " '" • ,' •" • .. -:--~-- ·-~~·•·r·--ι..,-·-..., 

• • ' • • • • ....... ...... ,ι. .... ι"' ..... "'"' ..... -rr-·· .. -•-.---·"""'_ •... .,... ' . . 8 7 -- . . . . . . . . . . .. 
-=7-":>'"·'ΔΞb/ ;: :- 3 . 9 ---c,<ι~~;:,~ ~ 6 3 

.... - ..... :.: . .:..:.:.Ξ~ 

_. _ ... ·· 1 • •• • •• ··-
.... -r.. 

-· ,• . 
... .ι. 

... - . • •' ι: 



.... ----:.:.....· 

t,+6-:--.. 
1 42.. 1 1 

... . . 

-11 

8. 1 

19.7 

-13 

--'. 1 • 

-110 

--

------·---



1ST ' RAO: 1 Ο1 
~~06031 -----

Σεn. 62 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ (ΜΟΝΑΔΕΣ cm KN-KNM-Mpa) 
---

\ 1 --------------------------------------------------------------------
~:αβμη 2 120χ25 
_ --------- 4Φ16+8Φ18 (Σ.Φ . =Κεφ+1+8-14-15)(ρ=9 . 4%.) ------- -----------------------------------------------------------------~ 

-------------------------------------------------·--------------------
Ικα 

\Ιοτ ι κ > οι συντ -:i __ > >> y ειιr:στec; Τοιχειου: acdy=Ί.88 acdz=O 
' • -----------:~~~~~ ωμ ατος, κεφαΟ n acdy=3. 5 acdz =3. 1 Ο ποδα<;' acdy=O acdz = c 
~ Ραμοι>ψ - ---------------------------------------------------- -
,~ΑΤΜΗtΗ"~~~ς 1 χ 1000-Σ.Φ. ( . 553 -39) ( . 629 -21) (.38 -81 ) (.844 -63) 

. 1 ~ <tοπικο) · ) Πειτισφιξη, Wαπαιτ . = Wτιβ.= a= : <• cFcd= _
32 

Σκε;Jη σuνδ<τnρα=Ο Vrd1=132 Vrd?.=785 : ΣΤΡΕΨΗ ' 

V

o ' ' Σε ισ Ο Nsd=-9 1 =>ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ζ=-. 59As ( δ ισ δ) =Ο : Msd=. 4 120 : 
Sd- μ ο J Μι= Σ 1 1 

Τ d V - 8 : - -Εισ.Ποδα:Με Σεcσ.μεσο:Με Σεισ.κεφ., , r 1=103.7: 
<:'d::: 13 2 1 Vsd=O : Vsd=O Vsd=27 : : As =Ο 

Α~ Vcd=O : Vcd=O Vcd=39 : : 
"' / 1 
·-ν S::: • Q 4 t': 1 1 
--- •J 1 1 ι -. ------ =Ο. 00000 : =Ο. 00000 : =Ο. 04500 ι , =Ο oncς 
.Υ Cton -----------------------------------------------------:-------
(~A<rcd, ':~) Σ'Ο~η συ,,δετnρα=Ο Vrd1=100 Vrd2=870 : ~tς Σει , 2 Ο Nsd=-91 =>ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ζ=-.34Αs (δισδ)=Ο :ΑΚΡΑΙΟ 

V >d, 16 σμο : Με Σε ισ. Ποδα: Με Σε ισ . μεσο: Με Σε ισ. ,εφ · : Το ιχε ιο : ΥΠΟΙ:ΤΥ ΛQ~ΙΑ 
Cd 1ΟΟ Vsd=O : Vsd=O : Vsd=108 : as=1 . 017? : (50χ25 

Α Vcd= Ο : Vcd=O Vcd= 25 rιl'= 1 · 5 : Nsd= 14 
._•Ιs,_ 01 , ργ=1.5 iΝεπ= ~ 
-------~:~ =0.00000 : =Ο.00000 =Ο.03750 :vd=0.11 

--------------~----------------------------------------------



TRAD: 1Ο1 
06031 

Σείl. 63 

;-----=::~:~=~~=-ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ (ΜΟΝΑΔΕΣ cm-KN-KNM-Mpa) 
---------------------------------------------------~---

Q βΙ.Ηι 2 1 5 0 Χ 2 5 -----------2Φ10+4Φ16+8Φ18 (l:.Φ.=Ποδ+1+8-13-16) (ρ=7 .5%.) ------ --------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- - ~ 

'<ανοτ Llo\o ι σ __ » » ~ντε~ εστεο; Το ιχειοu: acdy= 1 . 88 acdz=O 
__________ ποσ•uλωμοτο~: •εφαλn acdy=3.5 acdz=3.5 nοδσς:δcdν=Ο acdz n 
ραuοpψ ----------------------------------------------- -- -------~ΑΤΜΗtΗ "~~~~,χ 1000-Σ.Φ. (.577 -39) (.71 -24) (.622 -81) (.684 -6~ 

1 ~ (tottιko) · 1 Περισφι!in: Wanaιτ.= WτιΒ.= •= 
•fcd= _

4 
Σκελn σul'δετnρσ=Ο Vrd1=174 Vrd2=982 

t ις Σε ισμ~ Ο , Nsd=- Ι 6 9 = >ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ <; =-. 65As ( δ ισ δ) =Ο 
v•d=θ · : Με Σε ισ. Ποδα: Με Σε ισ. μεσο: Me Σε ισ · ΚΕΨ • : 
Cd::.174 : Vsd=O : Vsd~O : Vsd=29 : 

Α ' Vcd=O : Vcd=O i Vcd=52 : 

ει,. .. Qλ 1 

---- ' Υ5 t ν ι ---- ____ =ο οrιοοο 
lAt tοπ L• ο) ,... -------- - ------ ~ ---------F~d::: _ ... ~εί1n συ,ιδετηι~σ~ο Vrd1=135 \rd. 1oq3 

~;~ t, ισ~~Ο, ~ d 1 f Q >1 ΑΜΠΤΟΙ~fΝΟ - -- 57 As ( δ ισδ '=Ο ν"~.. 1'1• ι.εισ.Γlοδαi'Ι< r.εισ.uεσοΙΜ• Σεισ.> ~ TQΙXflρ ~r.1 1~::, ' v ·t~n i \ι n==O \'sd=179 a'f"=.77 nh 
Vr · _ ι ν .ι .ιι γ, d "{~ t1h"' 1 ι:: 

Ac., , ι,;; "' - ι> ν 1 , ~ 
.. ___ ... ο 1 , 2 5 

---- --- ------~--------------------------------

-Ο.00000 
=Ο.04500 

=0.~0000 1 -Ο. Q(ιΟΟΟ 
Q,03750 

: Σ:Τr: Ε UΙΗ 

: Msd ι;r.ΔQ 

: τ 1· d 1 = 1 3 5 . 7 • 
: As =Ο 

1 =O.Oflι 

:ΑΚΡΑ10 

:YnorrvΛ 
~ (i • 

1Nsd= 
Ν• τι• 

1 νd=!Ί. 1.:3 

f l 



:sτRAD: 1ο1 
1006031 

Σείl . 64 

-;-----~~~~~~~~~Ξ_ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ (ΜΟΝΑΔΕΣ cm-KN-KNM-Mpa) 
----------------------------------------------~ 

__ _, _____ _ 

>εα θμ η 
2 

1 Ο Ο χ 2 5 
·------~--- 4Φ16+8Φ18 (Σ.Φ.=Ποδ+1+8+13+16) (ρ=11 . 3% . ) 
·-------- -----------------------------------------------------------------

---- ---------------------------------------------~------- ------
~ανοτ ι 

> κοι συν -:. __ > >> Υ τειιεστες Τοιχει.ου: acdy=l.88 acdz=O 
~ ·---------~~~~υλωματοςο κεφαλn acdy•O acdz•3.5 ποδαςοacdy•Ο acdz•O 
Ραμοριρ -----___ ---------------------------- ----·----------_____ _ 

1 lΑΤΜΗΣΗωσεις- χ 1000-Σ Φ ( 568 -31 ) (.527 -54) (.524 -54) (.534 -12 > 
-z (Κ3 1 ) . · · : ΣΤΡΕΨΗ 1 

1 1Αc:(τοτιικο).Σ Πeρι.σφι.ξη: Wαπαι.τ.= WτLθ.= ..:ι= ·ω Fcd::: _
2 

.. κείlη σι.ινc;ετnρα=Ο Vrd1=116 Vrd2=654 
· . VΡις Σε ισ 67 Nsc1= 117 =>ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ <;=-.86As (δι.οδ)=Ο 

Sd-· ι..ι ο ι Με Σ Μ Σ ι V -Ο 1 ε ι.σ. Ποδα: Με Σε ισ. μεσο: ε ε ισ. κεφ. 1 

td:::115 Ysd=O : Vsd=O : Vsd=1 : 

: Msd= '"'?39 1 

:Trd1=82.67: 
: As =Ο 
1 
1 

As; Ycd=O : Vcd=O : Vcd=34 

~ .. _s"" . 045 : : -, ·------ •0.00000 : •Ο.00000 : •Ο.04500 : : •0.000" 
1 hawι•o;-- ------------------------------------------------J--------

Αι::-r c: d::: _ 
2 6 

Σ κ ε ίΙ n σ υ ν δε τη ρ α =ο Vr d 1 = 8 9 V 1- d 2 = 7 2 1 
(.)Ρις Σ: 7 Nsd=-117 =>~ΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ζ=-.65Αs (δισr.)=0 :ΑΚΡΑΙΟ 

'.J 1 ε: Σεισ.Ποδα:Με Σεισ.μεσο:Με Σεισ.~,ειp., οLχειο ι ΥΛ~ Ά Vs.ι--1ε.Ο ισμο ι Μ ' 1 ι ΥΠΟrΤ 
Vι::-d 8g Y-:::d-0 : Vsd=O : Vsd= 118 : as= . 8Q086 : (50x2r.;. 

V c d =Ο 1 V c d =ο : V c d = Ζ 2 
1 ρ 11 = 1 . 5 : Ν s d = Ι ς ? 

1 

rv=1.5 'Νeπ= 3 
Asιs: :vd=0.11 .... _:- . ο 11 ?. 5 

-·-· ----- =Ο. 00000 : --------------------------------------------------------------=Ο.00000 
=Ο.03750 



STRAD : 1 Ο1 
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Σείl. 65 

·-------ΣΧΕΔ Ι ΑΣΜΟΣ 
4 

---- Υ!Ιιι ΓΥ ,..., I' -------- ΙχΜΑΤQ~ 
~ΟΝΑΔΕΣ cm-KN-KNM-Mρa) 
- ~-- --------------------------------------

:~a:θιη1 2 25χ1 ο ο 
------- 4Φ 16+8Φ 1 ~, ·---- ---------- ·' ----------------

__ __,, ____ _ 

>ανοτ - - - - --- - --------------------- - ------ - - -- - -- - -

ικο ι 

.-
» >>συντeflεστr:_, Υ r 

:dν.=0 acdz=l.8° 

----- ποσϊ.υίl ο .χε ιοu : \.' •oouop _________ _: __ ~~,, ''>ς κ€Ιρσ•' ;cdy=Z . Z6acdz=3. 5 ποδας ,acdy=O ocdz=O 

~;ΤΜ( ΗΣ~ω~~ ~ς 1 )( 1 ο ο ο-,; ~- ---(--6-1 ;, .: ;-;--ϊ;;;-=;~-;--ϊ~~~-=;~-;--~~;;;-=3 ___ --
to . ) n . . ) 1Ας f Πι κο) Σ - ε ι"'"οι-n: Wα1'.' - ι•τιβ.= •= : 

'·' C:d::: 2β κε.ι1rι συνι VίdΊ-83 Vι-d2=721 
1 

.. , ις - 7 ·' τr"ια=Ο - , Vsd- Σε ισμ 0 , Me Nsd= 12 => KAMl l : .,Ε Ν Ο ζ =-1 As ( δ ισδ) =3. Ο 1 : ΑΚΡΑ 1 Ο Vς d= 
2

0 : V Σε ισ l loδc"' Με Σc-: υ εσο: Με Σε ισ . κεφ . : Το ιχε ιο : ΥΠΟΣΤΥ ΛQΜΑ: 
-83 : /d:O ' Vsd ~ί Vsd=102 : as=2 . 0253 : (25χ 50) : 

As/s- : cd-0 : Vcd< Vcd=Z Ο ρh=. 6 7 5 83 : Nsd= \ < ' • : 

----= · 01125 : : 11ν=Ο :Νeπ= ο· , , 

•y (τ -------~---=Ο· ΟΙJΙιQΟ : =0 : . ~00 =Ο. Ο 1690 : νd=Ο. \? l~F οnικο) - ---------------- - ------------------------ ------:---------•οις<~= -26? ~•«iln σιινΙ,~τrρα=Ο Vrd1=109 \lrd2=654 : ΣΤΡΕΨΗ , 
Vsd 4•ισμο 'Μ Nsd=-72 =>ΚΑΜr-:·· ΞΝΟ ζ=- . 44Αs (δισδ\=Ο : Msd=.351"; 
v ~io 

1 
ε Σεισ.Γ!οδc,'Με ~ε.: '-Ιeσο:Με Σεισ.ι-.εφ.: :τr-d1=82 --., 

td 1 Ο 9 V d LJ υ ι ' s ::.Ο ι V d- - 1 Vsd=24 As =Ο 
v 1 s -· Asιs- cd=O : Vcd=: Vcd=32 

, __ - . 045 1 ----- =O.ooc,oo 1 ==Ο.04500 =O.oooc. ___ ::.Ο ::JOO ~ ------------------ -----------------------------------------

't . Φ.=Ποδ' ~:+3+8)(ρ=11 . 3%.) ι ------- ______________________________________ ___ : 



KSTRAD: 1Ο1 
9006Q3 ------~-=ΧΕΔ Ι ΑΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΥ ΛQMATQN (ΜΟΝΑΔΕΣ cm-KN-KNM-Mpa) 

κ 5 ----------
:'t<rβμ n 

2 
3Οχ30 

-=----------~~20 (Σ.Φ . =Κeφ+1+8-14-15)(ρ=13.9%.) ------ -------------------------------- -----------------------------
------------------------------------------------------------------ -

Σεί!. 66 

------------~---------------------------------------- -

lις<τνο't ικο ι συ ___ » >> Υ ντ.eίlεστeς Το ιχε ιου: acdy=O acdz=O 

n 
--------- ποστυί!ωματος: κeφαί!n acdy=3.5 acdz=3.5 ποδας:acdy=Ο 

Q:p,., ----Δ ~μορφω ------------------------------------------------------------
,:ΑΤΜΗΣΗ ~~~ς χ 1000-Σ.Φ. (1.329 - 59) (1.714-25) (1 .106 -17) (1.888-67 ) 

.
1
' ίtοπικο) · ~ ) Πeι>ισφιξn, Wαπαιτ.= WτιΒ.= ο= : Χ AcFcd= -g Σκeiln σ1Jνδeτnρα=Ο Vrd1=53 Vrd2=241 : ΣΤΡΕΨΗ 

(.)r>ις Σει .Ί Nsd= 120 =>θΛJΒ0~1ΕΝΟ ζ=-.99Αs (δισδ)=Ο : Mscj=f
1

.497 
v~ · σμ ο 1 Μ ~ Σ 1 

' Τ d 1 v'σ=ο : • kE ισ.Ποδα :Μe Σeισ . μeσο:Μe eισ . κeφ.' ' r =1g.99. 
Cd::::ι::-:. ι Vsd=41 ι Vsd=41 Vsd=41 : ' As =Ο 

•J • .> 1 1 - 1 
1 Vcd=4 7 ' Vcd=53 Vcd=4 7 : : 

Asιs- ι ' ·- - . ο 1":>5 1 1 
------ ·J =0.01350 : =Ο.01350 , =Ο .0 1350 : : =0.00 

Y-·v ( ----------------------------------------------------------: -----
· 1AtF τοττ LY.o) Σ V d2 2 Χωο <d= _

07 
κe~rι σιινδeτnρσ=Ο Vrd1 =53 r = 41 

v'' ΣeισC Nsd=-120 =>θ~!ΒΟΜΕΝΟ ς=.09 As (δισδ)=Ο 
Sd:::7 ° : Με Σε ισ. Ποδα : Με Σε ισ. μεσο: Με Σε ισ · t.εφ · : 
V~d 53 Vsd=2S : νs...ι :οz5 : Vsd=25 : 

Vcd=47 : Vcd=53 Vcd=47 

acdz=O 

Αsι"'-....... ~-.ο 1";ι5 : --- ""' -- --- =0.01350 : -----------------------------------------------------------------==Ο.01350 
::Ο.01350 



STRAO: 1Ο1 
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Σε~. 68 

----- ΕΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ (ΜΟΝΑΔΕΣ cm-KN-KNM-Mρa) 
7 ------------------ - --------------------------------- ------------- -----
tοθμη 

2 
3Οχ30 

---------- ι'ΙΦl6 (Σ.Φ.=Ποδ+1+2+3+8)(ρ=8.9%.) ------- ------------------------------------------------------ --------------------------- -----------
r.ο\ιο 

τι~οι σu » >> Υ vτεilε.στες Τοιχε ιο'\J: acdy=O acd:z=O 

0-----------"οστυnωuατοc: κ~φοnn acdy=3.5 acdz=3.5 ποδας: dν=Ο 
ΡQμΟ - --- ---ρφ ---------------------- ------------ ·-~ 
:;τ~ΗΣΗ"~~~\χ 1000-Σ.Φ. (1.318-39) (2.5 -59) (1.751-81) (2.362-17 1 

IA (tοπικο) · Σ \ Περ ισιrιΙ;n: wαπσ.τ.= WτLθ-= •= : 
°F<d= _

9 
·"εiln σ1.1vδετnοο=Ο Vrd 1=54 Vrd2=241 : !:l'PfΨH 

~ι~ Σεισ 7 Nsd=-132 =>ΘΛ ! ΒΟΜΕΝΟ ς=-1 As (δισδ)=Ο 1 Msd=9.499 
v•d=o uo :Με Σεισ.ΠοδαiΜe Σεισ.μεσο:Με Σεcσ.κεφ.i 1Trd1=19.99' 
Cd::54 Vsd=39 1 Vsd=39 1 Vsd=39 \ As =C! 

' \ 

--- ---

Vcd=4 9 ι Ved=54 Vcd=4 9 

::.Ο.01350 
::Ο.01350 

' =Ο. Ι(\' .. 

=Ο.01350 

--------- - - - ------------



STR.AQ : 1 Ο 1 
00603 1 

Σεfl . 69 

·------ ΣΧΕΔ Ι ΑΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΥ ΛQ~1ATQN (ΜΟΝΑΔΕΣ cm-KN-K ΝΜ-Μρa) 
8 ------ --------------------------------------------------------------

>tα θμ η 
2 

3 Ο χ 3 ο 
·-----------4Φ16 (Σ . Φ.=Κεφ+1+8-13-16)(ρ=8 . 9%.) -----------==---------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------
Κανο~: ικ > οι συντ ~ > > '> Υ ε π εστες Το ιχε ιοv: acdy=O 
·α---------~ nοστυn ωμ ατοc; : κεφαn n acdy=O 

n --αuοpφ -- -- - -- -------------------------- - ----------------------
'~;ΤΜΗΣΗ Q~~~", " 1000-Σ.Φ . (.885 -62) (1.109-20) (.735 -27) (1.229-62) 

lA ί t οπ'- ο) · ) Πει>cσφιξn, Wαπσιτ . = Wτι8.= a= : 
•

0 

cf cd= _
9 

Σκeilrι συνδeτnrα=Ο Vrd1=65 Vt·d2=241 : Σl ΡΕΨΗ 
·~ις Σeισ 7 Nsd= -20 0 =>ΘΛJΒΟΜΕΝΟ ζ=. 0 1 As (δισδ)-0 : Msd=0./"7 
ν'd=2 uo iMe Σe ισ.ΠοδσiΜe Σeισ .μεσο:Μe Σει.σ.κεφ.i iTrd1=19.99i 
Cd:,,55 VscJ=10 i Vsd=10 : Vsd =1 0 1 i As =Ο 

As; Vcd=58 : Vcd=65 : Vcd=58 i 

·- s::::. ο 13 : ------ 5 ~ο . ο 1 3 5 ο 1 =ο . ο 13 5 ο =ο . ο 13 5 ο : =ο . ο ο ο 4 
'-y (i: --------------------------------------- ----·------------: --------
1Acf ο~τ ικο) Σ 65 V 12 241 · c d - t~ ε ί1 n σ ιι ν δε τ n '> σ = ο Υ r d 1 = r c = 

·(.)p lι- - - -g 7 ~ ) ο , .. Nsd=-200 = ΘΛΙΒΟΜΕΝΟ ζ=. 1 As (δισδ = 
Vsd--4"ε Lσμ ο ι Μ Σ " ι 1 

ε Jε ισ. Ποδο 1 Με Σε ισ . μ εσο: Με .... ε ισ · •~Εφ • 1 

Vcd 65 Vsd=~: 1 ι \. sd=31 : Vsd=3 1 
1 

Vcd=58 Vcd=65 Vcd=58 

CΙcdz=O 

acdz=3.5 ηοδσς:acdy=Ο af'dz=O 

=0.01350 =Ο.01350 
=Ο.01350 



STRAD. 1 Ο 
100503. 1 
-;---~-Ξ~~~~~Ξ~~Ξ-~~ΟΣΤΥΛQΜΑΤQΝ (ΜΟΝΑΔΕΣ cm-KN-KNM-Mpa) --------------------------------------------------------

Σεn. 70 

:ταeμn 
2 

3Οχ30 
--------- 6Φ20 (Σ . Φ .=Κεφ+1+8+13+16) (ρ=20.9%. ) ------ -------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------
Κανοτ 

> ικοι συν > >> Υ τεf\εστες Τοιχε:ιου: acdy=O acdz=O 

;~;::~~-----:~~~~:~~~~~~~-~=~~~~-~~~~=:~:_::~~:3.=--~~:~:~::~:=~---:~~~=ο 
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1 
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9 
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0 
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--- - · n 13 s ι 'v ------ =Ο.01350 : =Ο.01350 , =Ο.01350 : •O . oon1 
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1 
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1 
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1 
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--------~.. ----------------------------------------------------------
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• -------- στυίlωματος: κεφαίl n acdy=2.72acdz=3.5 ποδας:acdy=Ο 
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1Α (Ί:οττικο) . ) Περισφι"Ι;rι: ιι.Jαπαιτ.= Wτι.θ.= P.i= 
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Ν ~-- - . 0 11 zr: ι ι ρν- ' r:: π = 3? 
--- ~ 1 1 

1 

? ~:;-----~---=~:~~~~~-! ___ :~:~~~~~-~---=~:~~~~!-~------------:~~=~:10 
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-- Ynon-τu-:ι 5 d n ------ rιωμα"t.οc: κ ψcιί\n acdy=3.; acdz=3. ποδaι:::eιc γ- -("(1--0 
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7 
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Vcd=13 Vcd=45 Vcd=13 : 
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.. :::5 IΜε Σεισ.Ποδσ:Με Σ:εισ.ueσο:Με Σει.σ.κεφ.: 
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2 5 χ 1 ο ο 
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------------==---------------------------------------------------------------------------------------------
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1 ~ ( toτr ικο)' Σ 1 ) Πε r> ισφ ιξη: WCfπα ι τ. = Wτ ι. 8. = .3= 
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Cd::::95 1 Vsd=O : Vsd.=0 : Vsd=265 : as=2. 08?0 

Α- Vcd=O : Vcd=O : Vcd=23 ρh = 1. 7471 
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-- =0.00000 =Ο.00000 

1 
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~VDις Σeι G 67 Nsd=-154 =>ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ζ=-.3 As (bισδ)~Ο 
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":1 1-,, V:::-d=O ι 'Ιsd=O 1 

\lsd=25 : ι..... 1 • \ 1 ι.~ Vcd= n Vc·d:.n Vcd=36 

.,. /<>-

=Ο.04368 

: Α,γ r' Δ. 1 (ι , 

i ΥΠΟΣΤΥ ΛQΙ"ΙΑ: 
: (?.5 χ50) 

:Nsd = 247 ' 
:Νεπ= ;?q-~ 

: vd-=0. 1 Q 

: ΣΊΡΕΨΗ 
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3 Οχ3 Ο 
__________ 4 Φ20 (Σ.Φ.=Κεφ+1+8+14+15)(ρ=13.9%.) 
------ ---------------------------------------------- ----- -------

------------------------------------ ---------------------------
Q\lotι.t:oι σιιν ·~ Υ τελεστες Τοιχειοu: acdy=O 
------- ποστu~ωμστοc: ι Fwσiln acdy=O 

ραu -----------DΩιp ----------------------- -----------------

:Τ~ΗtΗ ω~~~~ χ ~σοο-Σ.Φ. (.971 -34) (1.067-55) (1.281-55) 
~ <tοπι.ο\ Σ 1 Πεr .. σφ,~τ,; WσπσLτ.= WτLB.= a= 
<Fcd= _

9 
·> εi'n σuνδ<τnοο=Ο Vrd1 =67 Vrd2=241 

Οι() Σε:ι Ί Nsd=-214 =>θΛΙΒΟΜΕΝΟ ζ=Ο As (δισδ)=Ο 
Vsd σuc. ι Μ ~ 1 V ~2 ' ε ~ε ισ. Ποδο: Με Σε ισ. μeσe>: Me Σε ι.σ . κεφ. 
Cd:::57 Vsd= 1 1 ! Vsd= 11 : Vsd= 11 i 

Vcd=60 Vcd:=67 : Vcd=60 : 1 
1 

acdz=O 
acd==3.5 ποδας:acdv-0 c-d .. -" 

(1.14~-1-S 

: Σ1F'f.ΨΗ 
' Msd=Q 7 '"1 8 1 
' • • c; 1 

:τrd1=1Q oQ• 
1 As =Ο 

S/s:::.013 ... ___ 5 --Υ ( ----
A.cf' tοπ ι.rο) 

cd-
1) Lc:- ,., - -97 
V l..ε; Lf.) 

Sd:::7 IJO 

\lr.d 57 

---------------------------------------------------;-------=0.01350 
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ΙΜ ~ ~ 1 

1 
e L;εισ.Πο&α\Με r.ει.σ.μεσσ:Με: ρ~ι.σ.ι·ΕΨ· 1 

V'!Ξ.d=44 ι Vc·d=-44 : vsd=44 : 
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--- --------------------------------------------------
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---------- 4Φ16+8Φ18 (Σ.Φ.=Ποδ+1+2+3+8)(ρ=11.3%.) ------ -------------------------------------------------------------- ------
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------------~-------------------------------------------· 

\\qνο 
> ι: ικο ι συν > >> Υ τεnεστες Τοιχειοιι: acdy=O acdz=1 . 88 

-------- ποστυί1ωμστος: κeφα~η acdy=2.08acdz=3.5 ποδας:acdv=Ο 
O:p rvl ·-·--·------ -~)οοψωσε ------------------------------------- ---------------
~~Η1ΗΣΗ rκ~~ χ 1000-Σ.Φ. ( .63 1 -34) (1 .097-59) (.573 -76) (1.12 -3 

1 ~ (ι:οπι~ 0)" 1 ) Πε:~>ι.Ο'((lιξn: Wαηαι-τ:.= Wτι.8.= a= 
" cF Cd:::, _

2 
Σvεί1 n συvδ~τηρα=Ο Vrd 1 =83 VrcJ ?=7 2 1 

~ις Σ<ισ 67 , Nsd=-76 =>ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ζ=-1 As (δ ισδ)=4.03 :ΑΚΡΑΊΟ 
:d•7 uo 'Με Σε ισ. Ποδα: Με Σε ισ . μεσο: Με Σε ισ. «Ψ. 1 Το ιχε ιο : ΥΠΟΣΤΥ ΛQΜΛ' 

Cd::::8:, Vsd=O : Vsd=O r Vsd=130 : as=2.0046 : (?.5χ50' 
Vcd=O : Vcd=O : Vcd=?O J f)h=.85640 :Nsd= ·ι::• 

As;~ ι ο ι Ν ? -~ ~"" · Q 1 1 2 ς J ι ρ ν= 1 Ε Π = 
- ------ ..J =0.00000 : =Ο.00000 : =Ο.02141 : :vd=-0.10 
Υ (~ --------- ------------------•----1 -.011 LKo , ---·-------------------------- . ι , ----- --

O Acf cd• _ ) 1.κε"n συνδετnrα=Ο Vrd1=110 Vrd2=654 : ΗΡΕΨΗ : 

VΡι~ Σε 267 Nsd=-76 => ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΟ ζ=- . 7 As (δισδ)=Ο : Ms d=-.'3"~?
1 

s ,.J ισΙJ ο ι "'1 • ι Τ d 1 R ~ v">7 ,,.ε Σεισ . Ποδα:Με Σεcσ.μεσοiΜε Σεισ.κεφ., , 1- ~.7 Ρ.7' 
Cd 11

0 
Vsd=O 1 Vsd=O : Vsd=33 : : As =Ο 
V d 

1 v d ...,,, 1 1 

c =Ο ' Vcd=O c :::::,.j • ' 1 1 1 1 1 

: =o.onn~ Asιs
...... - . 045 -..... ___ -- =ο . ο ο ο ο ο 1 =ο . ο ο ο ο ο 

-- 1 ---- KAML -------------------------------------------------~----------
Sd, -------~~- i ! Κ ANOTI Κ ΟΣ : Λ ΥΓ 1 :~~:-------~ 
~dy~~~O? σ~:;~-9-1------------------.. v-d-=-~~~------ ey=O : 
νd 11 Με π-y=134 Ι"' z,... 1 7 5 1 ... ___ "' ο 2 : : s y= . : 

.... __ ι σs=207 . 82 ι 599 •s 66 ez=O ι ·i1
6 

---- ι Μεπ-z= , z= · ----------------
L&η ϊ:ο: Φ1 8 ----- ----------Σ------~Φ-~~-/;~-(~-ρ~ζ) φ 1 Ο /20 ( ι<ατ.) : 
\Jν& uνδε χαρες · ι ~'!:·/Γι 1:'1if•ι.·ν: Α~r.α ιοc:: Σ 

1 

ε tι ι Ο)( , , - + ι. "ι{μ α ι 
------ ΚΑΜΨΗ ,.,, (406cm) Φβ/10 ΛΥΓJΣΜΟΣ : 
::d,_, ....... _ ΙΚΑΝΟΤΙΚΟΣ 

1 

:dd_:~~~g ~.,-~c:::~-. -1-5------------------,, -,ιd-:-.04 ------~~=~-------
~ - :ΜΕ π -y==142 
...... ~~104 

1 
: Sy= . 75 ..... 65 ez=O 

:φl Ο- ... --~-~~= 17 4 . Ο 5 : Μεπ-z==83 6 : S:z"° · --------------------
Lδ~ ΣΧ:Φ15 0 .;~-8 -------------------Φ--Ί~/-;~(οριζ) ΦΊ0/2Ο(κατ.) [ 
lJ\1 8 \Jνδε:ι: · Σχαρες : ι ε:ι rιι)ων . Α ι · Ιnep · κραιος +Σι~μα 
................. ΚΑΜ~~Χη: (384cm) Φ8/1 Ο ΛΥΓΙΣΜΟΣ 
~cl~ ----- : ΙΚΑΝΟΤΙΚΟΣ : --------

:~y,~ 19 -:;:~~;;-----------------~:d=-~~~-------~~:o 
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-,_ 69 • ι ,'Sy= . . Ο - ι 5 ez= 
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~~i ζi 18 -------------~~:;,:~~;~~ϊ;~c:ρ ιζ) Φl Ο/20 (κατ.) i 
ε:ι: · ε=:τrιr>ω ·/Π~ο ιο ν: Ακραι.ος +Σι~μα 

,'· .............. ΚΑ.ΜΨΗΧrι : (418cm) Φ8/10 ΛΥΓΙΣΜΟΣ 
~d~ '7 ................. ____ : Ι Κ ΑΝΟΤ 1 ΚΟΣ : ----------------------

:~~~1 ~3 : σc:-6-.-1-,-------------5 -2 ---7~~= .04 : ey=O 
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---~--------------------------------~--
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1 
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ez:::: O 
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~~ 1 ;;--;--------------:~~~~~~~~Ξ-~---------~~~~Ξ~~Ξ _______ _ 
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1 
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1 Σ:yΝΟΛrκΗ 

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΠΛΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 
ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΠΛΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 

Σελ. 5 

Π Ρ Ο Μ Ε Τ Ρ Η Σ Η 
~ΙΑΜΕΤΡο=Σ:-------.-~~~~~~~~---,.-~~~~~~~~ 
q!ΑΜΕΤΡΟΣ 8 mm ΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ 3148 m ΒΑΡΟΥΣ 12482 

Σ Τ Α Θ Μ Η Σ 

lO mm ΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ 260 m ΒΑΡΟΥΣ 1613 

ΒΕΤΟΝ 

ΟΠΛΙΣΜΟΥ 
237 . 

31 . 6 m3 

14095. 



~!ΑΜ ΕΤΡΟΣ 

1 10 

~=----ι--=ΠΡ~Ο:_:Μ_::Ε:_:Τ_:_Ρ=ΗΣΗ ΔΟΚΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 1 

ΒΑΡΟΣ 

16 1023. ο 
ι~0 122s.o 1~:~i 
~~ ΒΑ.ΡΟΣ ~---L _____ _J 

·~ Σ Σ:Kyp ΧΑΛ ΥΒΑ 
λ.ΔΟΝ _. ΟΔΕΜΑΤΟΣ 

... yΛOTYnoy 

= 
= 
= 

25 . 85 
14 . 99 

108 . 91 

Σελ. 6 



~/01 
ι~ , 
•λ.'iΣ'Ι'ΡΟΣ: 

-::=-::----τ--~Π=Ρ~Ο:ΜΕ=ΤΡ:_:Η:ΣΗ ΑΟΚΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 

ΜΗΚΟΣ ΒΑΡΟΣ 

1031.7 321.Ο 6.40 
667.7 2.87 
118.2 8.12 

10 
12 
14 
16 
18 65 1.88 

~1rκο -nA -:-:~-· _1 
_i_ ___ ~1~·.=.3:J1 

ito u ΡΟΣ "', ~~ ΣΚΥΡο~~Λ ΥΒΑ 20.57 
14.99 

118.12 
ΟΝ -::γ ΜΑΤΟΣ 

~ ΛΟΤΥΠΟΥ 

-.. 

= 
= 
= 

Σελ. 7 



=--τ---Π_Ρ:_Ο~Μ=Ε~Τ~ΡΗ=ΣΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΜΑΤΩΝ ΣΤΑΘΜΗΣ 2 

ΜΗΚΟΣ ΒΑΡΟΣ 
8 

10 3202 . 3 
16 483. ο 12 . 72 
18 2 3 9 . 2 3 . ο ο 
20 386.4 3.80 

\ικο 119.6 1.11 
ιrtQ ΒΑΡΟΣ =~-_l_ __ ~z~·:._9_J7 
~~ ΣΚΥΡΟΔ~Λ ΥΒΑ 30.25 

16.44 
176.64 

= 
Ο ΞΥΛΟΤyΜΑΤΟΣ 

ΠΟΥ 
= 
= 

Σελ. 8 



!ΙΝ1:-Ε....._ΤΡ_Ο_Σ,___Μ_ΗΚ_Ο_Σ_l_Β 'DA 'ΡΟΣ 

5 . 768 12 645. 6 
......._-L _______ _ι_~- tS.768 !1 Ιο ΒΑΡοε ΧλΛΥΒΑ = 14. 59 

•lot Σ1ΙΥΡΟΙΙΕΜΑΤΟΣ = 21. 92 ~ ΞYΛQrvnoy ΒΑΣΗΣ= 45. 37 ~λλο ΞΥΛΟΤΥΠΟΥ ΚΩΝΟΥ= 

Σελ. 9 



ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

1. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
2· ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
3· ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΙΚΑ 

ι __ 

Πτυχιακή εργασία 

Σπουδαστές: 
Μουρελάτος navαγιώτης 
Κυριακόπουλος Φώτης 
Στράτος Βασίλης 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2001 



ΕΡΓΟ : ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΛΣ 

ΤΙΜΟΛΟΓ/Ο ΜΕΛF.ΤΗΣ 

rενιιcο· . 
ι οροι· 

Α. Σης rι '. 
AJ ιι .. μες αυτου το · · 

· 1Ί Q.ςία υ τιμοΛοyιου περv.αμβm·ο\ται· 
ασφ ... rων ημερο 9. . . · , 
ro ω..ιση του 1.Κ Α μισ tω\ των . ερyατοτεχ~1κω\' με ποσοστο προσαιiξηση γ ια 
συ:~ακτικό Τιμα~ θ ε~ουpικη ασφαλιση, δώρα εοpτών κ.λπ που προβλέπεται από 
Λ ~ ασσεται αυτη· ι ~ι'?lς διαπίστωσης Υ.Δ.Ε. yια το τρίμηνο με nς πμές που 
~. "Τ . η μv..ετη . -
ΥJ>η 0 κοστος" ,.. . AJ 1~μοποιοι>ντα ~., φθορας των ερyαλείω\' και rω" μηχmημάτω\• που 

. α μισθώ ι στο εpyo. 
Α.4 ~ . J.tατα των μη -
Q\· • ι:αθε δαπά ~ανηματων και 
ές~φεροvται στα~ για .~Αοκ~ηρωμειη ~αι έ\1:CX\'f1 εκ~Ι~ση των εpy~σ:ώ'·· πο~ 
! · δα και όφε; 

0 
~ αpακατω αpΟpα. εκτος απο τα απροβι.επτα. επισφαιη, γενη~α 

ή rη\'. πtp&ττω~ ': ~ο~ εργολάβου, που θα εκrε.λέσει μtpo; του έργου ή όλο το έpyo. 
ιrρ 7tροΧειρ0 δ~αy εκτε~σης του εpγου ή μέρο.; αυτου μετα απο κm·ο\1λ-ή δημοπρασία 
όφ~~c.ιυςάνοντ ωνισμο το ποσοστό έκπτωσης m'αφέρεrαι στις παρακάτω πμες. που 
Ε t.Jι.ος εpyo; .αι με ~οσοστό 18% η 28~ο για απρόβλεπτα επισφαλή yε\'ΙΚά έξοδα και 
( lrt\•δύσεωv ~βου, ?τα\' το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων 
~συl-!1rερι)..czμβ .η. απο ro\• προϋπολσγισμό τω\! τακnκώ,, εσόδω'' του Ο. Τ.Α 
<-'l'h\• αιο\·rαι δ . .. , 7tεp&ττ τα ανεια ) αντιστοιχα. 
:ιuρίς 7toσo:J?7J. που tλιελείται μέρο.; ή όλο το έpyo με απ' ευθείας ανάΟεση με ή 
r Ροσcαιςάν0,,το εκπτωσης, οι nμές των άρθρων ισχύΟU\'. όπω; ypάφmτατ 'Χωρίς να 

(JJ\• εδ rαι 11 r 1.- • • ελ . . . ~Β αφίαι r.:. .-..αποιο ποσοστό για εργολαβικό οφ ος, εκτος απο τη περτπrωση 
το' Κάθε π;οα~δ του άρθρου 9 του Π.Δ. 171/87. 
1tοrΡαφι ... · Ι<αταρτική εργασία που απαιτείται για τη\/ εκτελεση του έργου δηλαδή 

J.ι.ηιc Ll\.εc εpγ · . i: ,, . 
b Οrοιιω· · ασιες ( χωροσταθιιη' σεις vαράcει,.. συ\1rαι....η οριι....ο\·πογρuφιων, 
ο2. l<.άe ν_ Κ.λ.π). .. r , ι. . .,, · • 

Jcα1 ε lJΛικο κ . , · δ ~ · -Β tη\ι δαn , αι ερ.rασια που απαιτού\.·ται για τη'' ολο~.ηρωση μο' α α~ ερyασιας 
13:· Κάθε δααιη ~αφορας των υλ1κών επi τόπου του έργου. 
'Χ • l<.αΘε δσμο,φορα και υπεp τρίτου κράτηση. . 
~ησιμοnοιού απαιη σχεrικη με το ενοοοο, την φθορά ή r11.v αποσβε~ τ~ν 

rrιφορ . .uενω\' μηχα\'nιιάrω\' η· εργαλείων. ΠJ" επισκευη. λειτου~yια ~αι 
Ωι"ε: ' α του,. . · ιr . . . λ ~Ψ v..οντ " επτ. τόπου του έργου καθώ.:, και της δαπm't:; για ενοικια κ. .π. που os v αι στις α , . 
Β ~άθε . ΡΎιες για οποιοδήποτε λόγο. . . 

6 }{ δ ~ΡΟσθετη δαπάνη που έχει σ-_tέση με την ασφάλιση του προσωmιωυ. 
:tοιι1 .1 Qn(l\'TI • . φί), 11 vια τ:ρει,.. (3) 
ε '4ΖΧιστ0 · ι για την φωτογράωηση και εμφανιση τω' .,...,. 1 

• ., 

r:'tιβ~ ν φωτογραφίες για καθε φάση των εpγασw>ν που θα υποδείl;cι ο 
ο 7. 1( , ν r~1κό;. 
ιq, , αθr. δαπ · , τη ρύΟμιση τη'" a
8 
)()·Οφορίας . αιη που απαιτείται για την σήμαι·ση σχετικα με -: 
· f(ι.θ ' ο,ι ι.ις ομ ιαι από τον Κ.0.Κ . , 1 • 

i'Ρησ ι.ι ε δαπ · . .. ~1 Μιχου'" ποιοτητας ιιr.ικω\' 
[' 1J.ιο1t'οιού ανη ισ εργαστηpurκους t.ΙΙΝι ., 
"". r IQ 1"h J.ιε\•ων σru έργο και σωστή -εκτέλεση.: εργασίας. . ο ι t•• • ··ις εn, . ., . - ·αφtpο\,.,.αι στα αp ρα του 

~ο.-.ιnιι·ο . ' , γασιες ισ·n')ο'"' οι πΛΛλιαγpαφες που m . . δ ι.,. Το ·- τ υ η Λ" υ• , fJV" • ~κε.; προ ιαγραφ~ 
υ Υ. tι 1::- στην ΠF.ι>ίπτωση που δεν αναιr)tρονται αυτες, οι vι..v • • 

-c Και Υ.Ε. • , 



ΕΡΓΟ : 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΜΟΝ Α.Τ. ΚΩΔ. ΑΝΑΘΕΩ ΠΟΣΟΤ. ΤΙΜ. ΜΟΝ ΜΕΡΙΚΗ ΟΛΙΚΗ 

1 Ιεν~ΚQ' 
η~ β ι εκοκο • ι ΡQΧώδ Ψαι γαιώε ΥιQ μ . εις β ις 
δη ορφωση ' ραχώδεις 
μιοuργε' Υηπέδων . 

οιονδη' ιa υτrόγ η 1Τοτ ειωv Χ. ~OPto . ε διαστά ωρων 
~εtQ~φορτιvση σεωv με 
Otrό Ρά σε ο στaλία , 

CJτα0 τrοιαδή 
tltιχ!.\J . η κa1 δ ποτε 
~ε ματωv ημιοuργία 

Uλικό ΊΤ λην ε • εκσκα . πχωσεις 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
1 : ΠΡΟΕΡΓ ΑΣΙΕΣ 

Μ3 1 οικ.2111 
300 

1.127 338.100 

~tTtj ης 
Q Χ!.\Jοις 
μμοΧάλ ΙJε aυτούσ 

. ΙΚο 10 ~~ι<>ειςφό Μ3 2 ΟΙΚ.2162 180 2.902 522.36~ 
1\ΧQνικιυ Ρτu.ισις δ -----t-_ _j_J_ ____ J---+----r--Ω1 Qυrοκ1vή ν μέσων ια ο ~- ~ ο 

~ι. :r- Ρος μ •11εrQ .. ετaφοράν Μ3 300 621 186.300 ~άδι' 3 OIK.2171 ο ~. auτo.... . ---h-:--_l_L---~--:-;d~-~2o1-!521Γo01 "%ιu, ,ινητοu Μ3/ΚΜ 4 ΟΙΚ.2180 1500 35,20 52 .80~ 
0\1~ 1.099.560 

1~ ~ ~Ρόδ ο ~ ~G 'ΙJQ •αr ο ι,,._ tοι,.· ηγ. C12 Ο 
"'· Ο 7 "''ro των Ο 

, εwς 2 ~· ήδια σκύρων 
' 3 CM 

60 
35128 2.287.680 

Μ3 5 ΟΙΚ.3213 Ο 
' 1~ ο ~~ ο νas0 ° k.aτ -~L-lJ ____ J.---+---ι---~ ~11<,, ~G rσ(Υορίας c16 ~ •ή 3 διασ,ά μtντau, δια ο 
~ c~ σεu.ιv ο 7 . ~\ό · εως 40.709 4.681.535 

~ "'~οι Μ3 6 ΟΙΚ.3214 115 Ο ~(}Κε • συvrιe _J:_ι1:::-t--+---t-:::~
0 

Uιuv u.ιv χυτών-;-

4_ 906 4.415.400 

, · ~ο 
0 

ί,~ιι Μ2 7 ΟΙΚ.3816 ''"1-Α ο Φ()ρΑ 11.384.615 

1.099.560 

1.099.560 



4 ιιδηροί Οτrλισμοί κυκλικής 
διατομής S 500 S 

KG 
5 Σιδηροί Ο1Τλ1σμοί δια δομικού 
nλ~μcιτος S soo s KG 

3: ΤΟΙΧΟΔΟΜΕΣ 

Μ3 

Μ2 

Μ2 

10 ΟΙΚ.4622 

13 ΟΙΚ.5286 

ΟΙΚ6503 16 

190 
5.605 

ο 

ο 

ο 

ο 

ο 

4 077.125 . ο 

15.042.115 

2.523.810 

3.497.308 

1 

4.421.5201 

26.584.313 



~ 
1 ΕnιΧΡίσμ<Χτο τριτττά τριβιδιστά 
' δι' Qσβεστοτσιμεντοκονιάματος 

1:02 Μ2 
1 
~nιχρrσμ<ΧΤQ τpιπτά τριβιδιστά 
ια rσιμεντοκονιάματος Μ2 

J nΡDσQύξηση τιμής 
t~rιχΡισμάτωv Μ2 

Μ2 

Μ2 

Μ 

Μ2 

Μ 

Μ2 

Μ2 

Μ2 

Μ2 

Μ2 

19 ΟΙΚ.71 16 

20 σΙΚ.7 121 

21 σικ. 7171 

22 ΟΙ Κ.7211 

23 ΟΙΚ.7326 

24 ΟΙΚ.7513 

25 ΟΙΚ.7532 

28 σιΚ.76 

30 οιΚ.77β5 

31 σικ. 7786 

600 4.940 2 964.000 . ο 

ο 

50 5.644 

393 

4.345 

20.616 

8 
53.516 

8 
33,388 

500 
3.840 

10 
5.460 



ΕΡΓΟ : 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

Π ΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΠΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΜΟΝ Α.Τ. ΚΩΔ ΑΝΑΘΕΩ ΠΟΣΟΤ. ΤΙΜ. ΜΟΝ MEPIKH ΟΛΙΚΗ 

Ι r 
tvι~ai εκσ 
ημιβρaΧώδ καφaί vaιώε 
ιQμό εις β ις 
~μ ΡΨωση' γ ΡΟΧώδεις 
.Ί ιουργ . ηπέδω . 
οιονδ. εια uττ • ν η 
φα ητrοτε δ ογειωv χώρ Ρτοε ιaστά ων 
~ετa φόρτωσ σεων με 
Qiτ φορά 

0 
η σταλiα 

όοταο ε οττοιaδ . , 
t~'ΧΙιJ η Και δ ηποτε 
με μάτωv ημιοuργία 
Uλι~ό ΤΤλην ε . 

( εκοκα . πχωσεις 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓ ΑΣΙΕΣ 
1 : ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Μ3 1 οικ.2111 
300 

1.127 338.100 

Ε~· ς 
α 1ΧΙι.ιοις 
μμοΧάλ ΙJε αuτοu· ικ0 σιο JΦ0p11 Μ3 180 2.902 522.360 

~ °"'φ· 2 ΟΙΚ.2162 ο ~ Χ<tv~ων ορτωσις δια ο tο~ινη· ΙJέσωv ο 
του ττ επ· Ι~tτοφο , Ρος μεταφοράν 300 621 186.300 n.ι. Μ3 3 ΟΙΚ.2171 Ο 
"1.ιδι' ~. auτον ---k-J__L---_J-~d~-~2of-~52.80o1 ςuνολο .,ινήτου Μ3/ΚΜ 1500 35,20 52.800 

4 ΟΙΚ.2180 ΟΜ~ ~~-----_ι ________ J-----+-------t-"=Ί1Ξ.09~9~.s~s~~==I1.illo9~9].s~60 

Ιι~ ~ a~• ο ~ '"'μι ηγ. C12 τ 
0 

Οο ~G IJQ κeιτ 
. Ο ) ντοu δ ων Ο ' <ως 2 5'. IQ σκύρων 38.128 2.287.680 

, η 3 CM Μ3 5 ΟΙΚ.3213 60 Ο ο 
ο 

ο 

ο 

ο 

40.709 
4.681.535 

Μ3 
6 οικ.3214 

115 
ο 
ο 

4.906 
4.415.400 

900 
ο 

Μ2 7 Ο\Κ.3816 
ο 

11.384.615 
1.099.560 



KG 

~Ροί οτrλισμοί κυκλικής 
~ΙΟμής S 5QQ S 

t~ηρο~· ~~=--=::---:-:--Jr-- ι ~ι ι ΟΤrλισμο\ δια δομικού ·~ίγμQτος S soo s 
KG 

3: ΤοιχοΔοΜΕΣ 

Μ3 

Μ2 

Μ3 

Μ2 

____ .. 

S ()Η< :1871 

10 ΟΙΚ.4622 

16 ΟΙΚ 6503 

190 

65 

5.605 

62.725 

ο 

ο 

ο 

ο 

ο 



393 

23 ΟΙΚ.7326 

24 ΟΙΚ.7513 

53,516 

29 ΟΙΚ.7754 

ΊC tJIK 7785 
1 ---:---·-- _.-if-'-

26.584.313 



32 ΟΙΚ.7788 

6.110 

16 035 743 

7.379.9Al 

so.ooo.ooc 
7 sοο.οα -

sο.σοο.σοο 
15 % 

57.500.00 



0,60 0.)1 0.79 0.71 0.99 ο.~1 

0.60 Ο.SΙ ο:rι o.os 0.99 0.6~ Ο.<>1 

., ()'".)2 • • 

0.) Ι 

ο:η 

Ο.<>4 

aYnOΊ0\1.oUv cπ; μη-οςτιλο\>μcνt:ς qrfO.o\.cς στ>ς D\X>Xtbμcvcι;; "Jpα..μμlς ιι:τψ\ων 
1Catoo οvτςn oc αο. ωι οντcι ιιr:τ\ . \α. · 

\\ λ'Ι'Clψο\ινtα\ ημ.q>σ\•\mhα ΟJ<ό τη φάqη \.0<οtς<>φtς Ι<Uι οu:οδομι>:ός σ~ός) \<><ι μι: τα Ί!3 -ιων ημφομιοΌi.ων της 
ο ο. · . \ · όνο ιο cια cl ω. tς"QtQ\)."\UJ'\I c:Jt6 ο.-ιλ\ο 

'tτο.Ηοςi\ 00,..~ •{/\.\\,)Χ \Μ.Η\ -_· .: ..•.... = ............ :..Χ ..... . ...... 4~ .. Q.Ο.Ω ......... - Δρχ •.•.•••.•••.••••••••••••••• .:..i .. . 
\\\ :'::'' /\.\ \) • ~uνολι'>ός ο.ριΟμός. ην..q>aμι~. .Η.) - Mtoo ημφομιο()ιο, όχως r;uΟορ\ζ,εται wι.ό το ι.κ.Λ. 2.<ΧΥ~ 
- ~· λJ Ηrtη:ι-.ιι:· ...... Α "'ΓΟ...-..ΟΛΙ J...,..,.. 
ο) ι:4,. \Q ,,ιρ ti. • . .. ' """ .ι... 1 ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• .,.._..,. 
1\) ς_) \Ο <Ο\ -χωι>ο»ς •Ο\> v:v""'10\1.oUv Ο<:~ \Ο\> Jdν<>CU ό>ι<Ν, ανd σvvττλι.σιών U>ι(φ-ι_ΟV'i 1\~ Ο\ Ο.~ ) 

1) "
0

[1G.w "1νu"aς δcν ~ 1"" .mρ... twν οχQ(ισν η~ ιcv:ιαο~ -τu.cna:uQ(,cto.ι axό <nινφτάο α=rαομtνων σς Ο ΠΡΟtΣΤ 1\ΜΕΝΟΣ 
1) ζοι..-Uλ,,_τη αιι,.ι.νn<ι Gα 1'ι\Φόνcτιu6σο η >φαyματa..~ CΙJ<ό tα ~ τάι.λuψη ιcτ:ιια<: >t<ψ\a aφUπωαη μηαλύτ 

CΙ'"tι•<1<nόαC>ιΙΩν δcν Gα ""~ ~ cz:ι:αλ\>οποv. 

ο.ιο 

0.06 

,- ο.ι" 

., . 
o.os 

)i . . 

0 .01 

ο.ω 

~ -...,., ~ 
~ Φ<ΟΣq><t.-

'Κ" 

13 J~ Jj 

0./6'< 3'31 " Ο.11)"'331 0.06 )ζ 1 

;;. 53 =3b -:ο ~ο 

ο. ι s Ο.11 ο.~ 0.06 

'.,,. 

ο.οι 0.11 0.04 0.09 

0.1\ . ... -:..:. n,,~- ,_. .ο,ιι 0.06 ._ . .,.,_ 

0.01 Ο.ο1 0.11 ο.οι 

0.11 0.16 0.04 o.os 

ο 11 
0.11 

1.00 

1.00 

ΟΣΥΝ"ΤΛΞΛΣ 



ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΑΤ AΣKEYll 

ΑΝΑΛ ΥΣΗ ΑΡΘΡΩΝ τιΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ntuxι . ακη εργασία 

Σnοuδaστ' ες: 
Μοuρελάτο<; navaγιώτης 
Κυριaκόnουλο<; Φώτης 
Στράτος Βασίλης 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2001 



Αρθρο: ΟΙΚ 2111 χι 1.. 
--------------

·!!ιιkι\ί 
~~ν t1<01<αφ • 
ιι ~cιι α ι γ .ι~η εν • αιώδει δ • ~ο"ς εnιφανΥ~νε ι εκσκαςφ ~α χρήσεως μηχανικών μtσων προς δημ<ουργlαν υπογείων 
~ι..' ~tx ειας αι nλ' . 
·~η Ρ< 

2 

βάσεως αωυς βασεως μεγαλυ< !ρου των 3, 00 m κα' σvγχρδνως 
.. ς του ,Οο m • μεγαλυτlρας των 12,ΟΟ m2, επl εδάφους γα<ώδους, ε<ς 
.• \ΟΟ Οτ όθ Πτ Ο μ !νο U , καστ Ο τ ε χαμ η λΟ τ 1 pας η ροΟΠ ε λσΟ 1 μου υ ηό τ ρο χοφδρων 
, ιης t1<01<α απο της ε , ""~ ς οντ/"< αu το Ο Χ ~ρου' εν ξηρώ ή εν τός ύδατος μεΥ [στου βάθους Ο, 25 m, 
';,« "'' τ ησεως ( πλ' ε "ε ηρεμοΟσης είτε υηοβ' βαζομtνης δ <' εφ' άηοξ ~ ίΙ \ι ω ου ηρωνομένης δ , . , , , •· ς • πueμ tν ' <α' τε ρως) μ ετο της μορφωσεως των nορε<ων η 
\ '"' ος κα< . • • 
• της συ της τuχον αναγκαίας σnοραδ <Κης αντcστ ηρ<ξεως των 

Ι! εις . σσωρεόσεως , ' ' ' • 
<>vκ τ ων προ<ον τ ων εκσκαφης ε<ς μεσην αηοστασ<ν εως 

11 ον 0 • ~~Χ~ιχ· ρvγματος) 
• Ος 
:; 11ό 

1ιι~, 

Ρφ(ι)σ 
Lς, 

εκσκ αφεύς 3/4 

αντ ( 1504) 
ιστ ήρ ι ξ ι ς 

1ιϊ' rνό Ιtς ς In3 ~ 
t1< ορχ ~τόν 1 ·127 είκο , 00 

οι επτά 

κ.υ. 

Η . Δ . Μηχ . εκσκφ . /200 

Βοηθ (002) h 

146459,51/ 
200 == 

732 , 30 

ο,1οκ ------------------------
3954 , 33 == 

395,43 

1127 , 73 
}Ι.θροισμα 



Αρθρο: οrκ 2162 _Α:ί. 
---------------

~i ι Χ!ι)οις δ ι , 
τ~η11' <Χ nρο , ι.. ~ατω'· ιοντων ··~ ν αυ /. ι: κσκαφ' ''•• Unερβ,..ι 1ων, ων ων' εκβραχ ωμών ή κα«δαφ(σεων δ ιαμορφωμlνων χώρων 

''"~Ρ "' νι: η μέσ , 
~1 rγμα ι τα 

5 0 

η αnοστασις αnό της Θέσεως εξαγωγής των άνω nροιόντων 
t~ύξ , συμ • , Ο m ή 

~ <ως t nuκνωσις δ ' <Ο• <κριψις, διάσ<ρωσις κα<ά σ,ρώσεις !ως 20 cm, 11 ~3 nρ0βλ ου υπό της ~α καταλλήλων μtσων (δονη«κής nλακός κλn) μέχρις 
επομ, μι:λετ nι tνου τ ι:λ ης καθορ ι ζομένοu βαθμού συμπυκνώσεως . 

·~ ικο~ • ογκοu επιχώσεως) 

64,00 

συμ-

ανη-

Εργ 

δρχ 2.902 00 
rνν ιακ. , 

οσιες δύο 

( 021) rn3 

(001) h 

Ο, lO~t 
640,00 

ο,aοκ 
3547,68 ::: 

2838,14 

-------------------------2902, 14 
Αθρο ι σμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 2171 

-------------

Ι~~lJιφόρτ ωσ ι "• Ρωοιν, ς διά .' eιnοζη Πάσης . μηχανικών μέσων εn' 
''~06 μιώσεω φυσεως π ~~ ς Χeιρι ς καθυσ • ρο ιόντων εκσκαφών, 
: tην eκ _σμο(ις του τερησεως αυτοκινήτου 
.. υ tι _φορτωο αυτ/τοu · ς ογκ ιν . προς μεταφοράν , 

ον 0 • 

!
. ~ηΧtι\11χ· ρυγματος ) 

k(IV Ος φ ι lJιόν ορτωτ. , εκσκ . • ης εις Μη-

J. :τ. 3 

αυτοκινήτου προς μεταφοράν και 
εκβραχισμών και κατεδαφ(σεων μετά 
διά την φόρτωσιν, εκφόρτωσιν και 
μετά της διάστρωσης των nροιόντων 

585,84 
· ~οζ αφεα 3/4 

1>11· κ . υ . 
l. "" l(ι) ιΡδνοu σ t ς δ ι , ( 15 Ο 4 ) 

Η . Δ .ΗηΧ εκσ/250 
146459,51/250 ;::: 

~όμιοτ εκnεφρα αnώλε ιαν 
~Οiι Ρον e • σμένη τόνου νος Χ ι λ ι ε ι ς 

ως εν 2 ομ ε τ ρ ι -
180 

621,ΟΟ 
μια 

(009) κ 
2 , οοχ 

17 ι 60 "' 
35,20 

------------------------621,04 
Αθροισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 2180 _l.\.λ 
----------

Ιι1 Qφορ · 
~tιδ Q: δ ι ' 
Ιί1 αφισeων αuτοκ ι ν, Ροχο ηέ η του , 
Οι '. άν, pον , 0ν , οααης φύα<ως προϊόν,ων eκσκαφών, eκβραχισμών και 
.. tης u τ υπο τη ( 
"'· διαο, , ης φορ,ο« '; vοηρ<σ(ας καθοριζομtνοu <Κάσ'~" ορ ou δι~ " 
1 ~3 Ρωσεως α , φορ,ωσ<ως , ης κα" αuιήν αηωλ< ιας χρονοu αuιοκι νηιοu 
1 "ς 

6 

'
0 
μ " ρον μέσης αnοσ"'ισ<ως μ" αφοράς εις ο ι ανδ ή η ο Η 

1 ~ ' να χι λ ' 

ι~ΙΧ!\ι ΥΙ<ον 0 , 

Ι
~ ημε ρuγματος) 

ι tcιφο , 
ι~n· Χιλιόμ Ρας δ ι ' '9p rτρ αυτ , l<tρt α~ένη ον των ω ο~ ι νητου ανά m3 
" \\ou εις ς ανω πρ ··' "1io~ 1όνν Ι<.όμ ι στ οιοντων , 
~~ ίο <:ιuτοκ ου μετα ρον ενός χιλ ι ο
ιι~ι ίpου δ ι~ήτου μ φερομένου υπό φορ-
1 ηtωσ ι α , ε τ ' ε n ι β , '''ού ιν Ι<αλυψ ι αρυνσε ως τ ου 

οτροφη' ημ ιώσεως δ ιά εnι ν αποζ 
ς του αυτ οκινήτου 

1ιp• 
. Ί tν • 
'~ι· Ος <tνια . m3 krn -

Πtντ ε ορχ 3 Ι<α ι 5 , 2 0 
δvο δ, 

εκατα 

(009) κ 
2 , οοκ ----------------------

17,60 ~ 
35, 20 

35, 20 



Αρθρο : ΟΙΚ 3213 t\1. s 
----------------

~Uρόδ 
tμα 

'r\ η' Ι<ο: τη 3 Υορ' ~fiι, cιτι ι ας Bl '"'ω <Χnλ 60 των 3 
"ιnυ v '«>, Ούν ή 00 kg τσ' μiντου, δ "' σκύρων δ <οστάσεων Ο, 7 tως 
1 ~νωμέν Ι<ελuφών ωnλ ισμ ένον παντός ε ίδοuς τ μ ημάτων έργου πλη'ν τ μημάτων 

113) ου διά ε ι ς οιονδ' ι < δονητών , η πο τε ύψος ή βάθος οπό της ε π 'φον ε ί ος του εδάφους, 
·~ η κσ' δ < ά χ ε φών κοτοπ< ν εγκρίσεως του εργοδότου. 

:. ?οιμ: 
~ ~μ εντον 
ι μος 
'' Σχ · Κον ι :, ~ uρι:ι Ο 7 οδ ε μ&τω ~ όωρ ι _ 3 ν 
~fQο{ι:ι 

Αναμ 

Εργ 

Τ ι:- χν 

δρχ 3a . 12a Χ ιλ ιάδ , 00 
ι:-ς εκατ όν 

(02 6) kg 

(052) m3 

(062) rn3 
(021) m3 

(1502) ΗΔ 

(001) h 

(003) h 

είκοσι οκτώ 

300:< 
21, 24 := 

63 72, 00 

Ο,5 3Χ 
3700 , ΟΟ == 

1961, 00 

ο , a οκ 
3230 , 00:: 

2584 , 00 

ο , 25χ 
640 , 00 "' 

160, 00 

o,osx 1189551 53 == 
5947 , 78 

3 , οοχ 
3547 , 68"' 

10643,04 

2 , οοχ 
5230, 37 := 

10460, 74 

----------------------------38128,56 
Αθρο ι σμα 



Αναμ 

Εργ 

Τεχν 

Αρθρο : οΙΚ 3214 

--------------

(026) 

(052) 

(062) 

( 065) 

(021) 

(1502) 
(001) 

(003) 

kg 
m3 

m3 
m3 

m3 

ΗΔ 

h 
h 

350Χ 

Ο , 40Χ 

Ο , 60Χ 

Ο , 27Χ 

Ο ,25Κ 

ο , Ο5Κ 

3,50Κ 

2, οοκ 

40 . 709,ΟΟ 
εnτα , κοσι ες εννέα 

21,24 == 

3700 1 00 == 

32301 οο "' 
3230, 00 "' 

6401 οο ;;:: 

7434,ΟΟ 
1480 , 00 
1938 , 00 

872,10 
160,00 

5947 1 78 
12416,88 
10460174 

----------------------------40709 , 50 

1189551 53 := 

3547 1 68 "' 
sz30,37 == 

Αθροισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 3871 λ 1. 2. 
---------------

διατομής STI πάσης διαμέτρου, έτοιμοι επί οιωνδήποτε 
και θόλων 1 τροuλλων και κελυφών . 

(260) 
(003) 

kg 
h 

1,03Κ 
ο,οsκ 

93,99 
261 1 52 91, 25 "' 

5230,37 = 

-------------------------355,51 
Αθροισμα 



Αρθρο: ΟΙΚ 3872 J.1. q, 
--------------

οnλισμο· 
erιι ι δια δ οιωνδήποτε ομικοu πλέγματος 

τμημάτων έργου 

ST IV πάσης διαμέτρου και σχήματος, 
πλήν αψίδων και θόλων, τρούλλων και 

:~ 1Ιιός 
'·Q~ό kg δ 

ο ι ες 11 ΡΧ 357 Ο rν · , Ο 
ηντα ε πτά 

(261) 
(003) 

kg 
h 

1, 03~ 

Ο, 04Κ 

148, 73 
209 , 21 14 4,40"' 

5230, 37 ::: 
---------------------357, 94 

Άθροισμα 



Άρθρο : ΟΙΚ 4622 . 1 ~ .1. .λΟ 

\ι~' "Οδομ~· 
~ 6 c ι nάχου ο~~3eσ nι Ι<α ι cx ς 1 / 2 π λ t ν -~ τοκονι· σβεστοτσιμ θοu (δρομ.καίl δ•ά δ•ακfuων οπτοπλίνθων δ•σστ 19 Χ 

«oo-,n. cχμcχτ εν τ οκον • 
' · -,.στ, , ος των 

400 

•αμστος 1 ' 2 1/2 των 150 kg τσψ/ντοu ή τσψε· 
\~ κης '"•φάνε kg τσ•μfντοu ••• Ο,08 m3 σσβfστοu. 

---------------

Τεχν 

Εργ 

ιας) 

( 111) 
(1417) 

( 003) 
(001) 

πέντε 

τεμ 

m3 

h 
h 

75Κ 

Ο,02Κ 

ο,sοκ 

Ο , 45Κ 

16,00 := 

9671,60"' 

1200,00 
193 , 43 

2615119 
ιs96, 46 

-----------------------

5230,37 := 

3547,68 ::= 

5605,08 
.Άθροισμα 



Αρθρο: ΟΙΚ 4623 . 1 J..1. λ. k 

r.',Soδ _Ι .':ι nάχοvς -----------------

·"Ι:sι Ι<αι μιας nλ, · σ10 ασβε ι νθοu ( 

9 

~ Ω Ι<ον ιά στ Ot σι μ μnαt <Κα ί) δ 1 ix δ ιακ/vων οπτοπλ 1 νθων δ ιαστ 1 Χ 
·~ ματο εντοκο , 

•τ ΙΚή ς των 
4 00 

k ν ιαμ~τος 1 ' 2 1/2 των J50 kg τσ ιμtντοv ή τσψ-
ς εnιφάνει 9 τσιμεντου και Ο,08 m3 ασβέστου. 

\;~ /116 

Τεχ,ν 
Εργ 

·iι,~ ς tn2 δ 
Χιλι&δ ΡΧ 11. 222 

ας) 

(111) 

(1417) 

(003) 
(001) 

ες δ ιακ, , 00 
οσιες είκοσι δύο 

τrμ 
isoχ 

16,00 ::= 

2400,00 

m3 ο,οsχ 
9671,60"' 

493,58 

h Ο 1 95Κ 
5230,37 :;; 

4968,85 

h ο, 95}: 
3547,68 .. 

3370,30 

------------------------ι1222,73 
Αθροισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 5276 11. \Q. 
--------------

1ιr.1a 
·Ji1n. στ έγη •μQτο ς εξ cx ."iQς ς κcι ι πλών στο ι ε '•:ήn .. Πελεκητ. εις ο ιονδη' Χ ί~ν ξυλείας πελεκητής απλά ή δ.κtυωτά ο<ουδήποτ< 
. ""'ν ης nοτ ε u ι :"'!ι•; npooκ,' συμφώνως ψος από του εδάφους, '" τε μαχ ι ων απλής δ 'α τομής 

·• τ τωu φαλα ι ων τω σχεδ ίω της μελt<ης ουμπερ<λαμβανομfυων των ·.ι ~Χλ<οφό ζευκτών ' των κατά μήκος, των κατά πλάτος κο< των δ<αγωνίων ·•τ το ε • μπουλό ευκτων ήτο< ξυλεία ζευκτών κ . λ . π., ήλΟ< κο<νοί, 
<ιnΙΧν Ρο ι ( και ημ ι ζ • ·~ -Ρtώοεως πι tόποu νια)' σιδηροί σίινδεσμοι (τζινέτια, αγκaλαι, αμφιδέται 

•on . , ι κρ ι ώ 
Οθετημ. ματα κα' εργασία' πλήρους κατασκ<υής, τοποθετήσεως 

ενης ξυλείας) 

~) .., 
C:.\Jλ • 

β} ε ιcι Ηλ Πελ 'Ο οι !<. εκητ ή 
Σιδ Οινσ· ηροί . ι 
k.~ι σuνδε e \lnovλ. σμο ι 
ις \.1 ον ιcχ 

nοuλό ' ν LCX 

'l'εχν 

Βοηe 

(201) m3 
1, ο 8r. 

55000,00::: 
59400,ΟΟ 

(251) Kg 
6,ΟΟΧ 

ιsΒ,90 == 
1133,40 

(252) Kg 
1s , οοκ 

550, 00 ::: 
9900,00 

(003) h 
19,ΟΟΧ 

5230, 37 ::: 
99377 , 03 

(002) h 
191 001. 

3954,33 ::: 
75132,27 

--------------------------244942,70 
Άθροισμα 

χιλιάδες εννιακόσιες σαράντα δVΟ 



Τι:χν 

Βοηe 

Αρθρο: ΟΙΚ 5286 

(203.2) 
(251) 

(003) 
(002) 

------------

m3 
Kg 

h 
h 

~.\. 

ο,οοsκ 

Ο,Ο30Κ 

Ο 1 12Κ 
Ο 1 12Κ 

λ3 

100000,ΟΟ "' 
1ss,90"' 

soo,oo 
5, 67 

627 ι 64 
474,52 5230, 37 .. 

3954 , 33 "' 
---------------------1907,83 

Αθροισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 544 1. 3 

:~ι ικ ξ 
Ιό Uλe• 

. ~tPcι ιας τvnou 

.. te !!λακt • Σοuηδ ία '<..,'Ρό\uλον η " μορ 
1 

ς προ' λ<ύσεως Ροuμαν ι ας. μ' καθρ/nτας (ταμnλl<δ«I 
· •. !!"- και οσαν ίδων ά ·~ιίδ \,{Χοuς 

5 

πλαίσιον ( n χοuς 8 mm και τετρ/ψλΟν (κάσσαl δρομ«οό , :ι G!'v κα crn τελάρα) θuροφύλλων ως εν 5436
1 ενδιάμεσοι τα λο 

1 

ά ατοuς μέχρι 13 cm, ταμηλάδ« <Κ κόντρα nλαΚI ή <' 

----------

ι κατά και πλ' 
π ως εν 5436 

και 

και 

(205) 
(243 . 1) 

(14 76) 

Τεχν (003) 
Βοηθ (002) 

50.068 εξ· ,00 
ηντ α οκτώ 

πι3 

ιn3 

m3 

ιn3 

h 
h 

Ο,025 

0 1 040 

-------
ο,ο65χ 

Ο , 55:< 

4,sοκ 

4 , 50Υ. 

120000,00::: 
100 , ΟΟ "' 
552 1 23 "' 

7800 1 00 
3es,oo 
ss2 , 23 

23536167 
17794 , 49 

--------------------------

5230 , 37"' 
3954,33 .. 

5Q068,39 

p.eροισμα 



Αρθρο: ΟΙΚ 6503 
-------------

:!;~ 
1
• UΡ\'ιι 
"i~σε δ ί φυ λλ 

''~') , ων κ οι εξ "Ι ατά τα αλουμ ι ν [ου 
λοιπά ως εν 6501 . ' 

ανοιγόμεναι 

~\ !~6(\ 

Jlικρουλικά 

Τεχν 

Βοηθ 

·1~ ' Ίt\2 δ δυο ΡΧ 62 Χιλιάδε • 725, 00 
ς εnτακ · οσι ες 

(6501) m2 Ο , 95Χ 

{003) h 1, 30~; 

(002) h 1,30Κ 

είκοσι πέντε 

δια μεντεσέδων, οιωνδήποτε 

53458,80 
50785,86 

6799, 48 
5230,37::: 5140, 63 
3954 1 33 ::: 

-----------------------------62725,97 

Αθροισμα 



Αρθρο: ΟΙΚ 6542 ~.\. 

~~~ιu~ e ξ 
·ιομ~νcχ αλοu t.Qα; nε . μι ν (ου ,. 'Ρόι><νa ρ 

1 
ορ ι ζ 6ν 

1 

~αλοσ' ασ ίων ο ι ωνδ ή no" δ .αο< άσ ,ων αλλά με φύ λλ• 
' Ι<λn ως ιον αξονα ή κατακόρuφον αλλά όχι εις το άκρον του φiιλλοu 

ανωτέρω 
και κατά τα λοιπά ως εν άρθρω 6541 · 

--------------

~· ... ;~ίν 
• .. Ιον ~ 
'•.ι'•Α._ ' ι ..... "l'l.l'Jo\I. ς n Ροφ ί λ 
·ι~~,. evω\ι • β των 
~~ι 1 \ι(ιλ 

ιχ· 
•Jί~ η Οξε ίδ ωο ις 

'l'εχν 
Βοηe 

(295) kg 
(296) m2 

( 003) 
(002) 

h 
h 

l, 05~: 

Ο, 10~: 

εννέα 

1240,00 = 
2300,00::; 

1302,00 
230,00 

4184,30 
3163, 46 5230,37 = 

3954,33 = --------------------------8879,76 

Άθροισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 6541 

·:,( 
!Uq\ 

------------
j, ~ ξ ·ης · αλο ~Ι~ο η των uμινίου δ ' t1.11,ι σχ );. ι αναλ' .. , ' •οι ευ (ων κ θ • ογων προ• ι λ δ cαστ<Χσ<•ν και μορφών ως vnδ Της ·:JΡγί rτιι τ ηςuολοο, 00 ι ων α ορ ι (" α ι Θuρ~ν ανο ι γομ ινων ή σvρτών ο ιωνδήΠΟΗ 

...:., <Χς rκ σ ανο ι γομ {: , ά ·• u Και t pάν τ ζ vωv n' Ρ ι κατακδpuφον 6 ξ ονα fL ς ΤΟ κροv tOV 

« ,:'λογiζο 00Φ«λε ίας αρ. σωλήνος 30/15mm κάσσης "°'" τωu ,.δ.κών .,μαχtων ':1~ ιχ<χ v ντα ι μόνο αυτών αλλά με την υnοχοtωσι ν της τοnοθ<tό«•< ,ωv ιωε 
••ς ·• ι ν τα · 

·~1 Πι>ος μ ι κρουλ . εξ αλοuμ ινίου χρησ ι μοπο ιούμ εν• τεμάχ ιοl ι\τ οι εν 
λε" ι κα και . . . 

οuργία εργασια πΜροuς κατασκεuπς, αvορ<0σεως και 
ν, κατά 10 

λοιπό ως rν 6006 και 6007 ορΙζεται . 

, ι~ό 

Τrχν 

Βοηθ 

~1) ς kn ·t<ια ., δρ ες δ Χ 6 . '6 ια~· - 1,ΟΟ 
.οcι rς .. 

r.;ηντα 

(295) 

(296) 

(282) 

(003) 
(002) 

μία 

130/,00 

kg 1, osx 

m2 ο ,1 2κ 

).2 40, 00:: 
2300,00 . 

276 , 00 

260,00 :# 

91 1 00 

kg ο , 35Υ. 

h ο,sοκ 

h 
ο, 50;~ 

5230,37 == 

2615,19 

3954 , 33 .. 
lq77 ,17 

-----------------------------6261ι36 



Αρθρο : ΟΙΚ 7116 ~.1. 
------------

1'' 
•·ομ • , <:ιτα 

·!~tou τ ρ ι nτά 
:.ιι ι 1<.cι • τ ρ β τcι τ ι ι δ ι στ . 

q λο ιnά α δ ι ' 
ασβεστοτσιμεντοκονιάματος 1:2 , των 150kg 

ι 

''ιι !',.' μάτων 

ως εν 7111. 

,ll!iv των ι;.ιί ων ε τριών 
!11< <:ιuα 1 · ις <Χοβεο- στρώσεων 
~Ρ, · 2 ιΟίΟ iι· ι~ςρι. των 150 ι μ εντ ο -
ι~ ωματ kg .:· nελ α κλπ (1418) m3 
·tι εχητήν . c ι ς ξυ-

(201) m3 

Τεχν (003) 
Εργ (001) 

σαράντα 

h 

h 

Ο , Ο27Κ 
10076100"" 

212 , 05 

ο , ooos ~: 
55000 , ΟΟ"' 

21,so 

ο 1 65~{ 
5230,37 :: 

3399,74 

Ο,351: 
3547 / 68 ::: 

12411 69 

-----------------------4940 , 98 
Άθροισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 7121 tΑ:τ. ~ο 

·σ· 
'C\:ατ 

' tι τ •Ριις δ Ριnτ& .;-ι ι~ τρ β . 'τ στρώσε ι ιδ ιστά 
, .. ς'ιβιδιστ- ι ς ων η nρ, δ ιά τσι μ.ντοκον ιάματος τωv 450kq nάχοuς 2, scm. 
"" δι απ· η)• επί ω;η n.τσιλιστή η διuτέΡ" στρωτή (λάσnωμσ) και τρ(τη 
,. · ο τ το ι χων , 
'1 ου δαn t δ η οροφώv οι ασδ ή no Η στάθμης από του εδάφους, ου εργασίας μtχρι 4, oom, κατά τα λοιnά ως εv 7004 

---------------

Τεχν 

Εργ 

( i ...... 5 ) πι3 

(201) πι3 

(003) h 

(001) h 

τtσσερεις 

ο, 027;·: 

ο,οοοsκ 

ο,sοκ 

o, 30r. 

368128 
13640,00 = 

21,so 
55000 , ΟΟ = 

5230,37"' 
4184130 

3547 , 68 = 
ιο64ι30 

------------------------5644,38 

Αθρσισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 7171 J..Ί. 
------------

·~ι 
,qσις 

1 Ο τιμ. ·ι' Orn • ης ε-nιχ ··~μ· uψοuς ρισμάτων ' 
., '" από ' ανά 2, oom ή κλάσμα αu,ών nροσθf,οu ύψους nερα' 

1 

Οpόφοu του κατά περίπτωσιν δαnέδοu εργασίας (n . X· εδάφοιις, 
εξωστών ) . 

38 1 50 

(201) m3 ο , οοοΊχ 
55000,ΟΟ"' 

354,77 

(001) h Ο,10Χ 
3547 1 68 ::: 
--------------------------393,27 

Άθροισμα 



Αρθρο : ΟΙΚ 7326 . 1 J:ι 
?;!ύ . or ι 
~' ς δι • 
' .\ι CXn CX Πλ tιιν Οξέσι:ω ακ ιδίων n 
·~ιος 

3

50kg ς των εnιχρ ορ~ελάνης λευκών ή εγχρδων ιsχιscm τοnοθε<οuμ/νων 
· τσιμ' ισματων · 
·~.,, τον εν. ov • ε n ' v nοοτ ρώμα< ος ,. το ι μεν< οοσβ εστ οκον< δμσ-
• 'tιτο Κεν· και Ο 04 3 β • • • • 
·•ίrrv ς δ ιό: ων δ,. ' m ασ εσεοv με αρμοuς το noλV '"' με<Ο •~· δ, εvκοV ' ρρεvστοv τ σι μ.ντ οκον ιδμστος των 600k9 κο ι 

< ' •λn . Vοεως ντοv μeτά της φγασtας διανοίξεως οπών, εnl των 
' η το ι εν ." δραv λ ' κών σωληνώοε ων' τ οnοθ" ήσεω< δ 'οκοn τών' 

-----------------

' λ α λεπ-ο • 

,. ·Ι>Οτώ ι:λε • τσιμέ γενε ι υλ ά . 
ικ και εργασ:α nλήροuς κατασκευης· 

'i 
'.)κ· 

,, ιδιcι n 
'• . Op ~,, ·tμcιv· σι:λάνη ι'4t\ι "ιων ς μετά ι~ 1οα Ι<α ι θ ι: ι δ ι -
1οι . Οβεστ φ ορά '' μeντ 0κονι ς (1731 τεμ 

iοι ou χα ι Ο αμα των 3 5 Ο 
~\ι ,04m3 :ου ίο~ι.ο ασβέ-

1 • ν(α ~~ μα 600k 
·)·1 " 1 g τ σ ι μ t '' · Ο: σιμέ ν-

ντον αρμολο • (1444) 
γηματος (029) 

m3 

m3 

kg 

(14 49) 

55,80 ,. 

ο , 02οκ 
ι1933, 60 "' 

ο,οοsκ 
166041 οο "' 

35 , 94 "' 
ο,2οκ 

5230,37 ::: 

2s22,~o 

238 , 67 

53 , 02 
7, 19 

15691,11 
1773184 

Τεχν 

Εργ 

(003) 
(001) 

3, οο:: 
h 

Ο, 50~: 

354 7 1 68 ::: 

------------------------zo6l6,23 
h 

Αθροισμα 
,ι 
ι, 

·•ι tς !tι2 -
ω .. f(-οοχ 20 Οtς .616 OQ 

εξακ· ' .oc; ι ες δ εκα έξη 



Αρθρο : ΟΙΚ 7532 

'· ''tς 
ncιρcιeo ··., Ρων 12

1

· • • • " μαρ ά • λ • 
ηαχοuς 

2 

μ ροu σκληρού ή εξα<Ρ'"κ•ς σκληροu προ< ευσεως 
cm και λ' 7531 n ατους έως 35cm,κατά τα λοιπά ως εν · 

---------------

;~ ιν· 

2cm 

Τεχν 

Τεχν 

Τεχν 

------
Τεχν 

(332) 

(1445) 

( 003) 
(003) 
(003) 

---
(003) 

·!• .• ()ς ιn2 ·t~ δ τρείς ΡΧ 53 . 516 00 

m2 1 ,25Κ 

m3 Ο, 02:: 

h 2,60 
n Ο ,8 0 

h 2, 00 
-------------------

h 5 , 40Κ 

Χιλιάδε ' 
ς πεντακοσιες δέκα έξη 

2sooo,oo 
20000,00 ::: 

212,SO 

13640,00::: 

28244100 
-------

-------------------- 53516 , 80 
5230, 37 ::: 

Άθροισμα 



Αρθρο: ΟΙΚ 7541 .λ1. Qb 
1 
~οιι 
·11ι1 ς β~θμ [ο iioo ων μη· •h\•L } tλtύοι:ως ΚΟUς tως 2 1 οοτn β .1. 

~ διδ μαpμδροu ····•< ,,,,,,ι2c• ι .,,,ρωο 
• ' •ι: ιοτ · • · 6 

'

.' ιιι,~·ρ· Ρίψεως · · · · · • · · · · ..... ιueι: ιών i\ λοξ(;Ν 1 ήτοt μάρμαΡο" σχ•
01 

ν, ~ ' ιψ / στ ρ • · 
·'1 !ο •ως• ο • ωσεως κα ι καθ•Ρ ι σuoV '"! τ δ••• κο ι ι ργοο 1• κοnπ ς 

--------------

\ cx;: τρωσεως · .μης βατ ήρ και καθαριcμού. 
ων) 

(33.ιί, rn2 ο' .35}: 

(332) m2 ο, ι -;;: 

::..445 zr.3 Ο, ο:~: 

ιΟΟ3 h 1,00 

003) h Ο,Β~ 

(003) h οι 1 cι 

------
(003) h 1,20 

--------------------------
Τι:χν 1 003) h 3, 10,.: 

~~ .. 
• ι ;:ι 5 
~' οχ .., ·Pr· ,.3 3 ς χ λ . 881 00 

, Ιό:δες τ Ρ ακόσιες ογδόντα οκτ6 

.. 

30000,00,. 
20000,00 • 

13640,00 "' 

losoo,oc 
3~00,3 



Αρθρο : ΟΙΚ 7609.1 fλ. .\. 
-----------------

.,. 
···Ιfικες -..• s () l"' ' ~... -..φαν ε . ... ...... ι ς 
··~ 

3sso,oo 

(409) m2 1,lΟΚ 
3500,00"' 

Τεχν (003) h Ο ,85.κ 
5230, 37 "' ---------------- sz95,s1 

ι~ό ; ς 11\2 -
ω.ι.-.- Οpχ 8 2 "Οtς - • 95,ΟΟ 

οιcικ· οcιες ενενήντα πέντε 

Αθροισμα 



-~\. 
• \1]\tς 

Ι" .. 

Αpθρο: σrκ 7606 

---------------
διαφανε ι πάχους 2mm ο!ωνδηπcτr διαστάσεων nλtiP~ς 
tnt ς απλο' κοu ', 

της φ~μ6τω~ εξ 
τιμής τούτων 

αλουμινίοu και σ!εpcοuμενοι διό nλαστικ~ν 
περιεχομένης εις :rν 't ιμηv των εξ αλοιιμινlοLΙ 

επιφάνε cχς 

2035,00 

αnλο~ 
(~ - : 1 10~: 

1850,0:1 .. 

003 Ο, 6G;~ 
5230,37 -
---------------------------

ipεις 



Αρθρο : ΟΙΚ 7754 

-----------
κοινοί 7

081 
ξvλίνων 

επιφανειών (στιλπνοί ή 
ματ ή σαγρέ) 

Τ ε χν 

ορίζεται. 

( 4 41) 
(1487) 
(1490) 
( 1 4 91) 

(003) 

τ εμ 

kg 
kg 
kg 

h 

Ο , 80Κ 

Ο , 09;; 

Ο , 09Κ 

ο , 2οχ 

o, eox 

είκοσ ι τέσσερεις 

23, οο "' 
149183:: 
3811 45 .. 
3691 20 "' 

ιs,40 

13,48 
34,33 
73,84 

4184130 

52301 37 "' --------------------~;;~~;~ 
Άθροισμα 



Άρθρο : ΟΙΚ 7785 . 1 
~ο 

--------------
Ι<οινο· · ι επ • <:ινεu ι εn ι φ • 

Ι<αι nροηγοu ~νε<ων εn<ΧΡ'σμάτ ων δ < ά nλσστ«οό χρώματος "ς δύο 
Χρ" αστ · μ ενοu . 

ωμ010 αρωμα δ , σnατουλ•Ρ'σμστος ήτο< , npοεt«μσσ!σ των ς · 'α nλασ" κού χρώμστ ος κσ, δ, άστ ρωσ 'ς δύΟ στ ρώσεων 

\ 
·~.5~ 
~ ~Ct.ρ· 
·~ •Ον . ~1.ιώ Και u· ·Ον ν α /\ ι κά ;i,~o- νηγμtνα αφα ι ρέσως 
~·~σ'lί\όν εις uαλόχαρ-
tιω 1 LΙ<όν ΧΡώμα ( 4 41) ·~~ Χ Ρώμο 2 ας υ nοσ τ ρώμα τος ( '7 61 

και 3ης στρω-

(477) 

Τεχν (003) 

σαράντα 

τεμ 

kg 

kg 

h 

s,os 
z3,oo ~ 73,20 

ο , 35>: 6101 οο "' 
ο, 12Υ. 97,60 

610,00 == 

ο, l 6r. 

ο , 70Υ. 
5230, 37 "' 

3661 , 26 

-----------------------3540, 11 
Αθροισμα 



~.\. 3λ 
ι:-•t.ί ,. , χρώματος ~ νΠατουί • "1tQτωv δια nλαOttKOV , σι '••σι ώ .αρ ιστ ο i rn i < Π ιφαν" ων εr. ιχο ι '' οnοιΟ'~δρισμο ' 

Άρθρο : ΟΙΚ 7786.1 

-----------------

"'~" Ρ σεις • της εnιφανrιαςι 
1 <ις δύο η"tοι: προετοι}Ιασία 

στρώσεις ηλαστ γο\ι χρώμα~ος. 

( 1489 

001 

ο, 35:: 
Ο, 60:' 
Ο , 20:~ 

Οι 11:-: 

e,::is 
110.0~ 
Η,83 
61ι10 

523c,37 

5230,31 » ----~------____ .. ? 

---------- 5460,4-



Αρθρο: ΟΙΚ 7788 

---------------

o,zsr. 
23,ΟΟ 

390 1 00 
390,ΟΟ • 

~79 ί:9 

Τεχν {003) h 
Q,'70K 

5230,3'7. 
-------------------------405'7,01 

Άθροισμα 

ι:nτο; 



Αρθρο: ΟΙΚ 7417 f.\.\. 33 
-------------·--

i.\~"-
···• ι 12" ς {νερόλ 
··~ οuστ μcιτ ι κη ρον) μαρμάρων 

ήτο ι επιφανειών μαρμάρων λειοτριμμtνων . 
,. ς εn ιφαν . :.~~ι ε ε ι ας) . 
·1«~ PYcxo ία 

εις 
εργαο· ι αν 

Τ ε χν 

·' !' .. Q 
!~' ς 1112 δ 
~·λιό:δε ΡΧ 9. 41 4, ΟΟ 

ς τ ε τ Ρ<ΧΙ<όοιες 

(003) h 

δέκα τί:σσερεις 

5230, 37 ~ 94 14, 67 
1 ( 80>: ---------

-------------------- 9414 , 67 

Αθροισuα 



Αρθρο : ΟΙΚ 7934 

;~\ΙΚή 
. ε 
, ~ιοιιδ· μιρανης :;ι ηnοτι: εnένδu 
... !οιι11• οχεδ, σι ς ε 
.. 'νων 'ου nά n 'φαν" ών δ <' η χ οαπορροφη τ< κών πλακών δ < ατ ρή των ή 

.. •σιι11 /. επί ' χοuς 
·.,, "''•ς Ο<ουδ • · · · · · · · · ....... cm κα< δωστάσ<ων ...•... · · · · · · · · '" :.ϊ Υtvι:ι προς τας ηποτε υποστρώματος δι ' οιουδήποτε τρόπου στερεώσεως t~ Vλικ· nροδιαγρ • , · βλέΨ ατ ι κη' ς α και ε ρ • αφας του υλ .κου κα' τος οδηΥ 'ας ιος En< 'ως, 

--------------

ε γασια πλ' , n ιφανε ία ) ηροuς κατασκεuης . 
ς . 

Τεχν 

Βοηe 

(535) m2 

(003) h 
(002) h 

1,1sκ 
1320,00 = 

1s1s ,oo 

5230,37 = 261s,19 
Ο ,50Κ 33 

1977,17 
Ο , 50Κ 39541 '° ------

-----------------------6110 1 36 

Αθροισμα 



Άρθρο : ΑΤΗΕ 8181. 2 
----------------

~~., 
·.: Qnoxω 
··~ λ Ρητ η , ~:"υ tκάνη pιou νηn' ς eγ.. Και ιων από π λάν '.:ι~J "αtαοτtι uλ ι κά στ ερ , ορσε η (εuρωπαϊκοίι) (καθημένοu) 
':11 °' ως κα ι 'ωσ' ως και συγκολλήσεως ε n ί < όnou κα' 

. 2 συγκολλήσεως στομίων 

Υψοuς 35 cm 

τ εf: ι,οοκ 
4930,ΟΟ 

21,24 ;: 

kg 2οχ 

5230, 37 ;: 

τίιnοu, 

εργασία 

4930,00 

4z4,BO 

10460, 74 
7900 , 66 

h 2,οοχ 

h 2,οοχ 
3954 , 33 .. 

--------------------------23724,20 

~ ι· ό ' ς ·Οι 1 tμ -
1pr: ()px 2 •ς 3 7 Χιλιάδ . 2.;,00 

ες tt~τακό 

Άθροισμα 

σιες είκοσι τέσσερεις 



Αρθρο: ΑΤΗε 8141 . 2 . 2 Α.Τ. 
~1fn... --------\, ,,,...ς ------------

• ι:ι1.1 (JJnατcx ι 
• ι tιμ ι r; τ: ρ α) θ ε • 

iJQuς •ιΡας r: ρμοu - ψvχ.ρού ύδατο,., ορrιχό:λr~ινος, εnιχpωμιωμtνοι; 
r~ tYi<eιτ .α ι μ ι κρ Ο ., 

-.;· αοτerσεω 
0 

λικά εnl τόπου :κeιt εργασία τσnοθι:τ:~σι:ως σuνδεσεως 
•• 2 ς 

!.. ϊ 10rιoe · 2 Δ ειη\.Ιένος ιαμfτροu σε νιnτ~ρα 
1/2 

ο 

ins 

tι,· 

(003) 
(002' 

' Ι'ις 1 r 
~t· Ι' δ ς Ρχ , 3 

λ,6bc~ .973,ΟΟ 
t \ι LQ ό Υ. CιCς' 

.. 

ο 

τ εμ 1, οο:: 

Ο, 03;: 

h Ο,40.Κ 
h Ο, ~Q:: 

ι-βδομήντα τρε~ς 

10000,ΟΟ • 
300,ΟΟ 

l0000,00 .. 

5230,37:: 
3954,33 • ---------

----------------- 13973,Sβ 
Αθροιομο 



Άρθρο: ΆΤΗΕ 8311 . 1.1 
-------------

1~· ·ης . 
"r.6. ι.αΜΒδ .;"•ος ! lOV nληpη Ο < ( δωt ος' πλό<' OV ς Π<Ο ( ΠΟU 50 cm μ C tO σ~vολΟ ιων ι:,. •••όν, 

0 
οτ ηο ι Υ\Ι•~ n ερ ιλαμβάvοvτο, οι β«λβ ι δ< ς. nώμστο, σωΜ••< 

\ -ς ~:αι τη anό no'u α, 0 αναμικτήρας θεοuοίι - ψυχρού vεροίι δισμ. 1/2 ins 

·ων ι νος Ιι; · • cιν ξ 

• ν r. α' θυ. f ' 
• <ovaσ ta γ 

6 

Α νιο μc 10 υλ<"ό κοι μ 1 κ;>0υ/.1κ& cνκστοσι&σcως κοι 
• ι;, 00~. 1 παράδοση σ c κσvοv «ό ι." 1 ουΡΥ ι ο 

l Δ υτης ονοξ . ιaστόσεων ε δοτος μ ός σκάφης nεp r.ou 35 :r. 40 χ :.3 c;n μι κοvς 1, 20 :n 

,. 

003 
02 

h 

z3soo,oo = 
l,ΟΟκ 

11000,ΟΟ == 

l, οο:: 

1;20,ΟΟ "" 
1, οο:: 

23soo,oo .. 
Ο, 05;: 

2, so:: 
2, so:: 

?3600 1 00 

11000, 00 

,,.;6~5,04 
.1012,12 



Αρθρο: ΑΤΗΕ 8160 . 4 

------------------. 
·:τήΡ:χ 
:,. ς no 
:·•vι ΡΟελάν !;1a1 ~ ΧΡωμt ης πλήρη .,. °''• · Φ 1 1 / . ς μ' βαλβ ! δα χρωμ 1 1 σιαVΥ' σt ήραl πώμα με άλ"σο, ~1Jς οrτως 4 1 n s στη , , , ά • .. , ενκοι κα , τα Ρ 'γματ α, χαλ κσσωλην ες, ρσκσρ κσ' λο'" γεν"" 
.' •) αστάσε μι κροϋλ ι κά (μολuβδόκολλα τσιμέντο κλn) και την εργασία 
. ::ε3 ως nαραδοτ , , ·: · 4 εος σε λειτουργία 

\ Διαστ . ·L~ 50 Χ 6β cm 

~.&·Qτη 
· '~r Ρ<χς n Q1,ι nε · 0Ρ0ελάν 
. 628 Ριι1οv c. ης δια-
" ! .' 4 νΟ χ 6 
:· •91.ι)ΙJ 8 
·Ι1~6λ t φ 1 1 
iig Ι<,ινο ε / 4 ins 

' ·1 πι ΧΡ ,;.~λβίδ ωμ ι ωμ tνο 
·~ C( · 'ο ' Χαλ )Ιbt 1 ~p ί l<ΟΟ'ωλ;. '110 Υματα .,νας , ρακόρ 
ι:, Ι<λn ο , 2; μολυβδόκολλα 
-~ του α ' 

cm 12100 , 00 
12100,00 

τεμ 
ι , οοκ 

τι:μ 
1 , οοχ 

34401 00 ::: 
34401 00 

Ο ,2 5Χ 
12100,00 

::: 
302s 1 00 

h 2, 80;.: 
5230,37 ::: 

14645,04 

h 2 , aοκ 
3954 , 33 "" 

110721 12 

-----------------
---------
44202,16 

Αθροισμα 
ζ t\ιό~ 
'iιι. ' ί t11 

•Q: :f "' δρy Οοε , 44 . 282, 00 
Ρεις 

Χtλιάδε - . ς οια~οσιες σγδό~τα δόο 



Αρθρο : ΑΤΗΕ 8151 . 1 J:r. _3°t. 

------------
)~.η 
'\· <Χnοχω 1~ Ρητη • - ~ι Ριοu . . Ι~οιq \Jλικά απο πορσελ' ''''1 '<ως , στερεώσ ανη 'Ευρωπαϊκού' (καθήμενοuJ t6nou, 
::;: οι σuγκολλ. εως και συγκολλήσεως επί tόnou και εργααlα 

ι, ησεως στομίων 

Υψηλ· ης πι έσεr..'ς ο 

τεμ 
ι,οοχ 

123so , oo := 

21 , 24 "' 
kg 2οκ 

5230,37"' 

δηλαδή 
πλήρους 

ι23sο , οο 

424 1 80 

ιο46ο,74 
7908,66 

h 2,οοκ 

h 2,οοχ 
3954,33"' 

--------------------------
Αθροισμα 

σαράντα τέσσεοεις 
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